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�
slovo předsedy Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy

Vážení spoluobčané, milí čtenáři zpravodaje,
čas běží jako o  závod a  před námi je listopad, předposlední 

měsíc letošního roku. Ačkoli letošní podzim na  krásné dny příliš 
neoplýval, nezbývá než věřit, že si listopad schoval několik hez-
kých dnů do zásoby. Nic na tom nemění fakt, že na konci měsíce 
budeme v  našich obcích vítat adventní čas a  rozsvěcet vánoční 
stromy. Ještě než se letošní rok nachýlí ke svému konci, dovolte 
mi pozvat vás na  některé zajímavé akce v  našem Mikroregionu 
Frýdlantsko-Beskydy.

V pondělí 3. listopadu se můžete těšit na divadelní komedii Benátky pod sněhem 
s Veronikou Arichtevou a Mírou Noskem, která se uskuteční v 19 hodin v sále Kulturního 
centra. Ve čtvrtek 6. listopadu od 17 hodin se koná další z pravidelných komentovaných 
prohlídek kaple ve středisku sociálních služeb; pokud jste ji ještě nenavštívili, vřele dopo-
ručuji. Další termín prohlídky kaple bude 11. prosince. V úterý 18. listopadu je na programu 
další divadelní představení s názvem Cry Baby Cry s Petrou Hřebíčkovou v hlavní roli. 
Kdo má rád cestopisné přednášky, tak si do kalendářů zapíše termíny 20. a 27. listopadu, 
kdy vás čekají Azorské ostrovy, Madeira, Kanárské ostrovy, ale i kouzelná Černá Hora. 
Největší akcí, na kterou se těší především ti nejmenší, je rozsvěcení vánočního stromu. 
U nás ve Frýdlantě nad Ostravicí se akce uskuteční tradičně v pátek před první adventní 
nedělí, tedy 28. listopadu odpoledne. Stromeček rozsvítíme po  17. hodině a  připraveno 
bude spousta dobrého jídla a pití, ale především krásné vystoupení dětí z mateřských škol 
a dalších našich spolků. Nenechte si tuto krásnou akci ujít a ponořme se společně do toho 
nejkrásnějšího období roku – adventu.

Užijte si barevný listopad a příchod adventu plnými doušky!
� David Pavliska, místostarosta Frýdlantu nad Ostravicí 
� a předseda Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy

FRÝDLANTSKO-BESKYDY – Září a  ří-
jen se v rámci projektu MAP IV – Beskydy 
vzděláváme pro život nesly ve  znamení 
inspirace, vzdělávání a  spolupráce. Ško-
ly v  regionu využily začátek školního roku 
k  realizaci adaptačních kurzů, které po-
mohly dětem i pedagogům lépe se naladit 
na společnou práci a posílit vztahy ve tříd-

ních kolektivech.
Pedagogové i  žáci se zapojili také 

do  workshopů finanční gramotnosti 
a  kyberbezpečnosti, které dětem poradi-
ly, jak se zodpovědně pohybovat ve světě 
peněz i online prostředí.

Pro rodiče a  širokou veřejnost jsme 
uspořádali oblíbenou besedu „Rodičem 

v  digitální éře“, kde Markéta Ubíková 
a  Tereza Odstrčilová otevřely aktuální té-
mata well-beingu, nastavení hranic a bez-
pečnosti dětí v online prostředí.

Projekt MAP IV dlouhodobě propojuje 
školy, rodiče i odborníky a přináší aktivity, 
které pomáhají rozvíjet vzdělávání v našem 
regionu.

MAP IV propojuje školy, rodiče a děti skrze vzdělávání a inspiraci

FRÝDLANT – Turistické informační cen-
trum Frýdlant nad Ostravicí už mnoho let 
pořádá tematické komentované prohlíd-
ky nazvané „Po  stopách frýdlantské litiny 
a  smaltu“. Přibližují minulost i  současnost 
průmyslového odvětví, které ovlivnilo vývoj 
města Frýdlant nad Ostravicí. 

Poslední komentovaná prohlídka pro-
běhla 1. října za velmi nepříznivého počasí 
a  uzavřela letošní průvodcovskou sezónu. 
Na závěr prohlídky nás čekalo velké překva-
pení: zúčastnili se jí příbuzní p. Hovjackého, 
který v roce 1931 založil a vedl družstvo pro 
výrobu orného nářadí a smaltovaného zboží 

(podnik známý pod názvem Rádlo). 
Letos proběhlo pět komentovaných pro-

hlídek pro veřejnost, kterých se zúčastnilo 
81 účastníků, a  navíc se uskutečnily čtyři 
prohlídky pro organizované skupiny – kluby 
seniorů, studenty a děti z letního tábora pro 
celkem 163 účastníků.

Na  závěr si dovolíme zveřejnit jednu 
zpětnou vazbu: 

„Vážená paní ředitelko,
včera jsem se zúčastnila prohlídky 

Po stopách frýdlantské litiny a smaltu. Chtě-
la bych tímto moc poděkovat průvodkyním 
a panu průvodci ve slévárnách (byl skvělý) 

a za celý koncept, jak je prohlídka postave-
ná, dělnická svačinka – skvělá škvarkovka 
a bonus pro tvořivé duše – výroba vlastního 
smaltu, vypáleného hned vedle. Nadchla 
mě prohlídka sléváren a  pečlivý přístup 
pana Rojíčka, vše nám krásně ukázal, pro-
táhl nás všemi místy slévárny a  být u  od-
pichu, to byl jednoduše zážitek. Magnetka 
na  památku už byla jen milou upomínkou. 
Vyřiďte prosím tímto mé poděkování oběma 
kolegyním i  panu Rojíčkovi. Více takových 
praktických prohlídek. Krásný den. S přáním 
všeho dobrého. S. L.“ 

� Tým TIC Frýdlant nad Ostravicí

Sezóna komentovaných prohlídek je u konce

Máte chuť rozhýbat dění ve  své obci? 
Jste spolek, neziskovka, církev nebo aktivní 
jednotlivec, který rád tvoří nové příležitosti 
pro lidi kolem sebe? Pak je tato výzva přes-
ně pro vás!

Vymyslete projekt na podporu spole-
čenského života, který přinese radost, pro-
pojí lidi a posílí komunitní život a požádejte 
o mini-grant ve výši až 10 000 Kč z pro-
gramu V Beskydech to žije.

Výzva je otevřená od  1. 11. 2025 
do 30. 11. 2025.

Žádosti posílejte na: oreilly@masfb.cz
Více informací o  podporovaných aktivi-

tách a celé výzvě naleznete na www.masfb.
cz.

Podpoříme projekty zaměřené na  kul-
turu, sport, vzdělávání i  další akce pro 
širokou veřejnost.

Pomozte nám i  letos rozproudit život 
v Beskydech – a ukažte, že to u vás žije!

Příklady projektů: V květnu jsme např. 

podpořili Den dětí v  Janovicích a  v  červnu 
společné Kosení a hrabání louky na Ujmis-
kách v  Ostravici. Do  konce roku nás čeká 
ještě osm akcí – a tím bude všech 21 letoš-

ních projektů úspěšně zrealizováno!
Tato výzva probíhá za  finanční pod-

pory Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy 
a MAS Frýdlantsko-Beskydy z. s.

Nová výzva: V Beskydech to žije 2026!

MIKROREGION – Akademie pro pod-
nikatele z  Beskyd, kterou ve  spolupráci 
s Mikroregionem Frýdlantsko-Beskydy or-
ganizuje nezisková organizace Progresko, 
získala v  prestižní soutěži European En-
terprise Promotion Awards (EEPA) ná-
rodní ocenění za  rozvoj podnikatelských 
dovedností. Ocenění je potvrzením, že 
akademie pomáhá místním podnikatelům 
a  přispívá k  budování podnikatelské ko-
munity.

V rámci akademie se podnikatelé z mik-
roregionu setkávají na workshopech a se-
minářích. Na  podzim se mohli například 
vzdělat v tématech, jako je lokální marke-
ting nebo natáčení videí pro svou značku. 
Oceněné aktivity zahrnují také inspirativní 
Diář podnikatele s  příběhy živnostníků. 
Národní vítězové evropských cen se v lis-
topadu představí na  evropském setkání 
v dánské Kodani. Více informací k akade-
mii najdete na www.progresko.cz.

Akademie pro podnikatele z Beskyd získala 
ocenění za podporu podnikatelských dovedností

MIKROREGION – Sbírku vánočních dárků 
pro děti, které vyrůstají v komplikovaném ro-
dinném prostředí, připravuje Diakonie ČCE se 
svými partnery již popatnácté. Od malé inicia-
tivy několika lidí vyrostla sbírka Krabice od bot 
v  největší vánoční aktivitu pro děti v  nouzi, 
díky které nalezne pod stromečkem svátečně 
zabalenou krabici více než 60 tisíc dětí a jejich 
rodin po celém Česku. 

Kouzelná atmosféra Vánoc a radost z hra-
ček, her i praktických dárků bohužel zdaleka 
nejsou samozřejmostí, řada rodin si kvůli tí-
živé finanční situaci nebo složitým poměrům 
nemůže dovolit ani skromnou nadílku. Těm 
pomáhá s  vánočními dárky, shromážděnými 
od desítek tisíc štědrých dárců, sbírka Krabice 
od bot. Zapojit se může opravdu každý – re-
zervaci dárků otevře Diakonie ČCE v úterý 18. 
listopadu na novém webu krabiceodbot.cz.

Vánoční překvapení v Krabici od bot

BESKYDY – V neděli 19. října po poled-
ni byl na  tísňovou linu 155 nahlášen pád 
muže ze čtyřkolky v  terénu v  obci Staré 
Hamry. Dle svědka měl zranění hlavy s po-
ruchou vědomí. Na místo byl vyslán záchra-
nářský tým z Frýdlantu nad Ostravicí.

Horští záchranáři zraněného muže do-
pravili na  místo dostupné sanitním vozi-
dlem, kde pacienta předali posádce ZZS 

MSK. Pětačtyřicetiletý muž měl příznaky 
otřesu mozku a  tržné rány v  obličeji, po-
raněné zápěstí a  povrchní poranění dolní 
končetiny. Po  ošetření poranění a  po-
skytnutí další přednemocniční péče byl 
ve  stabilizovaném stavu transportován 
na  urgentní příjem frýdecko-místecké ne-
mocnice. 

� Lukáš Humpl, ZZS MSK

Záchranáři zasahovali u pádu ze čtyřkolky
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�
slovo starostky

Milí spoluobčané, sousedé, přátelé!
Listopad přichází jako tichý malíř, který zvolna nanáší na krajinu poslední 

teplé barvy podzimu. Z listů se pomalu vytrácí výrazné barevné tóny. Odkrytá 
krajina se zahalí jemnou mlhou a dává najevo, že je připravena k odpočinku. 
Vzduch je chladný a svěží a každý krok na zemi pokryté spadaným listím nás 
zve k zamyšlení. Poslední tahy štětcem pomyslného umělce na konci posled-
ních listopadových dnů vykreslí tisíce světýlek v adventních tónech, které přinášejí pokoj a radost 
všem z nás. Tento měsíc se může zdát studeným a smutným, ale ve skutečnosti doslova rozsvěcu-
je světla v našich domovech i srdcích o něco jasněji. Měsíc listopad otevírá dveře vzácným chvílím 
plným vzájemné pomoci a podpory.

Milí čtenáři, dovolte mi krátké ohlédnutí za Dnem otevřených dveří v našem „klášteře“. Již 75 
let naše středisko sociálních služeb nabízí svou pomoc potřebným, nemocným a osamoceným 
lidem, kteří se musí díky svému věku a zdravotnímu stavu spolehnout na pomoc jiných. Moje velké 
poděkování a úcta právem patří těm, kteří se nezištně a s úsměvem, se srdcem na dlani věnují 
našim klientům a vytvářejí jim zde svým vlídným chováním rodinné zázemí a druhý domov. Věřím, 
že i další rozvoj střediska bude směřovat ke zlepšení kvality života všech našich seniorů.

K milým výročím patří také 10 let od znovuobnovení turistické chaty Petra Bezruče na Lysé 
hoře. Po ničivém požáru v březnu 1939 z ní zbyly jen obvodové zdi. Od té doby se Klub českých 
turistů snažil o její obnovení. Bez tolik potřebných financí, techniky i pracovníků se samotní nad-
šenci a dobrovolníci pustili do práce. Díky sbírkám, do kterých jste přispěli i vy, naši občané, města 
a obce nejen v okolí Lysé hory, pomoci firem, kamarádů i bezejmenných dárců, ale s ohromným 
nasazením se dílo podařilo v září roku 2015 dokončit. Připomínka byla hlavně oslavou všech pod-
porovatelů a dobrovolníků, všem vám, kterým patří velké poděkování.

I když podzimní příroda stále zve k procházkám, přesto v tomto období možná častěji vyhledává-
me kulturní aktivity. A těch nebude málo a hned na začátku měsíce nabídne vernisáž mezinárodní 
výstavy ART Friedlandianum, kde svá díla po výtvarném plenéru představí v rámci projektu kromě 
našich malířů i umělci z Polska a Ukrajiny. Pražská divadelní scéna bude zastoupena dvěma ko-
mediálními divadelními představeními. Těšit se můžete i na vystoupení slovenské vokální skupiny 
Fragile. Navíc jsou připraveny besedy, cestopisy i filmová představení v našem kině. A to už se 
blížíme k přicházejícímu adventu. Čeká nás jako tradičně rozsvěcování vánočního stromečku i ad-
ventní výstava v Domě zahrádkářů. To vše se spoustou inspirace, s dobrotami a vůní perníčků 
a předvánoční atmosférou. Potěší nás i vystoupení našich dětí.

Milí spoluobčané, z celého srdce vám přeji klidné podzimní období, plné světla a tepla domova.
Užijte si přicházející advent, jeho neopakovatelnou atmosféru a opatrujte se!
� Helena Pešatová, starostka Frýdlantu

Společně tvoříme region

masfb.cz

25. listopadu 2025

9.00 h  |  Ul. Spořitelní 238,

Frýdlant n.O.

První krok k sérii seminářů, které Vám pečujícím 
pomohou získat zpět energii a zdraví. Odborné 
vedení Ing. Lucií Gajdošíkovou, výživovou 
poradkyní. Vstup zdarma. Počet účastníků 
je omezen, rezervace míst do 23. listopadu
na emailu: kocianova@masfb.cz.

Přihlašování a informace:

Daniela Kociánová

+420 604 766 805

Individuální diagnostika
těla pro pečující 

Klub českých turistů (KČT) si nadělil dva 
krásné dárky v podobě oslav deseti let od zno-
vuotevření dvou beskydských chat v  CHKO 
Beskydy. Jde o chatu Petra Bezruče na Lysé 
hoře a turistickou chatu na Prašivé.

Obě spojuje nadšení všech turistů, ochránců 
přírody a dobrovolníků, kteří přiložili ruku k dílu 
a pomáhali při jejich „znovuvzkříšení“.

Chata na Lysé hoře byla vystavěna v letech 
1933–1935. Po ničivém požáru v březnu 1939 
zbyly jen obvodové zdi a na dlouhou dobu jen 
smutný pohled….

Klub českých turistů v  čele s  Jiřím Stejskalí-
kem se snažil o  obnovení zcela zničeného ob-
jektu. Trvalo neuvěřitelných 18 let, než se po-
dařilo získat veškerá povolení a souhlasy a byla 
zahájena stavba nové Bezručovy chaty. Bez 
tolik potřebných financí, techniky i pracovníků se 
nadšenci sami pustili do práce. Oslovili veřejnost 
a množství dobrovolníků přiložilo ruku k dílu. Díky 
sbírkám, pomoci firem, kamarádů i  bezejmen-
ných dárců, ale s ohromným nasazením se dílo 
podařilo v září roku 2015 dokončit. Likvidaci tolik 
oblíbeného Šantánu, místa dočasného azylu ná-
vštěvníků vrcholu, „oplakalo“ mnoho turistů.

A právě při společném setkání jsme si připo-
mněli úžasnou atmosféru nadšení a nasazení 
všech pro společnou věc a ochotu pomoci.

Dnes je Lysá hora symbolem všech srdcařů, 
každého z nás, kteří jsme se jakkoli podíleli na je-
jím znovuobnovení. Žije však i sportem a radostí 
z pohybu. Ať to jsou závody celorepublikového 
charakteru, jako jsou LH24 nebo přechod bes-

kydských vrcholů, tzv. B7 pod taktovkou míst-
ního patriota Libora Uhra, nebo „jen“ výpravy 
školních skupin, které se cestou na  vrchol učí 
poznávat naši přírodu. Patří k nim i zájezdy dů-
chodců, kteří přispívali skromnou částkou na její 
výstavbu paletou cihel, na okna či židle v nové 
chatě a podobně. Všichni se zde cítí doma…

Kostel sv. Antonína Paduánského na Prašivé 
z roku1640 je pod ochranou tohoto světce i stát-
ního památkového úřadu. V  jeho blízkosti stojí 
historická dřevěná horská chata Prašivá s roz-
hlednou z roku 1921 a je ideálním výchozím mís-
tem jak pro letní, tak i zimní turistiku. I ona nutně 
potřebovala opravu. I tady by to bez nadšenců 
nešlo. Pan Martin Stiller, její současný chatař 
a významný činovník KČT, se se svou paní za-
sloužili o  její rekonstrukci. A  podobně, jako to 
bylo na Lysé hoře, i on svým nadšením strhnul 
lavinu těch, kteří se zapojili a stále pomáhají při 

přeměně chaty, která je založena na ekonomic-
kém, ale hlavně ekologickém provozu. Finanční 
pomoc obcí, spolků i jednotlivců a práce mnoha 
dobrovolníků – srdcařů umožnily všem turistům, 
poutníkům i výletníkům navštěvovat to magické 
místo. Pořádají se zde tradiční kulturní i spole-
čenské akce a chata se stala i díky své dostup-
nosti vyhledávaným relaxačním místem.

A  já si přeji, aby nejen chata Petra Bezruče 
na  Lysé hoře a  chata Prašivá byly symbolem 
nadšení, odhodlanosti, spolupráce a místem se-
tkávání milovníků hor a přírody, stejně jako klidu 
a relaxace. Aby splnily své poslání a byly útoči-
štěm všech turistů a návštěvníků hor. Aby jejich 
nádheru dovedla ocenit i mladší generace a děti. 
A aby se splnilo jedno z přání Jiřího Stejskalíka 
i  Martina Stillera: dostat děti od  počítačů zpět 
do přírody, naučit se jí naslouchat a porozumět. 

� Helena Pešatová, senátorka

Znovuobnovené beskydské chaty

Naše Středisko sociálních služeb, dříve 
Klášter milosrdných sester sv. Karla Boromej-
ského, patří k  nejkrásnějším a  nejpozoruhod-
nějším objektům ve Frýdlantě. Budova, v níž se 
původně vzdělávaly dívky vyšších církevních 
úředníků a později i studenti gymnázia, slouží 
i nyní vysoce vznešeným a humánním účelům.

Již tři čtvrtě století poskytuje zázemí a nabí-
zí pomoc a  péči našim seniorům, nemocným 
a osamělým, kteří se o sebe již nemohou posta-
rat. V posledních necelých dvaceti letech pro-
šel celý areál významnými změnami. Po  jeho 
nabytí do majetku města došlo nejen k výraz-
ným a významným rekonstrukcím objektu, ale 
hlavně k  humanizaci služeb, které středisko 
poskytuje. Dvanáctilůžkové pokoje se přeměni-
ly na jedno a dvoulůžkové s vlastním sociálním 
zázemím, vznikly prostory ke  společným akti-
vitám i  s  navazujícími službami umožňujícími 

větší socializaci klientů.
Po  rekonstrukci jižního i  severního křídla 

budovy včetně kulturního sálu přišla na  řadu 
i  Kaple Blahoslavené Panny Marie, která má 
za  sebou rovněž rozsáhlé stavební úpravy. 
Významným počinem byl před dvěma lety ná-
vrat a slavnostní odhalení vzácného perlového 
svatostánku, který byl po  třiceti šesti letech 
navrácen na  své původní místo. Kaple byla 
vždy hojně navštěvována nejen našimi klienty. 
V  současnosti je častým cílem veřejnosti pří-
tomných na komentovaných prohlídkách i ná-
vštěvníků koncertů a  kulturních akcí, které se 
zde konají. Nyní čeká na své finální dokončení 
v  podobě restaurátorských prací, které nově 
„rozsvítí“ stávající vitráže a výmalbu.

Práce na středisku a v celém areálu ale zda-
leka nekončí. Bohužel zůstaly ještě prostory, 
které na rekonstrukci teprve čekají. Máme však 

již nyní připraveny projektové dokumentace 
k  dokončení stavebních úprav objektu, spo-
lečných prostor, kuchyně, kaple i  zpevněných 
ploch vně areálu a věřím, že se s nimi budeme 
moci zapojit do připravovaných dotačních výzev.

Naše středisko takřka denně prochází růz-
nými proměnami, kterými se snažíme zlepšit 
kvalitu života všem, kterým je jejich druhým 
domovem. Sebelepší materiální a  technické 
zlepšení by však bylo málo platné bez laska-
vé a vlídné péče všech, kteří se o naše seniory 
starají. Velké poděkování za jejich práci a úcta 
nás všech patří nejen všem pracovníkům v so-
ciálních službách a zdravotním sestřičkám, ale 
i všem, kdo zajišťují provoz celého objektu.

Věřím, že veškeré další plánované aktivity bu-
dou směřovat spolu s jeho zaměstnanci ke zlep-
šení kvality života a služeb našich seniorů, jeho 
uživatelů.� Helena Pešatová, starostka

75 let péče a podpory střediska sociálních služeb

Začátek podzimu přinesl do  Zlatohradu ne-
jen slunce, ale i den, který dokázal spojit celou 
školu. V rámci projektu „IN – formujeme dál…“, 
podpořeného Moravskoslezským krajem a díky 
příspěvku spolku Zlatohrad a Satinka dětem, se 
žáci všech ročníků vydali společně ven za po-
hybem, poznáním a zážitky mimo školní lavice.

Každá třída měla svůj vlastní program zamě-
řený na spolupráci, přátelství i vztah k přírodě. 
Žáci druhého stupně prožili den plný dobro-
družství. Někteří hráli minigolf na  Olešné, jiní 
putovali z Ostravice přes Horečky na Čeladnou 
nebo zdolali Ondřejník s  nádhernými výhledy 

na podzimní krajinu. Nechyběly ani poznávací 
výlety po Frýdku-Místku či hry v přírodě, které 
rozvíjely důvěru a týmového ducha.

Starší žáci navíc vyrazili společně s mladší-
mi. Deváťáci doprovázeli své kamarády z první-
ho i třetího ročníku na výpravách do Malenovic 
či na Lubno a Pržno. Společné úkoly a hry při-
nesly radost i nová přátelství.

Den „Společně venku“ ukázal, že učení se 
neodehrává jen ve třídách. Stačí vyjít ven, na-
dechnout se čerstvého vzduchu a  objevovat 
svět společně s úsměvem, pohybem a dobrou 
náladou.� Vojtěch Pitřík

Společně venku – den, 
který spojil celou školu

V  září 2024/2025 jsme na  Základní škole 
Frýdlant nad Ostravicí, nám. T. G. Masaryka 
1260 zahájili výuku v  nově modernizované 
učebně, která je určena především pro výuku 
anglického jazyka, robotiky a také pro kroužek 
robotiky.

Tato učebna byla kompletně vybavena no-
vým nábytkem a moderní technikou. Pro výuku 
angličtiny byl pořízen specializovaný výukový 
software Robotel, který umožňuje interaktiv-
nější a efektivnější práci žáků i učitelů. Každé 
pracovní místo je vybaveno notebookem se 
sluchátky, přičemž nově vybudované LAN 
připojení zajišťuje stabilní a rychlý internet pro 

všechny žáky. Součástí modernizace byla také 
instalace nové podlahy, která zpříjemňuje pro-
středí učebny.

Pro výuku a zájmovou činnost v oblasti ro-
botiky byly zakoupeny robotické stavebnice 
VEX IQ a VEX GO, které umožňují žákům prak-
ticky rozvíjet své dovednosti v  programování, 
technice a týmové spolupráci.

Celý projekt modernizace učebny na  ZŠ 
Frýdlant nad Ostravicí byl financován Minister-
stvem pro místní rozvoj, městem a Evropskou 
unií. Díky této investici mohou naši žáci využí-
vat moderní technologie a získávat dovednosti, 
které je připraví na budoucí studium i povolání.

Modernizovaná učebna otevírá nové možnosti
Společně tvoříme region

masfb.cz

6. listopadu 2025

16.00 h  |  Rodinné centrum Nenuda
Náměstí 2, Frýdlant n.O.

Nejste na to sami! 
Přijměte pozvání Simony Rykalové, terapeutky na 
seminář pro všechny pečující, kteří chtějí 
lépe zvládnout náročná období. 
Účast je zdarma, přihlášení do 4. listopadu 2025 na 
e-mail: kocianova@masfb.cz

Přihlašování a informace:

Daniela Kociánová

+420 604 766 805

Když je toho moc
o stresu, vyčerpání a jak z toho ven

V pátek 17. října jsme si užili krásné pod-
zimní odpoledne na  školní zahradě. Rozdě-
lali jsme oheň a pustili se do pečení brambor 
v  popelu – tak, jak to dělávali už naši pra-
rodiče.

Než se brambory upekly, děti nezahá-
lely. Hrabaly spadané listí, sbíraly kaštany 
a soutěžily, kdo najde ten největší nebo nej-
zajímavější. Když byla práce hotová, nastala 
ta pravá zábava – děti se s  radostí vrhaly 
do hromad listí a s jásotem v nich skákaly.

Společně jsme se také naučili veselou 
básničku o bramborách, kterou si děti s chutí 
opakovaly.

Když byly brambory hotové, všichni se 
těšili na ochutnávku. A že se povedly! Všem 
moc chutnaly – jen tak, jak vyšly z popela.

Podzimní pečení brambor v družině

Bylo to prima odpoledne plné podzimní 
pohody, vůně ohně, smíchu a dobré nálady. 

Už se těšíme, co dalšího si v družině vyzkou-
šíme! � Renáta Rychetníková
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Staré Hamry

Staré Hamry

Frýdlant nad Ostravicí, Staré Hamry

slovo starostky 
Vážení spoluobčané, 
podzim je v plném proudu a s ním i řada prací, které je potřeba v naší obci zvládnout – od úkli-

du a příprav veřejných prostranství na zimu až po organizaci tradičních společenských akcí a dal-
ších aktivit spojených s koncem roku.

Pro nadcházející rok 2026 připravujeme obecní kalendář a zároveň se aktivně zapojujeme 
do projektů, které mají přispět ke zlepšení každodenního života našich obyvatel, zejména v ob-
lasti sociálních služeb.

Naše obec se rovněž zúčastní odborné besedy starostů mikroregionu s experty z ČTÚ, CETI-
Nu a zástupci mobilních operátorů, jejímž cílem bude hledat řešení problémových míst se slabým 
signálem a diskutovat konkrétní kroky pro zlepšení dostupnosti mobilního spojení.

Velké poděkování patří paní senátorce Heleně Pešatové za její dlouhodobou snahu řešit spe-
cifické problémy našeho regionu – především nedostatečné pokrytí signálem a také za její záslu-
hy při vyjednání zákazu vjezdu tranzitní dopravy v oblasti CHKO Beskydy (v úseku od estakády 
po křižovatku na Hlavaté).

Trvalý zákaz vjezdu pro zimní období se podařilo prosadit již od zimy 2023/2024 a zkušenosti 
z uplynulých období potvrzují, že jde o krok správným směrem. I letos, tedy od 1. 11. 2025, do 31. 
3. 2026 platí zákaz vjezdu tranzitní automobilové dopravy nad 12 tun do uvedené oblasti. 

� Eva Tořová, starostka

rozloučili jsme se 

Dne 2. října 2025 zemřel ve věku 81 let 

pan Ing. Josef Novák.

� Nezapomeneme…

jubilea

V měsíci listopadu oslaví 
své životní jubileum:

Pan PETR JANEČKA – 60 let
Pan TOMÁŠ VEČEŘA – 60 let

Pan MIROSLAV NEKORANEC – 70 let
Našim jubilantům k jejich výročí 

srdečně blahopřejeme a do dalších let 
přejeme pevné zdraví!

z kalendáře akcí
14. listopad: Svatomartinský lampionový 
průvod
29. listopad: Rozsvícení vánočního stromu
5. prosinec: Mikulášská nadílka s pohádkou
6. prosinec: Mikulášský turnaj ve stolním 
tenise
12. prosinec: Vánoční tvořivá dílna

Přehled bohoslužeb 
v listopadu

9. listopad, Svátek Posvěcení 
lateránské baziliky 

Ostravice 8.00, Bílá 10.00, Staré Hamry 11.30
16. listopad, 33. neděle v mezidobí

Ostravice 8.00, Bílá 10.00, Staré Hamry 11.30
23. listopad, Slavnost Ježíše Krista Krále

Ostravice 8.00, Bílá 10.00, Staré Hamry 11.30
30. listopad, 1. neděle adventní

Ostravice 8.00, Bílá 10.30

Obdivuhodné je zapojení celé obce 
do akce „Gruň náš šumný jediný“. Akce slou-
ží mimo jiné k  prezentaci místních řemesel, 
zemědělství a obecně k pospolitosti obyvatel 
celé obce.

Významnou roli v údržbě krajiny na vrchol-
cích Beskyd ve  spolupráci s  obcí hraje JZD 
Staré Hamry, navazující na historii pastevního 
družstva založeného již v roce 1911.

Obec finančně motivuje domácnosti pro zři-
zování biologických čističek.

Za zmínku též stojí tradiční rukodělné zpra-
cování ovčí vlny z vlastní produkce Ekofarmou 
Valaška.

(Text byl převzatý z brožury, kterou u pří-

ležitosti slavnostního vyhlášení výsledků ce-
lostátního kola Oranžové stuhy Vesnice roku 
2025 vydalo Ministerstvo zemědělství)

Z návštěvy Senátu Parlamentu České republiky u příležitosti slavnostního 
vyhlášení výsledků celostátního kola Oranžové stuhy Vesnice roku 2025.

Obec očima celostátní hodnotitelské komise Oranžové stuhy

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 
15. září schválilo smlouvy o  provádění zimní 
údržby pro sezónu 2025/2026. Údržba bude 
probíhat ve stejném rozsahu a se stejnými do-
davateli jako v loňském roce:

Okruh č. I a VI – Lesteka Beskydy, s.r.o.
Okruh č. II a III – JZD Staré Hamry
Okruh č. IV – Martin Štaud
Okruh č. V – B+J stavební, s.r.o.

Plán zimní údržby 2025/2026 je zveřejněn 
na  webu obce v  sekci úřední deska, záložka 
dokumenty.

Žádáme všechny majitele pozemků sousedí-
cích s komunikacemi, aby zajistili ořez větví stro-
mů zasahujících do průjezdného profilu vozovky. 
Pokud k ořezu nedojde, může být zimní údržba 
v těchto úsecích omezena či neprovedena z důvo-
du neprůjezdnosti nebo rizika poškození techniky.

Zimní údržba komunikací 2025/2026

Spoj č. 10 (nově 7.25–8.08 Bílá – Frýdlant 
n. O.) bude jezdit celoročně, bez omezení. Tra-
sa nebude zahrnovat zastávku Staré Hamry, 
Jamník, ale zůstane vedena přes Staré Hamry, 
Stýskalonka.

Zastávka „Staré Hamry, most“ již nebude 
na znamení – autobusy zde budou zastavovat 

automaticky.
Upozornění:

Vzhledem k nepředvídatelným okolnostem při 
uvádění stavby „Umístění BUS zastávek a úprava 
organizace hromadné dopravy“ do provozu zůstá-
vají náhradní autobusové zastávky (za  zastávku 
„Staré Hamry, most“) v platnosti do 30. 11. 2025.

Změny v jízdních řádech autobusů od 14. 12. 2025

Lampionový průvod – v  pátek 14. 11., 
tentokrát na Gruni. Také v letošním roce jsme 
změnili trasu, a je proto vhodné si vzít pevnou, 
nepromokavou obuv a hodně světýlek. 

Rozsvícení vánočního stromu – v sobo-
tu 29. 11. u  ZŠ na  Samčance, začátek v  16 
hodin.

Na prosinec připravujeme:

Mikulášská nadílka s pohádkou – v pá-
tek 5. 12. od 17 hodin v kulturním domě.

Mikulášský turnaj ve  stolním tenise – 
v sobotu 6. 12. od 9.00 v kulturním domě.

Vánoční dílničky – v pátek 12. 12. od 17 
hodin v kulturním domě.

Více informací k  prosincovým akcím bude 
uvedeno v dalším vydání zpravodaje.

Připravujeme tradiční kulturní a společenské akce

zprávičky ze školy

Projektový den o vodě
V  pátek 3. října jsme s  dětmi prožili projektový den na  téma 

Voda. Děti se s  nadšením ponořily do  světa zajímavostí o  kolo-
běhu a významu vody pro život. Nejprve si prakticky vyzkoušely 
měření teploty vody v potoce Červík, přičemž nejprve tipovaly její 
hodnotu a  poté provedly přesné měření. Velké vzrušení nastalo 
při zkoumání nabraných vzorků pod mikroskopem, kde objevovaly 
drobné organismy a nečistoty. Byl to pro všechny poučný a inter-
aktivní den, který dětem ukázal důležitost vody v našem prostředí.

Čtení frčí!
Knihovna už dávno není jen tiché místo plné regálů 

s knihami — dnes nabízí dětem spoustu zábavy a akti-
vit. Naše děti mají možnost v rámci ŠD opět pravidelně 
navštěvovat místní knihovnu. Není nad to listovat pa-
pírovou knížkou plnou dobrodružných příběhů a spo-
lu s hlavními hrdiny se vydat do světa fantazie. Zato 
musíme poděkovat paní knihovnici, která se nám věnuje a provází nás světem knih. Nesmíme 
zapomenout, že pravidelně objednává nové knihy z ostatních knihoven, na které se vždy těšíme. 
Děkujeme.

Učíme se venku
Naši nejmenší vyrazili do lesa zjistit všechno o houbách. Jejich tvar, 

stavbu, barvu, velikost, prostředí... Objevili, že houby vypadají různě, 
různorodá je i stavba těla, a ne všechny jsou poživatelné. Abychom si 
o nich mohli povídat, bylo potřeba se naučit správné názvosloví. V ná-
sledujících dnech si každý žák vyrobil svou muchomůrku a  všechny 

zdobí vstupy do  školy. Venkovní prostředí 
nám nabízí úžasné učební pomůcky a  spojením činnostního 
učení a  učení venku dochází ke  smysluplnému zážitkovému 
učení. Snad nám počasí bude přát a budeme si moci užít ještě 
pár takových dnů.

Dne 22. září jsme se se žáky 4. ročníku 
vypravili na dopravní hřiště. Počasí nám přálo 
– svítilo slunce a teplota byla akorát, takže se 
den opravdu vydařil.

Na  hřišti nás čekal pan Zberovský z  auto-
školy, který dohlížel na celý program. Nejprve 
s dětmi zopakoval dopravní značky a základní 
pravidla silničního provozu. 

Poté si děti měly možnost vyzkoušet své 
znalosti v praxi. Na kolech projížděly křižovat-
kami, kruhovým objezdem a  různými doprav-
ními situacemi, se kterými se mohou setkat 
i v běžném životě. Pan Zberovský je během jíz-
dy usměrňoval, upozorňoval na chyby a chvá-
lil, když něco zvládly správně.

Celá akce se velmi povedla. Žáci nejenže 
získali nové zkušenosti, ale také si užili spoustu 
zábavy. Dopravní hřiště jim umožnilo bezpečně 
si procvičit, co se učí v hodinách, a zároveň si 
uvědomit, jak důležité je být opatrný a ohledu-
plný účastník silničního provozu.

� Daniela Martínková, ZŠ Nová Ves, 
� odl. prac. ZŠ Komenského FnO

Návštěva dopravního hřiště
Ve středu 1. října navštívila 3. třída z Nové 

Vsi městskou knihovnu ve  Frýdlantě nad Os-
travicí. Paní knihovnice Bobišová dětem před-
stavila knihu „Jak zvířata volila svého krále“.

Poté následovalo čtení poutavého příběhu 
o  tom, jak se pouštní zvířata rozhodla zvolit 
svého krále. O vítězství se utkali lev, opice, had 
a  lenochod. Každé zvíře představilo svůj vo-
lební program, každé mělo jiný názor, ale vítěz 
mohl být jen jeden!

Děti se hravou formou seznámily s tím, jak 
fungují volby – dozvěděly se, co je hlasování, 
jak se počítají hlasy a proč jsou důležitá spra-
vedlivá pravidla. 

Na  závěr samy zvolily „zvířecího krále 
na dvorku“ a užily si spoustu zábavy.

Jak řekl Tomáš ze 3. třídy: „Nejvíc mě ba-
vilo, když jsme hlasovali, jako kdybychom byli 
opravdoví voliči. Chtěl bych, aby se takhle voli-
lo i u nás ve třídě!“

Poté paní knihovnice představila nejoblíbe-
nější dětské knihy. Provedla nás dětským od-
dělením a vysvětlila, jak knihovna funguje a jak 
si půjčovat knihy. 

Návštěva knihovny byla nejen zábavná, ale 
i poučná. Za pěkný zážitek moc děkujeme. 

� Romana Žižková, ZŠ Nová Ves, 
� odl. prac ZŠ Komenského FnO

Zvířecí volby v knihovně aneb
třeťáci si vyzkoušeli, jak se hlasuje

V kostele sv. Jindřicha na Starých Hamrech 
již tradičně o prvním říjnovém víkendu (letos 5. 
10.) výrazně ožije farní společenství – počet 
návštěvníků se z obvyklé desítky věřících zvýší 
téměř na stovku. 

Důvodem je soustředění místeckého chrá-
mového sboru MUSICA TEMLI, které se pra-
videlně koná právě nedaleko na Gruni na Sta-
rých Hamrech. Vrcholem víkendu bývá nedělní 
mše svatá v kostele na Hamrech, kterou sbor 
obohatí svým hudebním doprovodem a po  je-
jím skončení nabídne všem přítomným také 
krátký koncert. Každý rok zde panuje krásná 
a radostná atmosféra. 

Za tuto událost jsou vděční nejen farníci, ale 
i místní farář otec Andrej Slodička, který sboru 
při závěru poděkoval a ujistil je, že dveře kos-
tela jim zůstanou otevřené i  v  příštích letech. 
Letos sbor návštěvníky příjemně překvapil zpí-
vanými spirituály a  tradicionály Afriky a  Ame-
riky, které si můžete komplexně poslechnout 
na Dušičkovém koncertě v Místku 4. 11. 

Na vystoupení sboru v Hamrech přijela i profe-
sionální fotografka Ivana Bužková, díky níž vznik-
ly krásné fotografie a momentky, které si můžete 
prohlédnout v galerii na webu Člověk a víra.

Momentálně vás v  kostele na  Hamrech 

u  vstupu přivítají sochy čtyř evangelistů, které 
jsou normálně umístěny na  ochozu nad hlav-
ním oltářem a které náš rodák a čestný občan 
obce p.  Vítězslav Mrkva se synem Bedřichem 
připravuje k  zakonzervování proti červotoči, 
stejně jako i  podlahu, na  kterou budou opět 
umístěny. Zároveň již prošly restaurováním levé 
boční dveře kostela, které ještě teď před zimou 
budou namontovány zpět. A v neposlední řadě 
p.  Mrkva dokončuje projekt na  rekonstrukci 
elektřiny v kostele. V plánu je taky přesná kopie 
původních šatiček pro pražské Jezulátko, které 
se pomalu už zubem času rozpadají. Bylo by 
hezké, kdyby nové šatičky mohlo Jezulátko do-
stat už na tradiční půlnoční mši svaté tento rok. 
Pokud byste chtěli přispět na jakoukoliv opravu 
v  kostele na  Starých Hamrech, pak pro tento 
účel slouží samostatné bankovní konto farnosti: 
5807763319/0800, je možno nechat si vystavit 
i potvrzení o finančním daru pro odpočet z daní.

Bohoslužby na  Hamrech jsou plánovány 
do konce listopadu, od adventu pak budou jen 
na  Bílé. Kostel sv. Jindřicha ukáže své noční 
kouzlo a  výbornou akustiku při štědrovečerní 
mši svaté, která by se měla konat tradičně 24. 
12. ve 22 hodin. � Všichni jste srdečně zváni! 

� Farníci ze St. Hamer

Z dění v kostele sv. Jindřicha na Starých Hamrech

MIKULÁŠSKÝ TURNAJ 
VE STOLNÍM TENISE

KDY: 6. prosince 2025
KDE: Kulturní dům Staré Hamry

PREZENTACE VŠECH KATEGORIÍ: 
9.00 – 9.30 h.

STARTOVNÉ: 50 Kč, děti ZDARMA
Sálová obuv povinná!!!

Bohaté občerstvení 
a hodnotné ceny zajištěny.

Pořádá Obec Staré Hamry, 
SDH Staré Hamry, SK Los Hamros
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slovo starosty

Vážení spoluobčané,
listopad je tady a s ním i poslední barevné záchvěvy podzimu. Ran-

ní mlhy, chladná rána a hromady spadaného listí nám připomínají, že 
se nezadržitelně blíží zima. Věřím, že si i  přesto ještě užijeme pár 
slunečných dní, které využijeme k přípravě zahrad a domovů na zimní 
období.

Stejně jako vy se i my na obecním úřadě snažíme dokončit vše dů-
ležité, než nás zima zcela přibrzdí. V říjnu se podařilo našim zaměstnancům opravit komuni-
kaci v úseku od pana Mičulky po pana Závodného a vybudovat odvodnění kolem cesty mezi 
domy pana Štefka a pana Kopčáka. Kromě toho probíhaly další drobné opravy komunikací, 
pravidelné ořezy stromů a údržba veřejných prostranství.

Dobrou zprávou je, že nám byly schváleny dvě dotace z  Moravskoslezského kraje – 
na zpracování projektové dokumentace ke zlepšení energetické náročnosti budovy Obecní-
ho domu (včetně zateplení, topného systému apod.) a na přípravu projektové dokumentace 
k výstavbě chodníku podél silnice III/48410 v úseku mezi mateřskou školou a nově rekon-
struovaným komunitním centrem v bývalé hospodě Pod Ořechem. Tento chodník významně 
zvýší bezpečnost pohybu v tomto frekventovaném úseku.

Dalším důležitým milníkem je zahájení prací na urbanistické studii využití areálu bývalého 
kravína. Na  tuto studii se nám podařilo získat dotaci z Operačního programu Spravedlivá 
transformace. Jejím cílem je najít co nejlepší způsob budoucího využití tohoto území ve pro-
spěch obce i celého mikroregionu. Součástí budou také plánovaná diskusní setkání s vámi, 
občany, protože právě váš pohled je pro nás důležitý.

Věříme, že nám bude přát počasí a  realizační firma ještě letos dokončí novou střechu 
na budově budoucího komunitního střediska, která je největší investicí letošního a vlastně 
i příštího roku. V této souvislosti vás prosím o pochopení a trpělivost – stavba občas kom-
plikuje průjezd v  jejím okolí, především kvůli složenému materiálu a  technice. Děkujeme 
vám, že to s námi zvládáte. Prosím také o zvýšenou opatrnost při pohybu kolem staveniště.

Přeji vám klidné a pohodové podzimní dny, hodně zdraví, dobré nálady a sil do dalších 
dnů. 

� Zdeněk Kubala, starosta

jubilea
V měsíci listopadu oslaví 

svá životní jubilea:

Marie Bílková – 91 let
Pavla Šrubařová – 55 let

Všem oslavencům přejeme hodně 
štěstí, pohody a pevné zdraví.

Kdo by si myslel, že každoroční opékání 
buřtů, které tradičně připravuje lhotecký klub 
seniorů koncem září na sportovišti Kuřín, je 
jenom akcí „kulinářskou“, ten by se spletl. 
Samozřejmě, že nechybí grilované klobás-
ky, ani alko i nealkoholické nápoje, ale výbor 
klubu nezapomíná při podobných akcích ani 
na „stravu duševní“. 

Tou letošní byl kvíz dvou až čtyřčlenných 
družstev o  znalostech z  historie Lhotky. 
Na  celou akci zvali organizátoři nejen své 
členy, ale i  ostatní Lhoťany – starší i mlad-
ší. Je třeba ale konstatovat, že těch star-
ších byla převaha. A proto otázky z historie 
Lhotky byly pro celou řadu z nich ohlédnu-
tím do  mladších let. Těžké však nebyly ani 
pro ty, kteří si aspoň jednou za čas prolistují 
knížečkou „Historie Lhotky z  pod Ondřejní-
ka“, kterou od  nejstarších zápisů o  Lhotce 
do roku 2000 sestavila bývalá obecní kroni-
kářka Alžběta Kožuchová.

Všichni si pak při hledání správných od-
povědí, a  nebo až v  závěrečném vyhodno-
cení kvízu, připomněli, kdo byl ve  Lhotce 
prvním starostou, kdo prvním předsedou 
JZD, kdo první učitelkou ve školce, kdy bylo 
postaveno sportoviště Kuřín, kdy kravín, 
nebo kdy byl založen klub žen, seniorů, ale 
i další lhotecké zajímavosti, ukryté v celkem 
šestnácti otázkách.

Pro nejúspěšnější soutěžící skupinky byly 
jako vždy připraveny odměny. Pro všechny 
pak harmonika s  harmonikářem, se kte-
rým si všichni, včetně hostů, mezi kterými 
nechyběl ani pan starosta, připomněli, že 
Lhotka je lašská obec, ke které hudba i zpěv 
odedávna patří.

Původní termín letošního opékání buřtů 
v přírodě byl z důvodu nepříznivé předpově-
di počasí posunut o  týden. Ale termín další 
akce klubu, která je naplánována na pátého 
prosince, ani špatné počasí změnit nemůže. 
Uskuteční se totiž od  15 hodin ve  velkém 
sále Obecního domu, kde se senioři sejdou 
naposled v letošním roce na přátelském Mi-
kulášském posezení. A  jestli přijde i  Miku-
láš? To se uvidí.

�  P. Pasek

Již tradičně se u nás s podzimním ochla-
zením pojí nabídka saunování pro děti. Tuto 
aktivitu u nás nabízíme i těm nejmenším dě-
tem. A tak se pravidelně tvoří skupinka dětí, 
ve které si teplo a otužování užívají ostřílení 

saunaři, kteří se neváhají potit na nejvyšších 
místech v sauně a ochlazují si celé tělo sami 
studenou sprchou. A naopak zde poprvé při-
cházejí děti, které se se saunováním a otužo-
váním teprve seznamují a  mají společně se 

svými kamarády nezapomenutelné zážitky! 
Jsme vděční za  tuto možnost, kterou máme 
nedaleko školky díky Wellness a Restaurant 
U Fandy!

� Za kol. MŠ Lhotka Radana Buďo

Opět se na podzim saunujeme u Fandy!

Co jsme si připomněli při „buřtech“

Upozorňujeme majitele psů, ať z řad místních 
občanů či návštěvníků naší obce, na zákaz volné-
ho pobíhání psů v obci. Opakovaně se vyskytují 
nezabezpečení volně pobíhající psi, kteří se bez 
dozoru i  „pod dozorem“ pohybují po  veřejných 
prostranstvích, ohrožují a obtěžují ostatní občany 
naší obce, znečišťují a poškozují veřejné prostran-
ství i  soukromé majetky a  nahánějí lesní zvěř. 
V neposlední řadě hrozí i samotným psům mož-
nost zranění při kolizi s automobily nebo cyklisty.

Majitelé těchto psů také porušují obecně zá-
vaznou vyhlášku č. 2/2011, kterou se stanovují 
pravidla pro pohyb psů a jiných zvířat na veřej-
ném prostranství v obci Lhotka.

(Na  veřejném prostranství je možný pohyb 
psů „pouze na  vodítku“. Fyzická osoba, která 
má pohyb psů na  veřejném prostranství pod 
kontrolou či dohledem, je povinná odstranit 
znečištění veřejného prostranství psími exkre-
menty.) � Děkujeme! Oú

Zákaz volného pobíhání psů a znečišťování 
veřejných prostranství i soukromých majetků

S  blížícím se zimním obdobím upozorňuje-
me vlastníky pozemků a zahrad, jejichž stromy 
a keře zasahují větvemi nad obecní komunika-
ce, na nutnost provést včasný ořez.

Namrzlé a  zasněžené větve se pod tíhou 
sněhu ohýbají a omezují průjezdnost komuni-
kací. V některých případech již došlo k problé-

mům s průjezdem vozidel svážejících odpady 
nebo zásilkových služeb (PPL, GLS aj.). Prosí-
me proto všechny majitele přilehlých pozemků, 
aby věnovali těmto dřevinám pozornost a zajis-
tili jejich úpravu tak, aby nebránily bezpečnému 
provozu. Děkujeme za spolupráci a pochopení. 

� Obec Lhotka

Upozornění na nutnost ořezání
větví zasahujících nad komunikace

Vážení spoluobčané,
obracíme se na  všechny, kteří dlouhodobě 

žijí v naší obci, ale dosud zde nemají přihlášen 
trvalý pobyt.

Přihlášením k  trvalému pobytu pomáháte 
nejen sobě, ale i  celé obci. Od  počtu trvale 
hlášených obyvatel se totiž odvíjí výše státních 
příspěvků, které pak může obec využít např. 
na opravy komunikací, veřejné osvětlení, škol-
ství nebo péči o veřejná prostranství.

Trvalý pobyt má i  další praktické dopady 
– osoby, které nejsou v  obci přihlášeny, sice 
využívají obecní služby (např. sběr odpadu), 
ale nemohou se podílet na  jejich financování 
formou místních poplatků. Tím vzniká nerovno-

váha vůči těm, kteří v obci žijí a své povinnosti 
řádně plní.

Jako občané s trvalým pobytem navíc získá-
váte právo volit do obecního zastupitelstva a po-
dílet se tak na rozhodování o budoucnosti naší 
obce. Můžete se také aktivně zapojit do veřejné-
ho života, spolků a komunitních aktivit.

Přihlášení k  trvalému pobytu je snadné – 
stačí se dostavit na  obecní úřad s  platným 
občanským průkazem a dokladem o vlastnictví 
či užívání nemovitosti. Rádi vám s  vyřízením 
pomůžeme.

Děkujeme, že vám na obci záleží a že jste 
její součástí nejen životem, ale i oficiálně.

� Obecní úřad Lhotka 

Bydlíte ve Lhotce? 
Přihlaste se k trvalému pobytu

Biologicky rozložitelný odpad rostlinného 
původu, velkoobjemový a elektroodpad může-
te odevzdávat vždy v sobotu od 10 do 12 hodin 
na sběrném místě u bývalého kravína. Na tom-
to sběrném místě se přijímá nábytek výhradně 
v  rozebraném stavu. Obecní zaměstnanci ne-
mají kapacitu ani povinnost nábytek demonto-
vat. Nábytek se ukládá přímo do kontejnerů, ze 

kterých bude odvážen na skládku. Nebudeme 
odvážet „vzduch“, za  který platíme. Nevybírá 
se stavební odpad, jako jsou cihly, střešní 
krytiny, stavební suť, okna aj.

Děkujeme za pochopení a dodržování pra-
videl.

Termíny svozu komunálního odpadu v listo-
padu: pondělí 10.11. a 24.11.

Odpadové hospodářství
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Zájezd
Vánoční Vídeň
sobota 13. prosince 2025

rezervace míst na rezervace.baska.cz

Jednodenní zájezd na vánoční trhy do Vídně.

V sobotu 27. září se zahrada Hostince u Čen-
dy proměnila v  místo plné vůní, chutí a  dobré 
nálady. První ročník benefiční slavnosti Hodo-
ňovice plné chuti navázal na tradici sedmi před-
chozích ročníků pořádaných ve  Staré Vsi nad 
Ondřejnicí pod názvem Stará Ves plná chutí.

Letošní ročník byl ale pro nás výjimečný – 
nejen novým prostředím, ale i  příběhem, kte-
rý nás spojil. Výtěžek ze slavnosti, který činil 
krásných 151  110 Kč, poputuje malé Jessi, 
statečné holčičce, která se už od narození pere 
s dětskou mozkovou obrnou a mikrocefalií.

Celý den se nesl v přátelské a radostné at-
mosféře. K ochutnání bylo množství domácích 
specialit, nechyběla výborná káva, sladké dob-
roty ani živá hudba v  podání kapel FM Band 
a Sousedé.

Velké poděkování patří všem, kteří se zapo-
jili – kuchařům, dobrovolníkům, návštěvníkům 
i partnerům akce. Bez vás by Hodoňovice plné 
chuti nebyly tím, čím jsou – místem, kde jídlo 
pomáhá.
�Tým gastrofestivalu Hodoňovice plné chuti

Hodoňovice plné chuti – nové místo, stejný příběh

Nebojte se, nečarujeme, i  když nás další 
z magických období kola roku právě minulo – 
to jen jsme ve středu 1. října slavnostně zahájili 
první semestr Virtuální univerzity třetího věku 
v zasedací síni OÚ Baška.

Celkem 38 studentů právě teď dozajista plní 
úkoly a pečlivě zkoumají studijní materiály vy-
tvořené prof. Čechurou, který nás ve svém své-
rázném triku se zeleným jablkem „The Beatles“ 
provází každodenním životem v  baroku. Jistě 
mi dáte za pravdu, že doba temna tedy zase 
tak úplně „temná“ nebyla a že když reálně zha-
sínáme světla v  zasedačce, abychom si užili 
videopřednášku, někde v  nás se tak trochu 
rozsvěcuje malinké světýlko poznání. Profesor 

Gaudeamus igitur, iuvenes dum sumus! 
Čechura – ať už kráčí skanzenem, sedí v dře-
věnce u okénka s muškátkem nebo u ševcov-
ského stolu – otevírá témata, která nám ukazu-
jí, že ne vše bylo v baroku tak černobílé, jak se 
nám ve všech těch filmech či vzpomínkách ze 
školních lavic může jevit.

Ale co je hlavní – sdílíme svůj čas i zážitky, 

pomáháme si, vzděláváme se, povídáme si, ra-
díme si, a i když nám sem tam pod okny obec-
ního úřadu přejede vlak, nejsme z  vyprávění 
pana Čechury vykolejeni.

Chci všem studentům moc poděkovat – pro-
tože někdy je to jó náročné vystoupit ze své 
komfortní zóny – a  přeji vám ve  studiu hodně 
úspěchů a zážitků při poznávání nových obzorů. 
Těším se na všechny opět ve středy – 12. listo-
padu, 26. listopadu a 10. prosince, vždy od 9.00 
v zasedací síni OÚ Baška, a  loučím se s vámi 
českým překladem úvodního latinského citátku:

Radujme se tedy, dokud jsme mladí. (A  to 
my přeci jsme, o tom žádná!)

� Kateřina Švarcová, Knihovna Baška

Ve čtvrtek 25. září se naše škola opět sta-
la dějištěm významné události – slavnostního 
předávání certifikátů cambridgeských zkoušek 
KET (Key English Test). Tato tradiční akce 
u nás proběhla již potřetí a i tentokrát se nesla 
ve slavnostní atmosféře.

Vyvrcholením poctivé přípravy našich žáků 
bylo předání certifikátů z  rukou paní ředitelky 
Dagmar Tobolové a  paní zástupkyně Jany 
Pokludové, která děti po celý rok připravovala. 
Tento okamžik byl pro všechny oceněním jejich 
píle, snahy a  odhodlání. Certifikát Cambridge 
English KET je navíc mezinárodně uznávaným 
dokladem jazykových znalostí, jenž otevírá 
cestu k dalšímu studiu i novým příležitostem.

Velkým překvapením a  zároveň potěšením 
bylo, když pan místostarosta Jan Richter pře-
dal děvčatům, která u zkoušky uspěla, peněžní 
dar od obce Baška ve formě poukázek do ob-
chodního centra. Tento dar byl výrazem pod-
pory a  uznání jejich úsilí. Obci Baška za  tuto 
štědrost děkujeme.

Celá akce byla zároveň propojena s Evrop-
ským dnem jazyků. Díky tomu jsme si mohli 
společně připomenout, jak důležitá je znalost 
cizích jazyků a  jakou roli hraje v  porozumění 
mezi lidmi z různých kultur.

Našim žákyním srdečně gratulujeme k jejich 
úspěchu a  věříme, že získaný certifikát bude 
nejen potvrzením jejich dosavadních znalostí, 
ale také motivací k  dalšímu objevování světa 
jazyků.� Iva Novotná

Slavnostní předávání cambridgeských certifikátů KET

Letní sezóna v Autokempu Baška byla letos 
zahájena 23. května a  opět nabídla návštěv-
níkům příjemné prostředí, zábavu i  setkávání. 
I přesto, že už třetí rok po sobě zůstává přehra-
da bez vody, si k nám našli cestu jak stálí hos-
té, tak noví návštěvníci, kteří si užili pohodovou 
atmosféru našeho kempu.

Ani letos nechybělo sportovní vyžití. V areá-
lu kempu jsou k dispozici dvě beachvolejbalo-
vá hřiště, dvě multifunkční hřiště, ping-pongový 
stůl, půjčovna koloběžek, hrací stůl na  šachy 
a člověče nezlob se a dětské hřiště. Díky tomu 
si návštěvníci mohli užívat aktivní odpočinek 

i bez možnosti koupání. O občerstvení se po-
staraly dvě provozovny přímo v areálu kempu, 
které byly po  celou sezónu otevřené. Rádi 
u nás zastavovali také cyklisté, kteří využili pří-
jemné prostředí kempu k odpočinku i osvěžení 
na své trase. 

Letošní sezónu zpestřilo hned několik akcí. 
9. srpna se v prostorách kempu konala RETRO 
OPEN air párty, která přilákala spoustu hostů 
a postarala se o výbornou letní náladu. Na kon-
ci měsíce, 29. srpna, jsme si večer zpříjemnili 
promítáním oblíbeného letního kina pod širým 
nebem. Na programu byl film Moře na dvoře. 

O  den později, 30. srpna, se areálem nesla 
vůně kotlíků a koření, protože probíhal oblíbe-
ný Guláš fest, kde se soutěžilo o  ten nejlepší 
recept i  o  dobrou náladu. Přestože nás stále 
trápí absence vody v přehradě, věříme, že už 
příští sezóna přinese změnu – a  že se kemp 
opět vrátí ke své plné kráse s vodní hladinou 
v Bašce. Děkujeme všem návštěvníkům za je-
jich přízeň a těšíme se, že se s vámi opět uvidí-
me v roce 2026 – snad už u vody!

� Eva Ondračková, 
� správkyně autokempu Baška
� Foto: Hanka Studnická

Léto v Autokempu Baška – sezóna plná akcí i očekávání

Obec Baška ve spolupráci

s místními spolky pro Vás pořádají

Rozsvěcování
stromečku

s vánočním hodováním

úvod pana starosty - 13:30

kapela The Blueberiess - 13:35

cimbál Slanina - 14:40

vánoční vystoupení dětí ZŠ - 15:50

Lašský smíšený pěvecký sbor Baška - 16:30

rozsvítíme vánoční stromeček - 17:00

kapela ECHO - 17:30

Těšíme se na Vás

Přijďte nasát atmosféru blížících se Vánoc.

sobota 29. listopadu 2025 od 13:30 hodin

parkoviště za obecním úřadem Baška

vánoční nápoje

speciality vánoční kuchyně

vánoční cukroví, koláče, perníky

prodej a výroba vánoční dekorace

teplo ohně a vánoční nálada

KŘEHKÁ KRÁSA
VÁNOC

knihovnabaska.webnode.cz

1.11. - 19. 12. 2025Otevírací doba:
Úterý a čtvrtek: 9:00 - 17:00
Pátek: 8:00-11:00
Polední pauza: 11:00 - 12:00

Knihovna Baška

knihovna_baska
553 034 332, +420 725 324 232

knihovna@baska.cz
přízemí OÚ Baška, Baška 420

prodejní výstava malovaných baněk
paní Anny Faltejskové

V  dopoledních hodinách v  sobotu 20. září 
proběhl již VI. ročník Turnaje v  nohejbale 
na hřišti u místní sokolovny. Celkem čtyři sou-
těžní týmy se proti sobě utkaly za  krásného, 
slunečného počasí nadcházejícího babího léta, 
a to ve složení:

Tým 1: Kupčákovi – Petr, Martin a Aleš
Tým 2: Šnytovi – Dalibor, Roman a Marek
Tým 3: Jan Richter, Jiří Peterek, Jiří Staněk
Tým 4: Bohdan Marinov, Milan Kupčo, Vla-

dimír Vrabec
Turnaj proběhl v přátelském duchu a v dob-

ré náladě. Vítězný tým č. 1, ale také ostatní 
účastníci turnaje nakonec obdrželi z  rukou 
místostarosty Jana Richtera dárky a memora-
bilia věnovaná obcí Baška, které tímto velmi 

děkujeme nejen za  zapojení do  turnaje, ale 
také za  celoroční podporu TJ Sokol Baška. 
Všem děkujeme za účast a těšíme se na další 
ročník.

� Za TJ Sokol Baška Jiří Staněk

Turnaj v nohejbale i letos přilákal sportovní nadšence

Základní organizace Českého svazu včelařů 
pořádala v sobotu 20. září na včelařské naučné 
stezce v Bašce tradiční MEDOBRANÍ. Počasí 
vyšlo stoprocentně, letní teploty a  jasná oblo-
ha předznamenala výborné podmínky pro tuto 
akci pod širým nebem.

Členové ZO ČSV připravili pro návštěvníky, 
ale také pro sebe, rodinné příslušníky a přátele 
a spřátelené včelaře bohaté občerstvení, kde te-
maticky vedlo medové pivo, medovina a sladké 
výrobky s medem. Ke koupi byl i burčák, klobás-
ky na grilu, koláčky, drobné cukrovinky a mnoho 
dalšího. K příjemnému posezení zahrály houslič-
ky a dvě harmoniky. Děti si mohly prohlédnout 
krásné ilustrované knížky s včelařskou tematikou 

a vymalovat obrázky s motivem včely. K edukaci 
dospělých pak sloužila improvizovaná výstavka 
příkladů včelí pastvy do našich zahrad. Byly rov-
něž vystaveny včelařské pomůcky a včelaři pak 
rádi odpovídali na zkoumavé otázky, k čemu že 
se používají. V blízkosti naučné včelařské stezky 
si mohli návštěvníci prohlédnout nově založenou 
stezku s pylodajnými a nektarodajnými rostlina-
mi a keři pro včely.

A  když se pak v  podvečer setmělo a  ná-
vštěvníci odešli, včelaři dále pospolu seděli, po-
vídali si o včelách a o všem možném a užívali si 
jeden z posledních teplých dnů. Bylo to krásné 
uvolněné odpoledne. 

� Za Včelaře Baška Ludmila Lichnovská

Medobraní na Včelařské naučné stezce se povedlo

Připněte si vlčí mák jako symbol úcty 
k  válečným veteránům a  dalším bojovníkům 
za svobodu. Pořízením květu přispějete na pří-
mou pomoc našim hrdinům a zachování jejich 
příběhů.

Tato krásná hesla hlásí web www.denve-
teranu.cz a my vám můžeme s radostí ozná-
mit, že nově si budete moci symbol vlčího 
máku zakoupit také u nás v Bašce. Po celý 
listopad budeme mít v  knihovně kasičku 
– můžete se zastavit a  koupí drobné červe-
no-černé brožky přímo podpořit válečné ve-
terány i  dokumentaristickou práci neziskové 
organizace Paměť národa, která dlouhá léta 
shromažďuje, sepisuje a  prezentuje neopa-
kovatelné příběhy nejen veteránů, ale také 

hrdinů běžného života, a to z velmi prostého 
důvodu – abychom nezapomněli na jejich pří-
běhy i na ně samotné.

Za  každý příspěvek děkujeme! Nezapo-
mínejme na  jedny z  našich nejzranitelnějších 
– na  ty nejstarší a nejzkušenější, které máme 
všude kolem nás.

� Kateřina Švarcová, Knihovna Baška

Jak žijí naši hrdinové, je na nás

Tradice Dne válečných veteránů
Den válečných veteránů se celosvětově slaví 11. listopadu, u příležitosti konce první světové 

války. Květy vlčích máků tehdy pokrývaly bojiště ve Flandrech, kde umírali vojáci. Květy spatřil 
takto vyrůstat z  hrobů a  zákopů kanadský vojenský lékař John McCrae. Zasažen utrpením 
a pohledem na pole máků napsal báseň, která se později rozšířila a od roku 1915 neodmyslitel-
ně spojila symbol červených květů s válečnými veterány. Organizace Post Bellum se k svátku 
přidala poprvé v roce 2014, aby veřejnosti přiblížila příběhy našich válečných veteránů.
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krátce z obce jubilea
Listopad je měsícem oslav jubileí 

našich občanů:

paní Irena Cvičková – 84 let,
paní Věra Melounová – 83 let,

paní Marie Kulhánková – 81 let,
pan Miroslav Gnida – 50 let.

Vážení oslavenci, přejeme vám 
všechno nejlepší k vašim narozeninám, 

spoustu dalších krásných let plných 
štěstí, zdraví a samozřejmě i životní 

pohody, elánu a lásky. 

OÚ Pržno

PRŽENSKÝ ADVENTNÍ 
JARMARK  DNE 29.11.2025  

NA ZAHRADĚ u OC 
       

15.00                   Zahájení 
15.00 - 15.45     Vystoupení dětí  

ze školky a školy 
15.45 - 16.45   Mikulášská nadílka 
16.45 - 17.00    Vyhlášení soutěže o pečené 

tvarohové překvapení 
         17.00 -18.00      Vystoupí KACZI  
         17.30    společně s KACZI 

rozsvítíme vánoční strom 
 

Očistěte si popelnici od nálepek
Pomalu ale jistě se blíží nový rok 2026 a s ním 
i úhrady poplatků za odpady. Nové období – nová 
nálepka. Některé nádoby jsou posety starými 
nálepkami a pracovníci svozu se v  nich špatně 
orientují. Žádáme občany, aby odstranili nálepky 
z roku 2024 a starší, zaměstnancům svozové fir-
my to usnadní a urychlí práci. Děkujeme.

Jak jsme volili na Pržně
Volby do  Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky se konaly ve dnech 3.–4. října 
2025. V naší obci dorazilo k urnám 66,74 % voli-
čů. Jejich volba se nijak moc nevymykala oproti 
celostátním výsledkům. I  zde zvítězilo hnutí 
ANO, které získalo 31,01 % hlasů. Druhé Spolu 
si vybralo 25,76 % voličů a  třetí STAN 13,55 % 
voličů. Následovali Motoristé (8,13 %) SPD 
(7,45 %) a Piráti (6,44 %).

Blíží se tradiční 
Setkání s občany

Tradiční Setkání s občany se uskuteční v neděli 9. 
listopadu od 14 hodin v sále Občanského centra 
Pržno a jako vždy nabídne řadu témat k diskuzi. 
Vedení obce opět zrekapituluje průběh letošních 
investičních akcí a nastíní, co připravuje na příští 
rok. Pokud vás tedy zajímá dění v obci, případně 
chcete-li předložit nějaký podnět či návrh, využijte 
tohoto pozvání a zastavte se. Jste srdečně zváni.

Pojeďte s námi do divadla
Klub seniorů spolu s  Obecním úřadem Pržno 
pořádají zájezd na divadelní představení muzi-
kálu Mamma Mia s hity skupiny ABBA. Předsta-
vení se uskuteční ve středu 3. prosince v 18.30 
hod v  Ostravě v  Divadle Jiřího Myrona. Cena 
vstupenky je 360 korun.

Bruslení pro občany Pržna opět ve WoodAreně
Obec Pržno i  letos připravila pro své občany oblíbené veřejné bruslení ve WoodAreně 

na Ostravici. Díky finanční podpoře obce je vstup pro všechny občany Pržna zcela zdarma.
Bruslení bude probíhat každý pátek od 17 do 18.30 hodin. Začínáme tedy 28. listopadu. 

Celá sezóna potrvá až do 28. února 2026.
Přijďte si užívat příjemné zimní podvečery, zasportovat si a setkat se s přáteli i sousedy 

na ledě. Těšíme se na hojnou účast!

Seniorky si užily 
společný výlet
Začátkem října jsme se sešly na  členské 

schůzi, na které jsme také oslavily narozeniny 
naší členky.

Ve středu 15. října jsme se vydaly k prame-
nu Smradlavky na Bílé. Vítaly nás úžasné barvy 
podzimu a krásná slunečná procházka. U pra-
mene jsme se občerstvily a šly zpět do centra 
obce. 

V  hotelu Bauer se podával oběd. Výlet 
se nám opět moc hezky vydařil. Těšíme se 
na akce bohatý listopad. 

� Za klub seniorů Marie Radová

Vlastníci pozemků, přes které vedou 
nadzemní elektrická vedení, jsou povinni 
provést zásah, který zahrnuje odstranění 
a  okleštění stromů a  porostů ohrožujících 
provoz zařízení ČEZ Distribuce. Zásah je 
třeba dokončit do  15. listopadu 2025, ji-
nak mohou pracovníci společnosti vstoupit 

na pozemky, aby provedli nápravu.
Na občany se obrací také obec. Upozorňuje 

je, aby se starali o své keře a stromy a dbali 
na  to, aby větve nezarůstaly do  průjezdného 
profilu komunikací. Potíže pak mají především 
popeláři a zimní údržba, ale také zaměstnanci 
obce a pracovníci údržby veřejného osvětlení.

Upozornění na zásah v ochranném pásmu

Listopad je tady a s ním i očekávané zno-
vuotevření naší prodejny. Zářijové počasí 
naší stavbě nepřálo, přesto se ale podaři-
lo dokončit vnitřní omítky i  položit dlažby. 
Spuštěn byl také nový systém vytápění 
prodejny. Započaty byly instalace podhledů 
a  sádrokartonů, dokončena byla také po-

kládka střešní krytiny. Vnitřní prostory tak 
získávají každým dnem reálnější obrysy. 
Vnější obálka budovy také brzy získá finál-
ní vzhled. Nezbývá než věřit, že se podaří 
dosáhnout hlavního cíle, kterým je znovu-
otevření naší modernizované prodejny, a to 
na přelomu listopadu a prosince. � pb

Práce na prodejně finišují

Říjen byl bohatý na srážky. Přírodě to ovšem 
prospělo, úroda ovoce nebo zeleniny byla bo-
hatá a  také kaštanů a žaludů, které děti kaž-
doročně sbírají pro zvířátka na zimu, se urodilo 
dost.

Zavítali k  nám i  ptáci, kteří na  zimu naši 
krajinu neopouštějí. Sokolníci předvedli dětem 
z  mateřské i  základní školy přehlídku dravců 
od  nejmenších soviček až po  orla skalního. 
Toto vystoupení je vždy velmi vítané a u  dětí 
oblíbené.

Po obloze se během letošní drakiády vzná-
šeli zase pestrobarevní draci, které nadnášel 
příznivý větřík.

Podzimní tematice se věnovali také druháci 
ve spolupráci s paní Elenou Smejkalovou, ve-
doucí prženské knihovny, kam děti několikrát 
v roce rády zavítají.

Počasí se umoudřilo zrovna ve dnech, kdy 
druháci navštívili také místecký Faunapark 
a čtvrťáci dopravní hřiště ve Frýdlantě nad Os-
travicí.

Tak ať nás i nadále doprovází v našich ak-
tivitách sluníčko, a když ne na obloze, tak ale-
spoň v duši.

A říjen utekl jako voda, bylo jí požehnaně

Advent se blíží a s ním i oblíbený Prženský 
adventní jarmark, který se uskuteční v sobotu 
29. listopadu 2025 od  15 hodin na  zahradě 
u  Občanského centra v  Pržně. Přijďte si užít 
odpoledne plné pohody, chutí, hudby a přátel-
ské atmosféry, která k adventnímu času neod-
myslitelně patří.

I letos nebude chybět tradiční soutěž o Pu-
tovní vařechu, tentokrát na téma nejlepší peče-
né tvarohové překvapení. Soutěžní vzorky se 
budou vybírat od 15.00 do 15.30, a poté přijde 
to nejpříjemnější – ochutnávka! Ta proběhne 
mezi 15.30 a 16.30, takže každý může přispět 

svým hlasem k tomu, kdo si letos odnese titul 
nejlepšího prženského pekaře či pekařky.

Děti se mohou těšit na  Mikulášskou nadíl-
ku a malé překvapení. Slavnostní náladu pak 
podtrhne vystoupení zpěvačky KACZI, která 
zároveň rozsvítí náš vánoční strom a oficiálně 
tak otevře adventní čas v Pržně.

Tak přijďte ochutnat, zazpívat si, setkat se 
se sousedy a společně přivítat nejkrásnější ob-
dobí roku.

Kuchařům a kuchařkám přejeme, ať se dílo 
podaří – a všem návštěvníkům krásný, voňavý 
začátek adventu!

Prženský adventní jarmark zve  
na kouzelnou sobotu plnou vůní a tradic

V polovině září vypsala obec výběrové řízení 
na realizaci druhé obecní fotovoltaické elektrár-
ny, která je připravována již více než rok. Ko-
nečně se podařilo sestavit řádné zadání a bylo 
možné soutěž spustit. 

Osloveno bylo 15 firem a nabídky předloži-
ly pouze čtyři firmy. Bohužel, ani jedna z firem 
nepředložila podklady v  pořádku a  soutěž 
byla zrušena. Bezprostředně po  procesním 
ukončení prvního řízení byla soutěž spuštěna 
podruhé. Obec obdržela pouhé dvě nabídky, 
které již splnily všechny podmínky. Dodava-
telem FVE na  bytový dům bude společnost 
P-Business Group, a. s. z  Ludgeřovic s  ce-

nou 1.423.364 Kč bez DPH. Plánovaná FVE 
bude mít výkon 27,2 kWp a kapacita baterií 
47,9 kWh. Záměr počítá s primárním využitím 
energie pro bytový dům a přebytky chce obec 
využít ke sdílení do dalších obecních objektů, 
případně ke  sdílení v  rámci komunitní ener-
getiky.

Obec obdržela příslib dotace za  Státního 
fondu životního prostředí ČR, z výzvy č. 3 Nové 
obnovitelné zdroje v  energetice (RES+) č. 
3/2024, pro obce do 3000 obyvatel. Maximální 
výše dotace bude činit 1 498 970 korun. Nová 
fotovoltaická elektrárna by měla být hotova 
do poloviny prosince. � pb

Výběrové řízení na fotovoltaiku 
bytového domu

Až přijde první nadílka sněhu, je třeba pa-
matovat, že obec zajišťuje zimní údržbu míst-
ních komunikací. Bohužel se ale vždy najdou 
jedinci, kteří parkují na místních komunikacích 
a brání tím bezpečné údržbě. 

„Porušují tím vyhlášku o provozu na míst-
ních komunikacích. Žádáme proto všechny 
občany, aby tato pravidla respektovali a aby 
byli ohleduplní ke svým sousedům, spoluob-
čanům a  poskytovateli zimní údržby. V  pří-
padě, že obsluha zimní údržby zaznamená 
problém v  průjezdnosti, může se stát, že 
komunikace nebude udržována,“ zdůraznil 
starosta Petr Blokša a  odcitoval zákon: „Při 
stání musí zůstat volný alespoň jeden jízd-
ní pruh široký nejméně tři metry pro každý 

směr jízdy, při zastavení musí zůstat volný 
alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně tři 
metry pro oba směry jízdy“. V naší obci není 
žádná takováto komunikace, na  které bylo 
možné, v  souladu s  tímto zákonem, vozidlo 
nechat na komunikaci odstavené. Upozorňu-
jeme na  tuto záležitost zejména s  ohledem 
na zimní údržbu, ale je to problém celoroční. 
Odstavená vozidla tak celoročně kompliku-
jí průjezd i  při svozu komunálních odpadů. 
V  úzkých uličkách tak při objíždění vozidel 
dochází opakovaně k  ničení předzahrádek 
či zatravněných ploch podél komunikací. Žá-
dáme všechny, aby tuto výzvu respektovali. 
Děkujeme. 

� Petr Blokša, starosta

Špatné parkování znemožňuje 
nejen zimní údržbu

V polovině října jsme s našimi hasičskými dět-
mi vyrazili na víkendové soustředění do krásného 
Rožnova pod Radhoštěm. Po pátečním příjezdu 
na hotel nás čekalo ubytování a výborná večeře, 
která všem dodala síly po cestě. Děti si poté užily 
spoustu zábavy při hraní kuželek a  večer jsme 

den zakončili relaxací v hotelovém bazénu.
Sobotní počasí nám přálo, a tak jsme po sní-

dani vyrazili na výšlap k Jurkovičově rozhledně. 
Odtud jsme sešli dolů do centra Rožnova, kde 
právě probíhal jarmark – děti si prohlédly stánky 
a nasály pravou valašskou atmosféru. Po obě-

dě, jehož hlavní hvězdou byl řízek přes celý talíř, 
nás čekala další výzva – výšlap na Pustevny.

Celý den jsme si všichni moc užili, děti byly 
nadšené a  domů jsme se vraceli plní zážitků 
a dobré nálady. Už teď se těšíme na další spo-
lečné dobrodružství.

Hasičské děti vyrazily na soustředění do Rožnova



– 7 – Listopad 2025Ostravice

slovo starostky
Milí spoluobčané,
třebaže se to nezdá, už na  konci tohoto měsíce zahájíme nádherné 

období adventu. A  uděláme to opět společně při slavnostním rozsvíce-
ní vánočního stromu. Následně se rozběhne celá série příjemných akcí, 
od vánočních výstav, koncertů, až třeba po pravidelné bruslení. Přeji vám, 
abyste si všechny náležitě užili a aby se vám líbily. 

Přeji vám krásné podzimní dny a těším se na shledanou třeba právě pod 
krásně ozdobeným vánočním stromem.

� Pavlína Stankayová, starostka Ostravice

Hasiči přivítají nové vozidlo
V sobotu 22. listopadu ve 14 hodin v prostorách hasičské zbrojnice Ostravice 

nastane slavnostní uvedení hasičského vozidla do provozu. Jste srdečně zváni.

krátce z obce 

Jak jsme volili na Ostravici
Minulý měsíc se lidé rozhodovali, kdo je 

bude po další čtyři roky zastupovat v Posla-
necké sněmovně Parlamentu České repub-
liky. K urnám dorazilo 73,24 % oprávněných 
voličů. Nejvíce z nich, 36,74 %, dalo hlas hnu-
tí ANO. Druhá skončila koalice Spolu (22,82 
%), třetí STAN (10,10 %) a následovali SPD, 
Motoristé, Piráti a  Stačilo. Ostatní politické 
strany a  uskupení pětiprocentní hranici ne-
překročili.

Lidé se mohou těšit 
na nový kalendář

Domácnosti obyvatel budou zdobit opět 
nové kalendáře. Budou opět plné krásných 
fotografií, které dokazují, že naše obec je mís-
tem, kde se snoubí krása beskydské přírody 
s tradicí, pracovitostí a sounáležitostí lidí, kteří 
zde žijí. Kalendář ale také připomene důleži-
té události týkající se společenského života 
v naší obci. K dostání bude opět v naší knihov-
ně, a to od 10. listopadu. 

Již poosmé se sešli běžci a  běžkyně 
na Ostravici, aby si vychutnali kouzlo pravé-
ho krosu. Letos bylo výzvou mimo náročnou 
trať i  počasí. V  posledních dnech toho dost 
napršelo a  golfové hřiště bylo silně podmá-
čené. Přesto se na  start dětských kategorií 

postavilo 146 dětí a 57 dospělých. Byli jsme 
svědky řady držkopádů, ale všichni závody 
přežili ve zdraví!

Na  start hlavního závodu se postavili loň-
ští vítězové krosu, Barbora Vahalíková a  Fi-
lip Cienciala. Obhájit loňské vítězství se jim 

však nepodařilo. V mužích dominoval letošní 
mistr ČR na dráhové desítce Lukáš Chwistek 
a  ženy ovládla olympionička z  Tokia Simo-
na Vrzalová. Všem zúčastněným děkujeme 
za účast a budeme se těšit další ročník! 

� Pořadatelé

Adventní zabijačka 
v Beskydském pivovárku

Srdečně vás zveme na tradiční pivovarskou
zabijačku, která se uskuteční v sobotu 

29. listopadu od 10:00 v areálu Beskydského
pivovárku.

Těšit se můžete na vůni čerstvých jitrnic,
tlačenky a ovaru, k tomu samozřejmě naše
poctivé pivo z místního varu a příjemnou

adventní atmosféru.

Nebude chybět svařák, punč a vánoční dobroty,
které vás zahřejí i potěší. Přijďte s rodinou

nebo přáteli – společně se naladíme na blížící
se svátky v pohodové náladě. Společně

ozdobíme náš pivovarský vánoční stromeček.

Těšíme se na vás!
Tým Beskydského pivovárku.

Ostravický kros se běžel na blátě

Klub rodičů Ostravice uspořádal ve čtvrtek 2. října voňavou akci pro děti i dospělé. Konala se v naší knihovně. 
Všichni účastníci vyráběli a zdobili svíčky. Pod rukama jim vznikly nádherné výtvory, za které by se nemuseli stydět ani profesionální tvůrci.

Děti vyrobily krásné svíčky

Tradičně s lampiony a dobrou náladou vyra-
zili lidé v průvodu k památníku padlým. Akce se 
konala v pondělí 20. října a měla cíl připome-
nout si jeden z  nejvýznamnějších dnů našich 
dějin – 28. říjen 1918. Den, kdy vznikla samo-
statná Československá republika. 

„Naše republika tehdy vznikla díky odvaze 
a víře lidí, kteří věděli, že národ má právo rozho-
dovat sám o sobě. Mezi nimi vynikal především 
Tomáš Garrigue Masaryk – muž, který se stal 
prvním prezidentem, a  především symbolem 
moudrosti, odvahy a  lidskosti.  Nesmíme za-
pomenout ani na  Milana Rastislava Štefánika, 
Edvarda Beneše a všechny, kteří se zasloužili 
o  to, že dnes můžeme žít ve svobodné zemi,“ 

připomenula starostka Pavlína Stankayová.
Jak také řekla, svoboda není samozřejmost, 

což si uvědomují všichni pamětníci ještě ne-
dávné doby totality. „Mohou potvrdit, že ani 
demokracie ani svoboda není něco, co nám 
jednou někdo dá a už to máme napořád. O tyto 
hodnoty se musíme každý den starat tím, jak se 
chováme, jak mluvíme, jak si navzájem naslou-
cháme a jak si vážíme jeden druhého,“ obrátila 
se na všechny účastníky průvodu starostka. 

Večer s  lampiony byl nejen připomínkou 
historie, která se udála před 107 lety, ale také 
symbolem světla, které přemáhá tmu, tak jako 
před více než sto lety naděje a odvaha našich 
předků přemohly beznaděj a nesvobodu.

Ostravice slavila založení našeho státu

Na Ostravici se během listopadu uskuteční 
spousta zajímavých akcí. Jsou určené dětem 
i  dospělým. První je strašidelná a  koná se 
v úterý 4. listopadu. Pořádá ji Klub rodičů Os-
travice a nese název Halloween v Nikdyvíc. 
Na  návštěvníky čeká taneční soutěž, upíří 
bar nebo například výtvarná dílnička pro děti. 
Startuje v  16 hodin v  prostorách Základní 
a mateřské školy Ostravice.

Další akce pořádá naše knihovna. Ve stře-
du 5. listopadu si mohou návštěvníci užít be-
sedu s Floriánem, francouzským Story Board 
Artist. Účastníci nahlédnou do tajů tvůrčí prá-
ce v 3D animaci. Začíná v 17 hodin.

Další přednáška s názvem Řím ve sv. roce 
2025 se bude konat v  pátek 21. listopadu 
od 18 hodin. Do knihovny dorazí Martin Ber-
ka a pohovoří o  historii a  současnosti Říma 
a  přiblíží i  za  pomoci fotografií jedno z  nej-
krásnějších měst světa. 

Knihovna také pořádá ve spolupráci s obcí 
Bazárek dětského oblečení určeného na pod-
zim a zimu. Příjem zboží nastane už v  týdnu 
od  10. do  14. listopadu. Následně ve  dnech 
18. až 22. listopadu proběhne samotný ba-
zárek. Prodejci mohou nabídnout maximálně 
20 kusů zboží. Může jít o oblečení, obuv nebo 
sportovní vybavení, jako jsou brusle či lyže. 

Podzim přinese besedy, Halloween i bazárek
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slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané,
říjen uvolnil místo listopadu, a tak nějak bez babího léta jsme letos vpadli rovnou do podzi-

mu. Nevím, jestli vám to taky tak připadá, ale já mám někdy pocit, jako by čas běžel čím dál 
rychleji. Ale možná je to dáno jen tím, že se na obci pořád něco děje, že Malenovice žijí. A jistě 
také budou žít nadále, čehož dokladem je skutečnost, že i  letos jsme mohli přivítat tři nově 
narozené malenovické občánky. A to je vždy událost radostná a pozitivní.

Ideálem každé obce je, aby se v ní dobře cítili všichni občané a všechny generace. O ty 
menší se v Malenovicích tradičně stará Centrum volného času U Rosničky a mě velmi těší, že 
se nám v něm úspěšně rozběhl nový školní rok s pestrou nabídkou kroužků, kurzů, workshopů, 
cvičení a akcí, z nichž si vyberou nejen děti, ale i dospělí. 

Všichni víme, že naše populace stárne, a samozřejmě ani Malenovice nejsou v tomto ohledu 
výjimkou. Proto je vedle pozornosti věnované dětem potřeba zaměřit se i na potřeby těch dříve 
narozených. A nemám teď na mysli jen organizaci zájezdů za poznáním či za kulturou. Narážím 
spíše na seniorské bydlení, které by umožnilo starším malenovickým občanům zůstat v obci, 
kde jsou doma, i když už třeba nezvládají starost o celý dům se zahradou. Proto jsme v zastupi-
telstvu přišli se záměrem vybudovat v objektu bývalé Jednoty (AutoMoto Přikryl) bezbariérové 
byty pro seniory v kombinaci se službami sociálními a zdravotními, a popřípadě i s bydlením 
startovním. Objekt jsme odkoupili, ve spolupráci se stavební komisí nyní již řešíme konkrétní 
podobu studie přestavby a s výsledkem vás brzy seznámíme.

V Malenovicích je krásně v každém ročním období a podzimní dlouhé večery mají nepochyb-
ně své kouzlo, ať už je za okny jakákoli dušičková slota. Tak si je užijte. Přeji vám příjemný 
listopad.

� Pavel Kuběna, starosta obce

informace obecního úřadu

• Proplácení jízdného pro občany Ma-
lenovic na lince 860345 – připomínáme ob-
čanům, že Zastupitelstvo obce Malenovice 
usnesením ze dne 8. 9. 2022 schválilo pro-
plácení jízdného na autobusové lince 860345 
Frýdlant n. O. – Malenovice žákům a senio-
rům. Nárok se vztahuje na děti 6–15 let, žáky 
a  studenty 15–26 let a  důchodce. Dětem, 
žákům a  studentům jsou propláceny dlou-
hodobé jízdenky (měsíční, čtvrtletní apod.), 
důchodcům také jednotlivé jízdné. Pod-
mínkou je trvalý pobyt v obci Malenovice, 
vyrovnané závazky vůči obci. K  propla-
cení jízdného je nutné doložit na Obecní 
úřad Malenovice platný průkaz ODIS (bez-
kontaktní čipová karta sloužící jako platební 
prostředek a  nosič jízdenek pro veřejnou 
dopravu v  rámci Integrovaného dopravního 
systému Moravskoslezského kraje), do-
klad o zaplacení jízdného (např. potvrzení 
o koupi kuponu, účtenku, jízdenku apod.)

• Vedle této výše uvedené „obecní“ sle-

vy mohou občané dále využít rovněž slevy 
poskytované Moravskoslezským krajem. 
Ten v  rámci podpory využívání veřejné do-
pravy v  regionu nabízí dětem, studentům 
a seniorům 50% slevu jízdného meziměst-
skou veřejnou dopravou na 2. pololetí roku 
2025. Více informací na: https://www.msk.cz/
cs/temata/doprava/moravskoslezske-cestov-
ne-23384/

• 22. zasedání Zastupitelstva obce Ma-
lenovice se koná ve  čtvrtek 13. 11. od  18 
hodin v sále Obecního domu.

• Svatomartinské posezení – Mladí vinaři 
v Malenovicích – 14. 11. od 18 hodin jste sr-
dečně zváni do Obecního domu na ochutnáv-
ku vín Mladých vinařů. Degustací vás provede 
Vašek Přikryl, cena ochutnávky je 350 Kč.

• Mikulášská nadílka na malenovické ná-
vsi se uskuteční v sobotu 6. prosince, tento-
krát ve spolupráci s hospodou Pod Borovou. 

Od  15 hodin si budou děti moci vyzkoušet 
adventní tvoření v sálu restaurace, v 16 hodin 
proběhne rozsvěcení stromu s  Mikulášem, 
čertem a andělem a poté bude program pro 
děti i dospělé pokračovat v hospodě Pod Bo-
rovou.

• Ve  dnech od  11. do  25. 11. bude pro-
bíhat vyložení obnoveného katastrálního 
operátu (námitkové řízení), na  části Ma-
lenovice tzv. 1. etapa. V  pondělky a  středy 
v sále Obecního domu v Malenovicích, úter-
ky čtvrtky a  pátky na  Katastrálním pracovi-
šti ve  Frýdku-Místku, T. G. Masaryka 453. 
Do  obnoveného katastrálního operátu je 
současně možné po dobu jeho vyložení na-
hlédnout i na webových stránkách Českého 
úřadu zeměměřického a katastrálního na ad-
rese: http://nahlizenidokn.cuzk.gov.cz/Vyber-
KatastrInfo.aspx

• Aktuální informace najdete na webových 
stránkách obce a v aplikaci Munipolis.

CVČ U Rosničky informuje
Milí návštěvníci a  příznivci 

CVČ U Rosničky,
podzim u nás v  centru byl 

plný tvoření, setkávání, ale 
také vzdělávání. Během října jsme společně 
pouštěli draky na drakiádě, děti si v kroužcích 
užily halloweenský program a připravili jsme 
bohatý program i pro děti během podzimních 
prázdnin. Panovala zde příjemná atmosféra 
a listopad na ni hned naváže.

V  listopadu vás čekají keramické obtisky 
dětí, dospělých i  domácích mazlíčků, svato-
martinská lucerničková dílna a  tradiční ad-
ventní tvoření s výrobou věnců a dekorací.

Adventní čas si můžete užívat i pravidelně 
– každý čtvrtek od 18.00 probíhá v Rosničce 
keramika pro dospělé pod vedením Lucky 
Konvičkové. Po domluvě s lektory se do kera-

mických dílen mohou přidat také děti a vytvořit 
si originální vánoční dárek.

Kromě toho nabízíme jógu, zdravotní cvi-
čení, kruhový trénink a  nově také masáže 
s  možností hlídání dětí pro maminky. Vol-
ná herna je otevřena od  pondělí do  čtvrtku 
od 8.30 do 11.30, ve středu od 16.00 do 19.00 
a  během týdne probíhají také další kroužky 
pro děti i dospělé.

Brzy pro vás spustíme také nové webové 
stránky. Najdete nás již nyní na www.urosnic-
ky.eu a nově také na www.urosnicky.cz.

Stále se můžete připojit do  již rozběhlých 
kroužků, je potřeba jen u lektora zjistit, zda má 
volnou kapacitu.

Přejeme vám krásný a  klidný dušičkový 
čas.

� Lektoři CVČ U Rosničky

Podzim přeje turistice a  obec Malenovice 
pořádá každoročně zpravidla právě na podzim 
poznávací zájezdy nejen pro seniory. Ani letos 
tomu nebylo jinak. V  úterý 21. října se proto 
skupina 49 „cestovatelů“ sešla před osmou ho-
dinou ranní u Obecního domu, aby autobusem 
vyrazila objevovat krásy Rajecké doliny.

Zhruba po dvou hodinách jízdy autobus do-
razil do  Rajeckých Teplic a  účastníci zájezdu 
se přesunuli do  termálních lázní v  hotelovém 
komplexu Aphrodite. Tam se po dobu dalších 
dvou hodin usilovně „luhovali“ v horké i ledové 
vodě. Někteří dali před vodními radovánkami 
přednost procházce lázeňským městem či pod-
zimně zbarvenou okolní přírodou.

Příjemně unavení tímto náročným nicnedě-
láním pak všichni navštívili trezor v  sousední 
hotelové budově, jež za První republiky sloužila 
jako pobočka Československé národní banky 
a v  letech 1938–1941 ukrývala české koruno-
vační klenoty. Dnes jsou zde k  vidění věrné 
repliky Svatováclavské koruny, žezla i  jablka, 
vyrobené z  pravého zlata a  polodrahokamů, 
které připomínají tuto málo známou epizodu 
z historie našich národních klenotů.

Po  obědě ve  stylové kolibě Mlynárka nastal 

Přijďte si vytvořit originální vánoční dárek – keramický
obtisk dětské ručky, psí tlapky, kočičí packy či společný
rodinný otisk.
Tvoření povede zkušená keramička Lucka Konvičková.
Cena: do 5 kusů obtisků 90 Kč, více kusů dle individuální
dohody s lektorkou.
Hotové výrobky si budete moci vyzvednout při adventní
dílně 29. 11. 2025, nebo si je dle domluvy s Luckou můžete
přijít ještě naglazovat.
Těšíme se na vás – vše bude připraveno, stačí jen přijít a
tvořit. Není potřeba se dopředu objednávat, stačí přijít v
uvedený čas do herny. 

KERAMICKÉ OBTISKY DĚTÍ,
DOSPĚLÝCH I DOMÁCÍCH

MAZLÍČKŮ
pátek 7.11.2025 od 15:00 - 18:00 

 v herně 

Sledujte nás:
Instagram: u_rosnicky 
Facebook:  U Rosničky - Centrum volného času

Svatomartinské lucerničky 
a průvod světýlek

Přijďte s námi oslavit svatého Martina!
 Společně si vyrobíme vlastní lucerničky, které nám potom

posvítí na cestu v průvodu ke kostelu.
 Čeká nás kouzelná atmosféra, světýlka a trochu

svatomartinského kouzla.
Materiál na výrobu zajištěn, vstupné dobrovolné.

pátek 14.11.2025 od 17:00 v herně

Sledujte nás:
Instagram: u_rosnicky 
Facebook:  U Rosničky - Centrum volného času

mladí vinařiv Malenovicích
14. 11. v 18:00

OBECNÍ DŮM MALENOVICE
7 vín od Mladých vinařů.

Vezmeme i mlaďochy 2025!
Degustací Vás provede Vašek Přikryl.

Na degustaci nebudou mladí vinaři, ale naše vína JO!
V ceně degustace je sklenička a něco k zakousnutí.
Na akci si můžete koupit i víno na cestu a na delší večery.
Pro děti bude program v herně u obecňáku.

Cena degustace je 350 Kč 
Můžete platit na místě i QR kódem 

Pro rezervaci volej: 730 840 994

V neděli 5. října se na louce u kostela ro-
zehrála pestrá přehlídka barev – konala se 
naše oblíbená tradiční drakiáda. Počasí nám 
přálo a  na  obloze se vzneslo mnoho krás-
ných draků.

Děti si kromě létání mohly projít dobrodruž-

nou dračí stezku, nechat si namalovat obličej 
nebo si vyzkoušet nazdobit mini model leta-
dla. Celé odpoledne se neslo v příjemné pod-
zimní atmosféře.

Děkujeme všem, kdo dorazili, a těšíme se 
na další společné pouštění draků příští rok!

Ohlédnutí za drakiádou

V Malenovicích dorazilo k  letošním volbám 
celkem 519 voličů, což představuje volební 
účast 79,85 % (přičemž celorepublikový prů-
měr činil 68,95 %).

Nejvíce hlasů, celkem 163, získala koalice 
SPOLU (ODS, KDU-ČSL a TO P09) a dosáhla 
tak na 32,08 %. Druhé v pořadí bylo hnutí ANO 
se 144 hlasy a 28,34 %. Pomyslnou třetí příčku 
obsadili STAROSTOVÉ A  NEZÁVISLÍ se 68 
hlasy a 13,38 %.

39 hlasů (7,67 %) obdrželo v  Malenovicích 
hnutí SPD. Shodných 32 hlasů a  6,29 % pak 
získali PIRÁTI i MOTORISTÉ. 

Zbývající strany a hnutí skončily v Malenovi-
cích pod pětiprocentní hranicí: Stačilo! 3,14 % 
(16 hlasů), Přísaha 1,37 % (7 hlasů), Švýcarská 
demokracie 0,39 % (2 hlasy), Moravské zem-
ské hnutí 0,19 % (1 hlas), Jasný Signál Nezá-
vislých 0,19 % (1 hlas), Česká suverenita soc. 
dem. 0,19 % (1 hlas), Česká republika na  1. 
místě! 0,19 % (1 hlas), Voluntia 0,19 % (1 hlas).

Výsledky voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR, 

konaných ve dnech 3. a 4. 10.

Vydařený obecní zájezd do Rajecké doliny

pomalu čas na zpáteční cestu. Tu ovšem zpest-
řila ještě jedna zastávka – návštěva Slovenského 
Betléma v Rajecké Lesné. Monumentální dřevěný 
mechanický betlém, na němž řezbář Jozef Peka-
ra pracoval v letech 1980–1995, zachycuje nejen 
scénu narození malého Ježíška, ale také řadu kla-
sických slovenských památek a lidových výjevů.

Domů do Malenovic dorazil autobus k sedmé 
hodině večerní a  již cestou zaznívaly náměty, 
kam vyrazit příště…� Kulturní komise

Jako každý rok i  letos patřila jedna z  říjno-
vých nedělí Vítání občánků narozených v uply-
nulých dvanácti měsících. V  tomto roce přiby-
lo do  obce jedno děvčátko a  dva kluci, které 
v  Obecním domě „přivítala“ čtveřice maleno-
vických druháčků ze základní školy na  Nové 

Vsi. Hezké při tom je, že oni sami před sedmi 
lety také úplně stejně leželi v kolíbce při Vítání 
v Obecním domě. 

Přejeme trojici malých občánků i jejich rodi-
čům hodně zdraví, pohody a ať se jim v Male-
novicích dobře žije…

Přivítali jsme tři nové občánky

Jak na chytrý telefon a tablet
Čtyřhodinový seminář pro 10–15 zájemců, kteří si přinesou vlastní 

(dostatečně nabitý) chytrý telefon/tablet.

Je vám 65 a více let? Naučíme vás, jak správně ovládat 
tablet a chytrý telefon a jak se bezpečně pohybovat na internetu.

Kdy: termín bude upřesněn dle počtu přihlášených

Aktivity Moudré Sovičky jsou podpořeny z dotačního programu Podpora veřejně účelných aktivit seniorských 
a proseniorských organizací s celostátní působností. Díky partnerům jsou služby poskytovány zdarma.

Nezisková organizace Moudrá Sovička z.s. ve spolupráci 
s Centrem volného času U Rosničky v Malenovicích pořádají:

Kde: Centrum volného času U Rosničky v Malenovicích,
Malenovice 5

Svůj zájem hlaste na tel. 603 420 242
nebo e-mailu miluse.plevova@seznam.cz

Kontaktní osoba: Ing. Miluše Plevová
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Ve čtvrtek se konferenční místnost knihovny proměnila na tvořivou dílnu. 
Malí i velcí návštěvníci malovali hrníčky a vznikla spousta krásných kousků. 

Nechyběla dobrá nálada, fantazie ani zručné ruce.

Knihovna se změnila v tvůrčí dílnu

V  sobotu 6. prosince dorazí do  Metylovic 
na  Mikulášský jarmark do  areálu fotbalového 
hřiště sám svatý Mikuláš. A s ním i jeho družina 
– čerti a andělé.

Jarmark slavnostně zahájíme v 15 hodin. Ne-
bude chybět vystoupení žáků naší školy, množství 
vánočních stánků, vánoční stromeček, dílničky 
pro nejmenší, hudební vystoupení a také pořádná 
světelná show. Ale hlavně – svatý Mikuláš přine-
se dětem i pořádnou mikulášskou nadílku.

Děti naší základní a  mateřské školy obdrží 
lístky na mikulášský balíček ve škole. Ostatním 
dětem do dvanácti let z Metylovic, které nena-
vštěvují naši MŠ a ZŠ, mohou poukázku na ba-
líček vyzvednout jejich rodiče na obecním úřadě 
od 3. do 14. listopadu u paní Vrbové. Starším 
dětem a  těm, které nemají v  Metylovicích tr-
valé bydliště, mohou rodiče zakoupit balíček 
na obecním úřadě za 200 korun. Na vaši účast 
se těší kulturní výbor obce Metylovice

Mikulášský jarmark potěší všechny děti

Prostory galerie Kožane město hostí od  září 
unikátní výstavu. Přední český fotograf Martin 
Skřivánek zde vystavuje svůj autorský projekt scé-
nické fotografie s názvem „Loucký klášter“, který 
vznikl přímo v  prostorách stejnojmenného histo-
rického areálu ve  Znojmě. Tento monumentální 
objekt, nesoucí ve své architektuře i paměti stopy 
několika dramatických období, se stal inspirací 
i autentickým dějištěm fotografického vyprávění.

Výsledkem jsou emocionálně silné a výtvar-
ně promyšlené scénické fotografie, které pra-
cují nejen s historickým kontextem, ale i s ironií, 
symbolikou a osobní výpovědí. V Metylovicích 
bude vystavena část projektu.

Celý projekt vznikal více než dva roky a byl 
připravován na  základě detailních scénářů, 
které autor koncipoval jako vizuální divadelní 
představení v obrazech. Každý z více než 130 
fotografických scénických obrazů vznikl s  dů-
razem na kompozici, světlo a práci s  hercem 
nebo postavou v prostoru kláštera.

Loucký klášter se tak proměnil v kulisu, je-
viště i postavu zároveň, a vdechl těmto obra-
zům jedinečnou atmosféru propojení historie, 
umění a hlubokého lidského prožitku. Výstava 
stojí rozhodně za návštěvu, nenechte si ji ujít. 
Potrvá do 4. ledna 2026. Muzeum je otevřeno 
každou neděli mezi 14. a 16. hodinou. 

Nenechte si ujít výstavu Loucký klášter 

V polovině října se v Ostravě konala velká 
slavnost. Biskup Martin David ocenil na  slav-
nosti sv. Hedviky sedmatřicet farníků, kteří se 
zapojují do veřejného života a aktivně pomáhají 
ostatním v místě svých bydlišť. 

Biskup Martin při své promluvě během slav-
nostní mše svaté připomenul znamení naděje 
v životě sv. Hedviky i v díle oceněných: „Život sva-
té Hedviky nám ukazuje, jak se naděje uplatňuje 
v obyčejném životě. V modlitbě, která nás udržuje 
ve spojení s Bohem, ve skutcích lásky, a v ochotě 
dávat se druhým. Tímto obyčejným způsobem 
byla svatá Hedvika ve své době zářivým zname-
ním naděje. Buďme takovými i my! Chci poděko-
vat vám, kteří budete oceněni, že i naše diecéze, 
naše rodiny, společenství a  farnosti jsou i  díky 
vám dalším místem, kde je možné takové zářivé 
znamení naděje najít. Protože Bůh působí skrze 
lidi, kteří v něho doufají a důvěřují mu.“

Mezi oceněnými byl i Vavřín Michalec. Za-
sloužil si ho za dlouholetou a obětavou službu 
pro farnost a  obec. „Pan Vavřín dlouhodobě 
působí ve farnosti i v obci Metylovice. Od svých 
čtrnácti let se stará o  farní kostel, pracuje při 
opravách a je vždy ochotně k dispozici. Rád vy-
pomáhá i v okolí, jako je například Svatohubert-
ská mše svatá na Bílé. Je dobrým a obětavým 
pomocníkem,“ zní v odůvodnění.

Biskup ocenil farníky, jeden byl z Metylovic

V  sobotu 11. října se konal již sedmý roč-
ník Metylovského trojsešupu. Tentokrát nám 
počasí nepřálo. Přesto se za ranní mlhy a ob-
časného deště postavilo na  start celkem 191 
účastníků.

Na dlouhou trať přes „tři kopečky“ – Kubalan-
ky, Magoň a  Čupek se vydalo 136 dospělých 
a 34 dětí. Nestarší účastníkem byl Vojtěch Halata 
a tím nejmladším tříletý Mikuláš Varga z Ostravy. 
Nejvzdálenější účastníci byli z Prahy. Na všech 
vrcholech čekalo turisty malé občerstvení – ovo-
ce, buchty, chléb s pomazánkami. A v deštivém 
počasí přišel také vhod teplý čaj. Nejrychleji zvlá-
dl tuto trať Pavel Provoza z Kunčic pod Ondřej-
níkem, a  to za 1 hodinu a 33 minut. Jen o dvě 
minuty pomalejší byl Daniel Luňáček z Metylovic.

I za nepříznivého počasí měl Metylovský trojsešup své příznivce
Pro rodiče s  dětmi a  pro méně zdatné tu-

risty byla připravena kratší trasa, která vedla 
po „asfaltce“ na Čupek. Cestou plnily děti růz-
né zajímavé úkoly. Na  Čupku se všichni ob-
čerstvili ovocem a perníčky. Dospěláci si mohli 
v  „Budce“ dát svařáček, a  pak už následoval 
sešup dolů dle vlastního uvážení a sil. Někdo 
zvolil trasu po žluté, jiný po modré a ti s kočárky 
se vraceli po stejné cestě, kterou vyšli nahoru. 
Krátkou trasu absolvovalo 22 účastníků.

V cíli čekalo na všechny občerstvení v podo-
bě klobásky a párku v rohlíku.

Na  památku dostali turisté účastnický list, 
děti medaili a dospělí skládací cestovní příbor.

Poděkování patří kulturnímu výboru a  také 
mysliveckému spolku, Sportovnímu klubu Mety-

lovice i dalším nadšencům, kteří pomáhali se za-
jištěním občerstvení na jednotlivých vrcholech.

I přes nepřízeň počasí se akce vydařila. Je 
vidět, že u turistů má již Metylovský trojsešup 
svou tradici. � Martina Mertová

Hasičská sezóna 2025 se pomalu chý-
lí ke konci a  i  v Metylovicích máme za sebou 
velmi nabitý rok. Družstva mužů a  žen pro-
cházejí výraznou obměnou – do  soutěžních 
týmů se stále více zapojují dorostenci, kteří 
tak postupně přebírají štafetu od zkušenějších 
kolegů. Tento přirozený generační přerod je 
znát i na výsledcích – muži v Moravskoslezské 
lize obsadili 13. místo, ženy skončily dvanác-
té a  veteráni pátí. Přesto se dařilo získat i  tři 
medailová umístění na ligových kolech a řadu 
vítězství v běžných pohárových soutěžích. Cel-
kem metylovičtí hasiči absolvovali 28 soutěží, 
z  nichž 18 vyhráli a  nasbírali desítky dalších 
pódiových umístění.

Úspěšně si vedli také mladí hasiči – letos 
se na 26 soutěžích představilo 53 dětí a doros-
tenců, z nichž čtrnáct už nastupuje i za dospě-
lé. Mladí metylovičtí hasiči získali 27 vítězství 
a  řadu dalších ocenění. Největším letošním 
úspěchem je 8. místo dorostenců na Mistrov-
ství republiky v závodu hasičské všestrannosti 

a  brannosti v  Ostřetíně, vítězství žákovských 
týmů v  okresním kole hry Plamen a  2. mís-
to Tomáše Halaty na  krajském kole dorostu. 
Na  začátku listopadu čeká smíšené družstvo 
dorostu ještě krajské kolo „braňáku“ v  Ján-
ských Koupelích.

Metylovičtí hasiči jsou aktivní nejen na závo-
dech, ale i v pořádání akcí. V průběhu roku jsme 
připravili tradiční hasičský bál, závod železných 
hasičů TFA Metylovice, pohárovou soutěž Mo-
ravskoslezské ligy, příměstský hasičský tábor 
i podzimní sběr železného šrotu. Na závěr se-

zóny se chystáme na tradiční Metylovský krmáš.
Jednotka sboru dobrovolných hasičů Mety-

lovice má 21 členů a za letošní rok zasahovala 
u 17 událostí, včetně požárů, likvidace nebez-
pečného hmyzu či odstraňování stromů.

Poděkování patří všem, kteří činnost mety-
lovických hasičů podporují – obci Metylovice, 
Moravskoslezskému kraji, Národní sportovní 
agentuře, Ministerstvu školství, mládeže a tělo-
výchovy i dalším sponzorům a příznivcům.

Více o činnosti sboru najdete na sdh-metylo-
vice.info. � Michal Bílek

Hasičská sezóna 2025 v Metylovicích
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Malí i velcí čtenáři mohou navštívit naši obecní knihovnu, která se nachází 
v prvním poschodí nad kavárnou Hnízdo. Otevřena je v době provozu kavárny. 

Jak jsme volili na Pstruží
Minulý měsíc probíhaly volby do  Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky.  

V naší obci byla nadprůměrně vysoká účast. K volební urně dorazilo 75,49 % oprávněných 
voličů. Na Pstruží vyhrálo hnutí ANO s 32,94 %. Druhé skončilo Spolu (25,66 %) a třetí STAN 
(12,25 %). Následovali Motoristé, Piráti a SPD. Desátý měsíc byl v  naší mateřské škole 

plný podzimních barev, tvoření a objevování. 
Děti měly možnost poznávat přírodu všemi 
smysly – hmatem, čichem i sluchem. V rámci 
smyslových aktivit zkoumaly různé přírodní 
materiály, jako jsou listy, šišky, kaštany či 
dýně, a objevovaly jejich tvary, vůně i zvuky.

Velkou část října jsme trávili venku, kde 
děti mohly pozorovat, jak se léto pomalu loučí 
a přichází podzim. Společně jsme sledovali, 
jak se barví listy stromů, jak vítr rozhýbává 

koruny a jak příroda mění svou tvář.
Nechyběly ani vzdělávací tvořivé aktivity 

s přírodninami, vyráběli jsme podzimní deko-
race, jako jsou mandaly, housenky z  listí či 
strašidelné dýně. Děti poznávaly houby a se-
znamovaly se s  jedlými i  nejedlými druhy. 
Rodiče s dětmi se v půli října mohli zúčastnit 
tradiční podzimní akce „Vítej, podzime“, kte-
rá přinesla spoustu pohybových her, smíchu 
a radosti.

Říjen byl také obdobím, kdy se naše nově 

příchozí děti stále více adaptovaly na prostře-
dí a režim mateřské školy. Každým dnem se 
stávají jistějšími, samostatnějšími a upevňují 
nová přátelství. Při hrách i  společných čin-
nostech je vidět, jak se mezi nimi tvoří pevné 
kamarádské vazby a  jak si spolu umí užívat 
každý den.

Říjen byl zkrátka měsícem plným zážitků, 
barev, her i poznávání. Už se těšíme, co nám 
přinese listopad! 

� Kolektiv učitelek MŠ

Říjen v naší mateřské škole 

Ani nevlídné počasí 10. října neodradilo 
děti ani dospělé od  tradiční podzimní akce 
nazvané Vítej, podzime!, která se ve  Pstru-
ží letos konala netradičně v  tělocvičně naší 
školy.

Zatímco venku lákala vůně čerstvě sma-
žených bramborových placků, uvnitř školy 
bylo živo. Pro děti byla připravena oblíbená 
„drakiáda“, tentokrát sice bez draků, ale zato 
s pořádnou dávkou větrných her a aktivit.

Na  větrné stezce si děti mohly zatančit 
s  větrem, roztočit větrníky, rozeznít zvonko-
hry a větru zanechat svá přání na šňůře s ko-
líčky. Nechybělo ani skládání a pouštění papí-
rových vlaštovek, foukací dráha s papírovou 
kuličkou a brčky, výroba vlastních větrníků či 
podzimní fotokoutek.

Za  splnění všech úkolů a  nasbírání razí-
tek do „dračího pasu“ si každý malý účastník 
odnesl malou odměnu a  spoustu krásných 
zážitků.

Děkujeme všem, kteří se i  přes chladné 
počasí přišli potěšit podzimní atmosférou. 

� Kolektiv ZŠ a MŠ Pstruží

Obyvatelé Pstruží přivítali podzim společně

Obecní úřad Pstruží uspořádal pro své ob-
čany zájezd do oblasti Jesenicka.

První zastávkou bylo město Rýmařov 
a návštěva tradiční české firmy Hedva Český 
Brokát. Jde o tradičního výrobce žakárských 
tkanin, mezi něž patří především brokáty, 
kravatové tkaniny a  ubrusoviny, které jsou 
známé nejen u nás, ale i po celém světě.

Další zastávkou byly Zlaté Hory, známé 
coby místo středověkého dobývání zlata. 
Účastníci zájezdu navštívili Poštovní štolu, 
kde se těžilo zlato, ale i  kyzovité měděné 
rudy a  později i  pyrit. V  různých úrovních 
důlního díla jsou dobře zachované části ruč-
ně sekaných chodeb a komínů z nejstaršího 
období, jakožto i původní vodotěžní zařízení 
ze dřeva.

Poslední zastávkou zájezdu byla návště-
va poutního kostela Cvilín. Na  tzv. Předním 
cvilínském kopci, nad městem Krnovem, 
ve  výšce 437 m nad mořem, se majestátně 
tyčí dvojvěžový červenobílý barokní poutní 
kostel Povýšení svatého Kříže a Panny Marie 
Sedmibolestné.

Zájezd se po všech stránkách vydařil a vý-
letníci byli moc spokojení. 

Zájezd na Jesenicko se lidem moc líbilNavštivte obecní knihovnu

Den čokolády je svátek, který potěší milov-
níky této sladké pochoutky po  celém světě. 
U nás se slaví 13. září. Čokoláda je vyráběna 
z kakaových bobů, které byly používány už sta-
rověkými civilizacemi. Dnes je čokoláda nejen 
sladkostí, ale i důležitou součástí kultury, gast-
ronomie i ekonomiky mnoha zemí.

My jsme v naší školní družině společně zdo-
lali čokoládovou bojovku. Poté přišla ta lákavěj-
ší část akce – ochutnávka. Žáci měli možnost 
ochutnat pět druhů čokolády a mnoho ovoce. 
Někteří si troufli se zavázanýma očima rozpo-
znávat různé druhy jen podle chuti. 

� Vychovatelky ŠD

Den čokolády – sladká oslava po celém světě

První říjnová sobota opět patřila motosrazu 
na Pstruží. Tradiční podzimní sraz pořádá Bes-
kydský veterán klub. Letošní ročník byl neskuteč-
ně slunečný, jak bývá klasicky zvykem z let minu-
lých. Na akci dorazilo nejvíce motocyklů, a to až 
90 strojů. Celková krásná účast 69 strojů česko-
slovenské výroby ukázala, jak je sraz na Pstruží 
oblíbený. Sraz už pravidelně navštěvují i motor-
káři ze Slovenska, třeba z Turzovky a okolí.

U  restaurace Vlčárna probíhala registrace 
strojů. Pro všechny účastníky byly připraveny 
netradiční soutěže, například v poznávání mo-
tocyklů z plakátu na čas a jízda naslepo s řídítky 
okolo židlí. Program doplnil stánek BESIP MSK 
a L Rauto s motocyklem JAWA GEENY 400. 

Před vyjížďkou proběhlo tradiční vyhodnocení 
z  prezenční listiny. Letos mezi nejzajímavější 
vyhodnocení patřil věkový rozdíl nejmladšího 
a nejstaršího účastníka srazu, který činil 72 let.

Krásné počasí nebránilo pohodové vyjížďce. 
Z 69 25 motocyklů vyrazilo na společnou ben-
zínovou jízdu v  poměru 1:33 přes Frýdlant n. 
O. na Ondřejník, kde proběhla u Roubenky On-
dřejníček společná fotka. Pak už následovalo 
rozloučení a oficiální ukončení. 

Velké poděkování patří sponzorům: obci 
Pstruží, Vinotéce Valerián Čeladná, MOTO-
ZEM Dobrá, BESIP MSK, PARTdeck Praha, 
LRauto Staříč. 

� Předseda klubu Daniel Novotný

Veteráni uspořádali tradiční Motosraz

Už skoro rok funguje na Pstruží mobilní 
rozhlas, tedy systém nazvaný Munipolis. Je 
to chytrá komunikační síť, která spojuje obec 
se svými občany. Funguje jako nástroj pro 
rychlé a  efektivní informování prostřednic-
tvím mobilní aplikace a e-mailů nebo SMS 
zpráv. Systém umožňuje obecnímu úřadu 
například posílat krizové varování, informo-
vat o akcích, sbírat podněty od občanů nebo 
spravovat interní komunikaci, zatímco uži-
vatelé dostávají relevantní informace přímo 
do svého telefonu. A je zdarma.

Lidé tak mohou mít přehled o všem důle-
žitém, co se na Pstruží děje. Stačí málo, za-
registrovat se na https://pstruzi.munipolis.cz 

a vybrat si, o jaký tip informací máte zájem. 
Neváhejte a nechte se informovat.

Stáhněte si aplikaci:

Jak vědět všechno?
Přihlaste se do systému Munipolis
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jubilea
Vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví, 
lásky a životní pohody přejeme 

paní Marii Retkové, Ludmile Pukowské, 
Haně Gřundělové, Miladě Polochové,

panu Jiřímu Gronychovi, 
Rudolfu Poláškovi, všem z Janovic, 

a paní Bedřišce Rečkové, 
panu Jozefu Mudrákovi 

a Jaroslavu Červenkovi z Bystrého.

Obec Janovice

Ve  čtvrtek 25. září se uskutečnil podzimní 
zájezd janovických seniorů na Chatu Prašivá.

Více než padesát účastníků se autobusem 
vydalo na nedaleký beskydský vrchol, kde na-
vštívili jednu z nejznámějších turistických chat 
v regionu.

Po  příjezdu na  vrchol měli možnost projít 
se po okolí. Bohužel očekávané výhledy však 
tentokrát zakryla mlha a déšť. Nepřízeň počasí 
ale nikomu náladu nezkazila – všichni se brzy 
přesunuli do útulné chaty, kde si dopřáli něco 
na zahřátí a dobré jídlo.

U příjemného posezení se povídalo a vzpo-
mínalo na to, jak chata vypadala dříve. Chatař 
pan Stiller přidal poutavé vyprávění o  historii 
i současnosti chaty, což mnohé zaujalo. Někte-
ří účastníci zde byli po dlouhých letech, jiní úpl-
ně poprvé – a všichni byli příjemně překvapeni, 
jak krásně se místo proměnilo.

Jednalo se o poslední zájezd seniorů v  le-
tošním roce. Už nyní se ale připravuje plán 
na příští rok, který slibuje opět zajímavé výlety 
a společné zážitky.

� Lukáš Plánička, místostarosta

krátce z obce

Rozsvícení vánočního stromu
V  sobotu 29. listopadu pořádá Český 

červený kříž Janovic v parku před prodej-
nou potravin tradiční rozsvícení vánočního 
stromu. Těšit se můžete na  doprovodný 
hudební program, stánkový prodej a  pří-
jemnou předvánoční atmosféru.

Lampionový průvod
Prvočas vás zve na  tradiční a oblíbený 

lampionový průvod obcí, který se uskuteční 
v pátek 7. listopadu. Začátek je v 17 hodin 
u základní školy. Po průvodu se můžete tě-
šit na skvělou cyber show skupiny Postrpoi.

Zveme vás na večer plný chutí, barev, vůní 
a zábavy – to je All you can eat asijská show 
v originálním stylu Lukáše Neckáře v restauraci 
U  Toflů. Energie, smích, zážitky a  jídlo, které 
chutná i vypadá skvěle. To vše vás čeká v pá-
tek 21. listopadu od 18.00. 

Večerem vás provede Lukáš Neckář – zná-
mý televizní šéfkuchař, zakladatel konceptu 

Color Sushi a  showman, který z  každé akce 
dělá nezapomenutelný zážitek. Navíc budete 
mít příležitost vyzkoušet si přípravu Nigiri sushi, 
Lukáš vám ukáže techniku a  naučí vás další 
triky k  přípravě asijských pokrmů. Vstupenky 
v  ceně 790 Kč za  osobu zakoupíte na  webu 
www.utoflu.cz (sekce VSTUPENKY) nebo v re-
stauraci na baru.

Asia Night U Toflů

Podzimní zájezd seniorů na Prašivou

Ve čtvrtek 23. října uspořádala obec Jano-
vice u  příležitosti Mezinárodního dne seniorů 
slavnostní setkání v restauraci U Toflů.

Na akci dorazila více než stovka účastníků, 
kteří se sešli v 16 hodin k oficiálnímu zahájení. 
Při vstupu každý obdržel drobný dárek na pa-
mátku. Slavnostní úvod pronesl starosta obce 
Svatopluk Běrský, který všechny přivítal a po-
přál jim příjemně strávené odpoledne.

Poté se na pódiu představily děti z folklorní-
ho souboru Ondrášek z Janovic, které potěšily 
publikum nádherným pásmem písní a  tanců. 
Následovalo vystoupení souboru Ondráš z Ja-
novic, v jehož podání zazněly lidové písně, po-

vídka Anny Dřevjané a nechybělo ani taneční 
číslo. Vystupující si vysloužili potlesk a ovace.

Po kulturním programu následovala společ-
ná večeře a volná zábava. Okolo sedmé hodi-
ny přišlo na řadu i losování očekávané tomboly, 
plné krásných cen, které završilo celý příjemný 
večer.

Velké poděkování patří všem, kteří se na or-
ganizaci akce podíleli – členům sociální komise, 
restauraci U Toflů za skvělé zázemí i výborné 
jídlo, souborům Ondráš a Ondrášek z Janovic 
za  krásný kulturní program a  také Vlastimilu 
Nohlovi za zajištění autobusové dopravy.

� Lukáš Plánička, místostarosta

Slavnostní setkání janovických 
a bystřanských seniorů

Pro letošní rok jsme se rozhodli změnit 
způsob podzimního svozu biologicky rozloži-
telného odpadu ze zahrad. Místo svozu pytlů 
od domů budou na několika místech v daných 
dnech přistaveny kontejnery, kde můžete 
tento odpad vysypat. Pro místní část Bystré 
je kontejner na bioodpad umístěn a volně pří-
stupný u  bývalé školy. Občané v  okolí sběr-
ného místa Dvoreček mohou využít kontejne-
ry na  bioodpad zde. Dále budou kontejnery 
umístěny na těchto šesti místech a termínech:

1 – Pod Bučníkem (10. až 11. listopadu, 20. 
listopadu)

2 – U obecního úřadu (12. až 13. listopadu, 

24. listopadu)
3 – Křižovatka nad obecním úřadem (18. až 

19. listopadu, 25. listopadu)
4 – Zastávka Legerský (12. až 13. listopadu, 

24. listopadu)
5 – Sad Petra Bezruče (18. až 19. listopadu, 

25. listopadu)
6 – Obchod v Janovicích (10. až 11. listopa-

du, 20. listopadu)
Senioři, v  jejichž silách není dopravit bio-

odpad k  přistavenému kontejneru, si mohou 
objednat svoz pytlů s bioodpadem telefonickyý 
na obecním úřadu. Tento svoz proběhne v týd-
nu od 18. listopadu.

Kontejnery na biologicky 
rozložitelný odpad

Napětí, soutěživost i dobrá nálada – to vše 
nechybělo v  sobotu 27. září na startu již dru-
hého ročníku adrenalinového překážkového 
závodu Thor Cup.

Na více než 170 závodníků všech věkových 
kategorií čekala vylepšená trasa plná osvěd-
čených i nových překážek. Účastníci si museli 
poradit s přeskoky, přelézáním, balancováním, 
úzkými prostory, bahnem, mokrou trávou i pís-
kem – zkrátka o zábavu nebyla nouze.

Nejmenším závodníkům pomáhali se zdo-
láváním překážek rodiče, zatímco větší děti 
a dospělí se museli spolehnout sami na sebe. 
Pomoc a  podporu však nacházeli u  fandících 

příbuzných, kamarádů i  ostatních závodníků. 
Soutěžní duch a  skvělá atmosféra provázely 
celý den.

Pro všechny bylo připraveno výborné občer-
stvení, pohodlné zázemí a drobný doprovodný 
program. Velký ohlas měla také společná roz-
cvička před startem, při níž si mnozí protáhli 
svaly, o kterých ani netušili, že je mají. I díky 
tomu se celý závod obešel bez zranění. Jediný-
mi „následky“ tak byly hromady bahna na oble-
čení a široké úsměvy v cíli.

Každý závodník si po  doběhnutí odnesl 
pamětní medaili, děti navíc i  dárkovou tašku. 
Na  vítěze jednotlivých kategorií pak čekaly 

krásné poháry. Kompletní výsledkovou listinu 
najdete na  webu akce www.thor-cup3.web-
node.cz nebo na facebooku závodu.

Velké poděkování patří všem závodníkům 
za  nasazení a  férový přístup, dobrovolníkům 
za přípravu a organizaci a také obci Janovice, 
MAS Frýdlantsko-Beskydy, Mikroregionu Frý-
dlantsko-Beskydy, panu Vladimíru Kutlvašrovi 
za fotodokumentaci a všem sponzorům a pod-
porovatelům za  finanční či materiální pomoc 
a za zpřístupnění pozemků.

Těšíme se na  vás při třetím ročníku Thor 
Cupu, který se uskuteční v sobotu 5. září 2026!

� Team Thor Cup

Thor Cup 2025: Bahno, adrenalin a skvělá atmosféra

V sobotu 18. října jsme na obecním úřadě slav-
nostně přivítali devět nových občánků naší obce.

Na úvod ceremoniálu vystoupily děti z ma-
teřské školy s  krásnými písničkami a  básnič-
kami, které navodily slavnostní a  radostnou 
atmosféru. Poté se slova ujal starosta obce 
Svatopluk Běrský, který přivítal všechny pří-
tomné, a  místostarostka Jolana Šianská pře-
četla slib rodičů.

Rodiče poté tento slib stvrdili svým podpi-
sem a  obdrželi drobné dárky na  památku to-
hoto významného dne. Následovalo společné 
i  individuální focení u  kolébky, které zachytilo 
neopakovatelné okamžiky plné emocí.

Jsme velmi rádi, že se akce těšila velké 
účasti nejen ze strany rodičů a  dětí, ale i  je-
jich blízkých. Přispěli tak k příjemné atmosféře 
a důstojnému průběhu celé události. Je potě-
šující sledovat, jak se naše obec stále rozrůstá 

Vítání občánků naší obce

a přibývá nových malých Janovičanů.
Velké poděkování patří členům sociální ko-

mise za  pomoc s  organizací, paní učitelkám 

a  dětem z  mateřské školy za  milý doprovod-
ný program a  také fotografce Lucii Nohlové 
za krásnou dokumentaci akce. � Vedení obce

V neděli 28. září se na Bystrém uskuteč-
nil sraz traktorů minulého století, kterého se 
zúčastnilo více než sedmdesát strojů, pře-
vážně značky Zetor.

Od 14 hodin si mohli návštěvníci prohléd-
nout jednotlivé traktory vystavené na  poli 
poblíž restaurace U  Toflů. Bylo opravdu 
na  co se dívat – mezi exponáty nechyběli 
pečlivě zrestaurovaní veteráni ani pracovní 
stroje, které i po desetiletích stále slouží.

Po  přibližně dvou hodinách se plechová 
kavalérie vydala na  spanilou jízdu dlouhou 
zhruba dvacet kilometrů. Trasa vedla přes 
Janovice, Pržno, Frýdlant nad Ostravicí, 
Malenovice, Lubno a zpět na Bystré. Cestou 
traktory zdravily davy diváků, kteří lemovali 
silnice a nadšeně mávali účastníkům.

Akce se vydařila na  jedničku a přinesla 
všem účastníkům i návštěvníkům příjemný 

Sraz traktorů minulého století

zážitek. Velké poděkování za její organiza-
ci patří panu Václavu Magdoňovi, který si 

zaslouží uznání a potlesk.
� Vedení obce
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HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
So 1. 11.  |  17.00 St 12. 11.  |  17.00

DE / ES / BE  |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Osmiletá Heidi najde v Alpách zraněné rysí mládě a s pomocí Petra a psa Josefa se ho snaží
ochránit před hrozbou chamtivého průmyslníka. Rež. T. Schwarz.

CUKRKANDL
Út 4. 11.  |  17.00 So 22. 11.  |  17.00 Pá 28. 11.  |  17.30

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů
a nerovný boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

NĚCO ZA NĚCO
Út 4. 11.  |  19.30 St 12. 11.  |  19.00 Út 25. 11.  |  19.00

ČR    |    86 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Když Kateřina zjistí, že potřebuje novou ledvinu, její manžel a přátelé se ocitají
v nečekané a vtipné situaci. Rež. M. Pichler.

JAREK
St 5. 11.  |  19.00 Út 18. 11.  |  17.00

ČR    |    101 min    |    Dokument    |    12+    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Životopisný dokument nabízí hlubší pohled na slavného a rozporuplného písničkáře.
Rež. P. Všelichová.

BOŽÍ ÚLET
Pá 7. 11.  |  18.00 Út 15. 11.  |  19.00

USA    |    98 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Když anděl s dobrými úmysly, ale nulovou praxí zasáhne do života frustrovaného muže,
vznikne božská komedie plná nebeských omylů a lidských pravd. Rež. A. Ansari.

TAFITI A KÁMOŠI Z POUŠTĚ
So 8. 11.  |  17.00 St 19. 11.  |  17.00

DE    |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Forum Film Czech

Malá surikata Tafi ti se vydává na nebezpečnou cestu pouští, aby zachránila dědečka
kouzelným modrým květem. Rež. N. Wels.

MILION
So 8. 11.  |  19.00 Ne 16. 11.  |  17.00 St 19. 11.  |  19.00

ČR    |    90 min    |     Komedie     |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Osmasedmdesátiletý Vavřinec vyhlásí soutěž o milion eur pro potomka, kterému se jako
prvnímu narodí dítě, čímž rozpoutá bláznivý rodinný závod plný tajemství, krizí
i nečekaných zvratů. Rež. R. Merkner.

PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZEMÍ
Pá 7. 11.  |  20.00 Út 11. 11.  |  19.00

USA   |    102 min    |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Na vzdálené planetě spojí mladý Predátor síly s robotickou dívkou Thiiou a vydává se
na nebezpečnou cestu za svým úhlavním nepřítelem. Rež. D. Trachtenberg.

BUBÁK
Pá 14. 11.  |  18.00 Út 25. 11.  |  17.00

ČZ / SK    |    82 min    |    Rodinný   |    ANO    |    140 Kč    |     Cinemart
Lehce strašidelná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije pod postelí,
živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
St 5. 11.  |  17.00 So 15. 11.  |  17.00

USA    |    90 min    |    Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Příběh Gabby, která se stará o kouzelný dům plný koček a snaží se ho zachránit.
Rež. K. DeMicco.

NEPELA
So 1. 11.  |  19.00 Ne 9. 11.  |  17.00

CZ / SK / PL    |    100 min    |    Drama / Životopisný    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Krasobruslař Ondrej Nepela se po zisku olympijského zlata vrací domů, kde ho místo
klidu čeká sláva, tlak okolí a hledání vlastní svobody. Rež. G. Valentovič.

JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Ne 2. 11.  |  16.30

USA  |    162 min    |    Drama / Thriller    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Když se po 16 letech znovu objeví jejich úhlavní nepřítel, skupina bývalých revolucionářů
se znovu sejde, aby zachránila dceru jednoho z nich. Rež. P. T. Anderson.

NEPORAZITELNÍ
So 22. 11.  |  19.30 St 26. 11.  |  19.00 Ne 30. 11.  |  17.00

ČR    |    120 min   |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
St 26. 11.  |  17.00 So 29. 11.  |  17.00

USA    |    104 min   |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŘEPKA: HŘÍŠNÍK
Pá 28. 11.  |  20.00

ČR    |    délka neznámá   |    Sportovní   |    12+    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Tři roky natáčení, syrová autenticita a upřímná zpověď Tomáše Řepky. Rež. P. Větrovský.

NA HORÁCH
So 29. 11.  |  19.00

ČR    |    117 min   |    Romantický / Komedie   |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

BĚŽÍCÍ MUŽ
Pá 14. 11.  |  20.00

USA    |    132 min    |    Akční    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

V celosvětově oblíbené reality show s pohádkovou výhrou stačí jediné – přežít až do konce.
Rež. R. Curtis.

DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
Pá 21. 11.  |  17.30

FR    |    129 min    |     Fantasy / Horor    |    12+    |    140 Kč    |    Bioscop

Nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími. Rež. L. Besson.

SISU: ODPLATA
Pá 21. 11.  |  20.00

USA    |    88 min   |    Akční / Válečný   |    15+    |    150 Kč    |    Falcon

Nezlomný válečník se vydává na neúprosnou cestu pomsty, aby zúčtoval s vrahem své rodiny
v dechberoucí akční honičce plné napětí. Rež. J. Helander.

MLÁTIČKA
Út 18. 11.  |  19.00

USA    |    123 min    |    Akční / Drama    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Příběh šampiona smíšených bojových umění (MMA) a UFC Marka Kerra. Rež. B. Safdie.

ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST
Ne 23. 11.  |  16.30

USA    |    137 min   |    Fantasy    |    ANO    |    150 Kč    |    Cinemart

Dočkali jsme se. Čarodějka dovypráví svůj příběh.  Rež. J. M. Chu.
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HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
So 1. 11.  |  17.00 St 12. 11.  |  17.00

DE / ES / BE  |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Osmiletá Heidi najde v Alpách zraněné rysí mládě a s pomocí Petra a psa Josefa se ho snaží
ochránit před hrozbou chamtivého průmyslníka. Rež. T. Schwarz.

CUKRKANDL
Út 4. 11.  |  17.00 So 22. 11.  |  17.00 Pá 28. 11.  |  17.30

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop
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a nerovný boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

NĚCO ZA NĚCO
Út 4. 11.  |  19.30 St 12. 11.  |  19.00 Út 25. 11.  |  19.00

ČR    |    86 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Když Kateřina zjistí, že potřebuje novou ledvinu, její manžel a přátelé se ocitají
v nečekané a vtipné situaci. Rež. M. Pichler.

JAREK
St 5. 11.  |  19.00 Út 18. 11.  |  17.00

ČR    |    101 min    |    Dokument    |    12+    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Životopisný dokument nabízí hlubší pohled na slavného a rozporuplného písničkáře.
Rež. P. Všelichová.
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Pá 7. 11.  |  18.00 Út 15. 11.  |  19.00

USA    |    98 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Když anděl s dobrými úmysly, ale nulovou praxí zasáhne do života frustrovaného muže,
vznikne božská komedie plná nebeských omylů a lidských pravd. Rež. A. Ansari.
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DE    |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Forum Film Czech
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kouzelným modrým květem. Rež. N. Wels.

MILION
So 8. 11.  |  19.00 Ne 16. 11.  |  17.00 St 19. 11.  |  19.00

ČR    |    90 min    |     Komedie     |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Osmasedmdesátiletý Vavřinec vyhlásí soutěž o milion eur pro potomka, kterému se jako
prvnímu narodí dítě, čímž rozpoutá bláznivý rodinný závod plný tajemství, krizí
i nečekaných zvratů. Rež. R. Merkner.

PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZEMÍ
Pá 7. 11.  |  20.00 Út 11. 11.  |  19.00

USA   |    102 min    |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Na vzdálené planetě spojí mladý Predátor síly s robotickou dívkou Thiiou a vydává se
na nebezpečnou cestu za svým úhlavním nepřítelem. Rež. D. Trachtenberg.

BUBÁK
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Lehce strašidelná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije pod postelí,
živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ
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Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Čt 13. 11.  |  10.00 SBORMISTR
ČR / SK    |   106 min   |    Drama    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Ne 2. 11.  |  19.30 VŠECHNO JEDNOU SKONČÍ
HR / RS / BG    |    89 min   |    Drama / Thriller / Romantický   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Balkanfilm
Rajko Grlić natočil vážné a silné kriminální drama, které je mementem pro každého
z nás, kdo žijeme tady a teď.

Ne 23. 11.  |  19.30 Renovace
LT / LV / BE    |    90 min   |    Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Artcam

Jste mileniál? Ona taky. Pořídili jste si vlastní byt? Ona taky. Práce, partner a hlava plná ideálů
a nadějí? Ona taky. Akorát ona je v paneláku v litevské metropoli Vilnius, kde zrovna začíná
několikaměsíční rekonstrukce… Rež. G. Urbonaité.

Ne 16. 11.  |  19.30 POHLED DO SLUNCE
DE    |    149 min   |    Drama    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Čtyři dívky – Alma, Erika, Angelika a Lenka – vyrůstají v různých dekádách, jejich touhy, obavy
i životní volby se však znepokojivě podobají. Rež. M. Schilinski.

Ne 9. 11.  |  19.30 PARAPLÍČKA Z CHERBOURGU
FR / DE 1964    |    93 min   |    Muzikál    |    ANO    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    AČFK

Legendární francouzský muzikál, který odstartoval kariéru Catherine Deneuveové. Rež. J. Demy.

Ne 30. 11.  |  19.30 Sirat
ES    |    106 min   |    Drama / Thriller    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Šílená jízda, která si z Cannes kromě Ceny poroty odnesla pověst nejvýbušnějšího fi lmového zážitku
s okamžitým kultovním potenciálem. Rež. O. Laxe.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM
Pá 7. 11.  |  16.00 DJ AHMET

MK / CZ / RS / HR    |    99 min   |   Drama   |    15+    |    90 Kč / FK a děti 70 Kč    |    Artcam
Debut G. M. Unkovského je radostná, energií pulzující oslava dospívání a upřímná připomínka
toho, že být svobodný někdy znamená odvážně vybočit ze stáda bez ohledu na následky.

Út 11. 11.  |  17.00 POHÁDKY PO BABIČCE
ČR / SK / SI / FR    |   71 min   |    Dětský / Loutkový    |    130 Kč / Děti a FK 110 Kč    |    Pilot film

Večer před usnutím se malá Zuzanka rozhodne pro mladšího Tomíka vyčarovat z babiččina
slamáku pohádky z náhodně vybraných slov, přesně tak, jak je uměla vyprávět jejich
milovaná babička. Rež. D. Súkup, P. Pašš, L. Vidmar, J.-C. Rozec.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
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LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Čt 13. 11.  |  10.00 SBORMISTR
ČR / SK    |   106 min   |    Drama    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Ne 2. 11.  |  19.30 VŠECHNO JEDNOU SKONČÍ
HR / RS / BG    |    89 min   |    Drama / Thriller / Romantický   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Balkanfilm
Rajko Grlić natočil vážné a silné kriminální drama, které je mementem pro každého
z nás, kdo žijeme tady a teď.

Ne 23. 11.  |  19.30 Renovace
LT / LV / BE    |    90 min   |    Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Artcam

Jste mileniál? Ona taky. Pořídili jste si vlastní byt? Ona taky. Práce, partner a hlava plná ideálů
a nadějí? Ona taky. Akorát ona je v paneláku v litevské metropoli Vilnius, kde zrovna začíná
několikaměsíční rekonstrukce… Rež. G. Urbonaité.

Ne 16. 11.  |  19.30 POHLED DO SLUNCE
DE    |    149 min   |    Drama    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Čtyři dívky – Alma, Erika, Angelika a Lenka – vyrůstají v různých dekádách, jejich touhy, obavy
i životní volby se však znepokojivě podobají. Rež. M. Schilinski.

Ne 9. 11.  |  19.30 PARAPLÍČKA Z CHERBOURGU
FR / DE 1964    |    93 min   |    Muzikál    |    ANO    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    AČFK

Legendární francouzský muzikál, který odstartoval kariéru Catherine Deneuveové. Rež. J. Demy.

Ne 30. 11.  |  19.30 Sirat
ES    |    106 min   |    Drama / Thriller    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Šílená jízda, která si z Cannes kromě Ceny poroty odnesla pověst nejvýbušnějšího fi lmového zážitku
s okamžitým kultovním potenciálem. Rež. O. Laxe.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM
Pá 7. 11.  |  16.00 DJ AHMET

MK / CZ / RS / HR    |    99 min   |   Drama   |    15+    |    90 Kč / FK a děti 70 Kč    |    Artcam
Debut G. M. Unkovského je radostná, energií pulzující oslava dospívání a upřímná připomínka
toho, že být svobodný někdy znamená odvážně vybočit ze stáda bez ohledu na následky.
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DE / ES / BE  |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Osmiletá Heidi najde v Alpách zraněné rysí mládě a s pomocí Petra a psa Josefa se ho snaží
ochránit před hrozbou chamtivého průmyslníka. Rež. T. Schwarz.

CUKRKANDL
Út 4. 11.  |  17.00 So 22. 11.  |  17.00 Pá 28. 11.  |  17.30

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů
a nerovný boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

NĚCO ZA NĚCO
Út 4. 11.  |  19.30 St 12. 11.  |  19.00 Út 25. 11.  |  19.00

ČR    |    86 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Když Kateřina zjistí, že potřebuje novou ledvinu, její manžel a přátelé se ocitají
v nečekané a vtipné situaci. Rež. M. Pichler.

JAREK
St 5. 11.  |  19.00 Út 18. 11.  |  17.00

ČR    |    101 min    |    Dokument    |    12+    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Životopisný dokument nabízí hlubší pohled na slavného a rozporuplného písničkáře.
Rež. P. Všelichová.

BOŽÍ ÚLET
Pá 7. 11.  |  18.00 Út 15. 11.  |  19.00

USA    |    98 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Když anděl s dobrými úmysly, ale nulovou praxí zasáhne do života frustrovaného muže,
vznikne božská komedie plná nebeských omylů a lidských pravd. Rež. A. Ansari.

TAFITI A KÁMOŠI Z POUŠTĚ
So 8. 11.  |  17.00 St 19. 11.  |  17.00

DE    |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Forum Film Czech

Malá surikata Tafi ti se vydává na nebezpečnou cestu pouští, aby zachránila dědečka
kouzelným modrým květem. Rež. N. Wels.

MILION
So 8. 11.  |  19.00 Ne 16. 11.  |  17.00 St 19. 11.  |  19.00

ČR    |    90 min    |     Komedie     |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Osmasedmdesátiletý Vavřinec vyhlásí soutěž o milion eur pro potomka, kterému se jako
prvnímu narodí dítě, čímž rozpoutá bláznivý rodinný závod plný tajemství, krizí
i nečekaných zvratů. Rež. R. Merkner.

PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZEMÍ
Pá 7. 11.  |  20.00 Út 11. 11.  |  19.00

USA   |    102 min    |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Na vzdálené planetě spojí mladý Predátor síly s robotickou dívkou Thiiou a vydává se
na nebezpečnou cestu za svým úhlavním nepřítelem. Rež. D. Trachtenberg.

BUBÁK
Pá 14. 11.  |  18.00 Út 25. 11.  |  17.00

ČZ / SK    |    82 min    |    Rodinný   |    ANO    |    140 Kč    |     Cinemart
Lehce strašidelná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije pod postelí,
živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
St 5. 11.  |  17.00 So 15. 11.  |  17.00

USA    |    90 min    |    Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Příběh Gabby, která se stará o kouzelný dům plný koček a snaží se ho zachránit.
Rež. K. DeMicco.

NEPELA
So 1. 11.  |  19.00 Ne 9. 11.  |  17.00

CZ / SK / PL    |    100 min    |    Drama / Životopisný    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Krasobruslař Ondrej Nepela se po zisku olympijského zlata vrací domů, kde ho místo
klidu čeká sláva, tlak okolí a hledání vlastní svobody. Rež. G. Valentovič.

JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Ne 2. 11.  |  16.30

USA  |    162 min    |    Drama / Thriller    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Když se po 16 letech znovu objeví jejich úhlavní nepřítel, skupina bývalých revolucionářů
se znovu sejde, aby zachránila dceru jednoho z nich. Rež. P. T. Anderson.

NEPORAZITELNÍ
So 22. 11.  |  19.30 St 26. 11.  |  19.00 Ne 30. 11.  |  17.00

ČR    |    120 min   |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
St 26. 11.  |  17.00 So 29. 11.  |  17.00

USA    |    104 min   |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŘEPKA: HŘÍŠNÍK
Pá 28. 11.  |  20.00

ČR    |    délka neznámá   |    Sportovní   |    12+    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Tři roky natáčení, syrová autenticita a upřímná zpověď Tomáše Řepky. Rež. P. Větrovský.

NA HORÁCH
So 29. 11.  |  19.00

ČR    |    117 min   |    Romantický / Komedie   |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

BĚŽÍCÍ MUŽ
Pá 14. 11.  |  20.00

USA    |    132 min    |    Akční    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

V celosvětově oblíbené reality show s pohádkovou výhrou stačí jediné – přežít až do konce.
Rež. R. Curtis.

DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
Pá 21. 11.  |  17.30

FR    |    129 min    |     Fantasy / Horor    |    12+    |    140 Kč    |    Bioscop

Nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími. Rež. L. Besson.

SISU: ODPLATA
Pá 21. 11.  |  20.00

USA    |    88 min   |    Akční / Válečný   |    15+    |    150 Kč    |    Falcon

Nezlomný válečník se vydává na neúprosnou cestu pomsty, aby zúčtoval s vrahem své rodiny
v dechberoucí akční honičce plné napětí. Rež. J. Helander.

MLÁTIČKA
Út 18. 11.  |  19.00

USA    |    123 min    |    Akční / Drama    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Příběh šampiona smíšených bojových umění (MMA) a UFC Marka Kerra. Rež. B. Safdie.

ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST
Ne 23. 11.  |  16.30

USA    |    137 min   |    Fantasy    |    ANO    |    150 Kč    |    Cinemart

Dočkali jsme se. Čarodějka dovypráví svůj příběh.  Rež. J. M. Chu.
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24

PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚPROGRAM KINA listopad

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
So 1. 11.  |  17.00 St 12. 11.  |  17.00

DE / ES / BE  |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Osmiletá Heidi najde v Alpách zraněné rysí mládě a s pomocí Petra a psa Josefa se ho snaží
ochránit před hrozbou chamtivého průmyslníka. Rež. T. Schwarz.

CUKRKANDL
Út 4. 11.  |  17.00 So 22. 11.  |  17.00 Pá 28. 11.  |  17.30

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů
a nerovný boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

NĚCO ZA NĚCO
Út 4. 11.  |  19.30 St 12. 11.  |  19.00 Út 25. 11.  |  19.00

ČR    |    86 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Když Kateřina zjistí, že potřebuje novou ledvinu, její manžel a přátelé se ocitají
v nečekané a vtipné situaci. Rež. M. Pichler.

JAREK
St 5. 11.  |  19.00 Út 18. 11.  |  17.00

ČR    |    101 min    |    Dokument    |    12+    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Životopisný dokument nabízí hlubší pohled na slavného a rozporuplného písničkáře.
Rež. P. Všelichová.

BOŽÍ ÚLET
Pá 7. 11.  |  18.00 Út 15. 11.  |  19.00

USA    |    98 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Když anděl s dobrými úmysly, ale nulovou praxí zasáhne do života frustrovaného muže,
vznikne božská komedie plná nebeských omylů a lidských pravd. Rež. A. Ansari.

TAFITI A KÁMOŠI Z POUŠTĚ
So 8. 11.  |  17.00 St 19. 11.  |  17.00

DE    |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Forum Film Czech

Malá surikata Tafi ti se vydává na nebezpečnou cestu pouští, aby zachránila dědečka
kouzelným modrým květem. Rež. N. Wels.

MILION
So 8. 11.  |  19.00 Ne 16. 11.  |  17.00 St 19. 11.  |  19.00

ČR    |    90 min    |     Komedie     |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Osmasedmdesátiletý Vavřinec vyhlásí soutěž o milion eur pro potomka, kterému se jako
prvnímu narodí dítě, čímž rozpoutá bláznivý rodinný závod plný tajemství, krizí
i nečekaných zvratů. Rež. R. Merkner.

PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZEMÍ
Pá 7. 11.  |  20.00 Út 11. 11.  |  19.00

USA   |    102 min    |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Na vzdálené planetě spojí mladý Predátor síly s robotickou dívkou Thiiou a vydává se
na nebezpečnou cestu za svým úhlavním nepřítelem. Rež. D. Trachtenberg.

BUBÁK
Pá 14. 11.  |  18.00 Út 25. 11.  |  17.00

ČZ / SK    |    82 min    |    Rodinný   |    ANO    |    140 Kč    |     Cinemart
Lehce strašidelná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije pod postelí,
živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
St 5. 11.  |  17.00 So 15. 11.  |  17.00

USA    |    90 min    |    Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Příběh Gabby, která se stará o kouzelný dům plný koček a snaží se ho zachránit.
Rež. K. DeMicco.

NEPELA
So 1. 11.  |  19.00 Ne 9. 11.  |  17.00

CZ / SK / PL    |    100 min    |    Drama / Životopisný    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Krasobruslař Ondrej Nepela se po zisku olympijského zlata vrací domů, kde ho místo
klidu čeká sláva, tlak okolí a hledání vlastní svobody. Rež. G. Valentovič.

JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Ne 2. 11.  |  16.30

USA  |    162 min    |    Drama / Thriller    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Když se po 16 letech znovu objeví jejich úhlavní nepřítel, skupina bývalých revolucionářů
se znovu sejde, aby zachránila dceru jednoho z nich. Rež. P. T. Anderson.

NEPORAZITELNÍ
So 22. 11.  |  19.30 St 26. 11.  |  19.00 Ne 30. 11.  |  17.00

ČR    |    120 min   |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
St 26. 11.  |  17.00 So 29. 11.  |  17.00

USA    |    104 min   |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŘEPKA: HŘÍŠNÍK
Pá 28. 11.  |  20.00

ČR    |    délka neznámá   |    Sportovní   |    12+    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Tři roky natáčení, syrová autenticita a upřímná zpověď Tomáše Řepky. Rež. P. Větrovský.

NA HORÁCH
So 29. 11.  |  19.00

ČR    |    117 min   |    Romantický / Komedie   |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

BĚŽÍCÍ MUŽ
Pá 14. 11.  |  20.00

USA    |    132 min    |    Akční    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

V celosvětově oblíbené reality show s pohádkovou výhrou stačí jediné – přežít až do konce.
Rež. R. Curtis.

DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
Pá 21. 11.  |  17.30

FR    |    129 min    |     Fantasy / Horor    |    12+    |    140 Kč    |    Bioscop

Nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími. Rež. L. Besson.

SISU: ODPLATA
Pá 21. 11.  |  20.00

USA    |    88 min   |    Akční / Válečný   |    15+    |    150 Kč    |    Falcon

Nezlomný válečník se vydává na neúprosnou cestu pomsty, aby zúčtoval s vrahem své rodiny
v dechberoucí akční honičce plné napětí. Rež. J. Helander.

MLÁTIČKA
Út 18. 11.  |  19.00

USA    |    123 min    |    Akční / Drama    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Příběh šampiona smíšených bojových umění (MMA) a UFC Marka Kerra. Rež. B. Safdie.

ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST
Ne 23. 11.  |  16.30

USA    |    137 min   |    Fantasy    |    ANO    |    150 Kč    |    Cinemart

Dočkali jsme se. Čarodějka dovypráví svůj příběh.  Rež. J. M. Chu.

PROGRAM KINA listopad

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
So 1. 11.  |  17.00 St 12. 11.  |  17.00

DE / ES / BE  |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Osmiletá Heidi najde v Alpách zraněné rysí mládě a s pomocí Petra a psa Josefa se ho snaží
ochránit před hrozbou chamtivého průmyslníka. Rež. T. Schwarz.

CUKRKANDL
Út 4. 11.  |  17.00 So 22. 11.  |  17.00 Pá 28. 11.  |  17.30

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů
a nerovný boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

NĚCO ZA NĚCO
Út 4. 11.  |  19.30 St 12. 11.  |  19.00 Út 25. 11.  |  19.00

ČR    |    86 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Když Kateřina zjistí, že potřebuje novou ledvinu, její manžel a přátelé se ocitají
v nečekané a vtipné situaci. Rež. M. Pichler.

JAREK
St 5. 11.  |  19.00 Út 18. 11.  |  17.00

ČR    |    101 min    |    Dokument    |    12+    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Životopisný dokument nabízí hlubší pohled na slavného a rozporuplného písničkáře.
Rež. P. Všelichová.

BOŽÍ ÚLET
Pá 7. 11.  |  18.00 Út 15. 11.  |  19.00

USA    |    98 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Když anděl s dobrými úmysly, ale nulovou praxí zasáhne do života frustrovaného muže,
vznikne božská komedie plná nebeských omylů a lidských pravd. Rež. A. Ansari.

TAFITI A KÁMOŠI Z POUŠTĚ
So 8. 11.  |  17.00 St 19. 11.  |  17.00

DE    |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Forum Film Czech

Malá surikata Tafi ti se vydává na nebezpečnou cestu pouští, aby zachránila dědečka
kouzelným modrým květem. Rež. N. Wels.

MILION
So 8. 11.  |  19.00 Ne 16. 11.  |  17.00 St 19. 11.  |  19.00

ČR    |    90 min    |     Komedie     |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Osmasedmdesátiletý Vavřinec vyhlásí soutěž o milion eur pro potomka, kterému se jako
prvnímu narodí dítě, čímž rozpoutá bláznivý rodinný závod plný tajemství, krizí
i nečekaných zvratů. Rež. R. Merkner.

PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZEMÍ
Pá 7. 11.  |  20.00 Út 11. 11.  |  19.00

USA   |    102 min    |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Na vzdálené planetě spojí mladý Predátor síly s robotickou dívkou Thiiou a vydává se
na nebezpečnou cestu za svým úhlavním nepřítelem. Rež. D. Trachtenberg.

BUBÁK
Pá 14. 11.  |  18.00 Út 25. 11.  |  17.00

ČZ / SK    |    82 min    |    Rodinný   |    ANO    |    140 Kč    |     Cinemart
Lehce strašidelná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije pod postelí,
živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
St 5. 11.  |  17.00 So 15. 11.  |  17.00

USA    |    90 min    |    Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Příběh Gabby, která se stará o kouzelný dům plný koček a snaží se ho zachránit.
Rež. K. DeMicco.

NEPELA
So 1. 11.  |  19.00 Ne 9. 11.  |  17.00

CZ / SK / PL    |    100 min    |    Drama / Životopisný    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Krasobruslař Ondrej Nepela se po zisku olympijského zlata vrací domů, kde ho místo
klidu čeká sláva, tlak okolí a hledání vlastní svobody. Rež. G. Valentovič.

JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Ne 2. 11.  |  16.30

USA  |    162 min    |    Drama / Thriller    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Když se po 16 letech znovu objeví jejich úhlavní nepřítel, skupina bývalých revolucionářů
se znovu sejde, aby zachránila dceru jednoho z nich. Rež. P. T. Anderson.

NEPORAZITELNÍ
So 22. 11.  |  19.30 St 26. 11.  |  19.00 Ne 30. 11.  |  17.00

ČR    |    120 min   |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
St 26. 11.  |  17.00 So 29. 11.  |  17.00

USA    |    104 min   |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŘEPKA: HŘÍŠNÍK
Pá 28. 11.  |  20.00

ČR    |    délka neznámá   |    Sportovní   |    12+    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Tři roky natáčení, syrová autenticita a upřímná zpověď Tomáše Řepky. Rež. P. Větrovský.

NA HORÁCH
So 29. 11.  |  19.00

ČR    |    117 min   |    Romantický / Komedie   |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

BĚŽÍCÍ MUŽ
Pá 14. 11.  |  20.00

USA    |    132 min    |    Akční    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

V celosvětově oblíbené reality show s pohádkovou výhrou stačí jediné – přežít až do konce.
Rež. R. Curtis.

DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
Pá 21. 11.  |  17.30

FR    |    129 min    |     Fantasy / Horor    |    12+    |    140 Kč    |    Bioscop

Nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími. Rež. L. Besson.

SISU: ODPLATA
Pá 21. 11.  |  20.00

USA    |    88 min   |    Akční / Válečný   |    15+    |    150 Kč    |    Falcon

Nezlomný válečník se vydává na neúprosnou cestu pomsty, aby zúčtoval s vrahem své rodiny
v dechberoucí akční honičce plné napětí. Rež. J. Helander.

MLÁTIČKA
Út 18. 11.  |  19.00

USA    |    123 min    |    Akční / Drama    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Příběh šampiona smíšených bojových umění (MMA) a UFC Marka Kerra. Rež. B. Safdie.

ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST
Ne 23. 11.  |  16.30

USA    |    137 min   |    Fantasy    |    ANO    |    150 Kč    |    Cinemart

Dočkali jsme se. Čarodějka dovypráví svůj příběh.  Rež. J. M. Chu.

PROGRAM KINA listopad

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Čt 13. 11.  |  10.00 SBORMISTR
ČR / SK    |   106 min   |    Drama    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Ne 2. 11.  |  19.30 VŠECHNO JEDNOU SKONČÍ
HR / RS / BG    |    89 min   |    Drama / Thriller / Romantický   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Balkanfilm
Rajko Grlić natočil vážné a silné kriminální drama, které je mementem pro každého
z nás, kdo žijeme tady a teď.

Ne 23. 11.  |  19.30 Renovace
LT / LV / BE    |    90 min   |    Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Artcam

Jste mileniál? Ona taky. Pořídili jste si vlastní byt? Ona taky. Práce, partner a hlava plná ideálů
a nadějí? Ona taky. Akorát ona je v paneláku v litevské metropoli Vilnius, kde zrovna začíná
několikaměsíční rekonstrukce… Rež. G. Urbonaité.

Ne 16. 11.  |  19.30 POHLED DO SLUNCE
DE    |    149 min   |    Drama    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Čtyři dívky – Alma, Erika, Angelika a Lenka – vyrůstají v různých dekádách, jejich touhy, obavy
i životní volby se však znepokojivě podobají. Rež. M. Schilinski.

Ne 9. 11.  |  19.30 PARAPLÍČKA Z CHERBOURGU
FR / DE 1964    |    93 min   |    Muzikál    |    ANO    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    AČFK

Legendární francouzský muzikál, který odstartoval kariéru Catherine Deneuveové. Rež. J. Demy.

Ne 30. 11.  |  19.30 Sirat
ES    |    106 min   |    Drama / Thriller    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Šílená jízda, která si z Cannes kromě Ceny poroty odnesla pověst nejvýbušnějšího fi lmového zážitku
s okamžitým kultovním potenciálem. Rež. O. Laxe.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM
Pá 7. 11.  |  16.00 DJ AHMET

MK / CZ / RS / HR    |    99 min   |   Drama   |    15+    |    90 Kč / FK a děti 70 Kč    |    Artcam
Debut G. M. Unkovského je radostná, energií pulzující oslava dospívání a upřímná připomínka
toho, že být svobodný někdy znamená odvážně vybočit ze stáda bez ohledu na následky.

Út 11. 11.  |  17.00 POHÁDKY PO BABIČCE
ČR / SK / SI / FR    |   71 min   |    Dětský / Loutkový    |    130 Kč / Děti a FK 110 Kč    |    Pilot film

Večer před usnutím se malá Zuzanka rozhodne pro mladšího Tomíka vyčarovat z babiččina
slamáku pohádky z náhodně vybraných slov, přesně tak, jak je uměla vyprávět jejich
milovaná babička. Rež. D. Súkup, P. Pašš, L. Vidmar, J.-C. Rozec.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

PROGRAM KINA listopad

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Čt 13. 11.  |  10.00 SBORMISTR
ČR / SK    |   106 min   |    Drama    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Ne 2. 11.  |  19.30 VŠECHNO JEDNOU SKONČÍ
HR / RS / BG    |    89 min   |    Drama / Thriller / Romantický   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Balkanfilm
Rajko Grlić natočil vážné a silné kriminální drama, které je mementem pro každého
z nás, kdo žijeme tady a teď.

Ne 23. 11.  |  19.30 Renovace
LT / LV / BE    |    90 min   |    Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Artcam

Jste mileniál? Ona taky. Pořídili jste si vlastní byt? Ona taky. Práce, partner a hlava plná ideálů
a nadějí? Ona taky. Akorát ona je v paneláku v litevské metropoli Vilnius, kde zrovna začíná
několikaměsíční rekonstrukce… Rež. G. Urbonaité.

Ne 16. 11.  |  19.30 POHLED DO SLUNCE
DE    |    149 min   |    Drama    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Čtyři dívky – Alma, Erika, Angelika a Lenka – vyrůstají v různých dekádách, jejich touhy, obavy
i životní volby se však znepokojivě podobají. Rež. M. Schilinski.

Ne 9. 11.  |  19.30 PARAPLÍČKA Z CHERBOURGU
FR / DE 1964    |    93 min   |    Muzikál    |    ANO    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    AČFK

Legendární francouzský muzikál, který odstartoval kariéru Catherine Deneuveové. Rež. J. Demy.

Ne 30. 11.  |  19.30 Sirat
ES    |    106 min   |    Drama / Thriller    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Šílená jízda, která si z Cannes kromě Ceny poroty odnesla pověst nejvýbušnějšího fi lmového zážitku
s okamžitým kultovním potenciálem. Rež. O. Laxe.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM
Pá 7. 11.  |  16.00 DJ AHMET

MK / CZ / RS / HR    |    99 min   |   Drama   |    15+    |    90 Kč / FK a děti 70 Kč    |    Artcam
Debut G. M. Unkovského je radostná, energií pulzující oslava dospívání a upřímná připomínka
toho, že být svobodný někdy znamená odvážně vybočit ze stáda bez ohledu na následky.

Út 11. 11.  |  17.00 POHÁDKY PO BABIČCE
ČR / SK / SI / FR    |   71 min   |    Dětský / Loutkový    |    130 Kč / Děti a FK 110 Kč    |    Pilot film

Večer před usnutím se malá Zuzanka rozhodne pro mladšího Tomíka vyčarovat z babiččina
slamáku pohádky z náhodně vybraných slov, přesně tak, jak je uměla vyprávět jejich
milovaná babička. Rež. D. Súkup, P. Pašš, L. Vidmar, J.-C. Rozec.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
PROGRAM KINA listopad

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
So 1. 11.  |  17.00 St 12. 11.  |  17.00

DE / ES / BE  |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Osmiletá Heidi najde v Alpách zraněné rysí mládě a s pomocí Petra a psa Josefa se ho snaží
ochránit před hrozbou chamtivého průmyslníka. Rež. T. Schwarz.

CUKRKANDL
Út 4. 11.  |  17.00 So 22. 11.  |  17.00 Pá 28. 11.  |  17.30

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů
a nerovný boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

NĚCO ZA NĚCO
Út 4. 11.  |  19.30 St 12. 11.  |  19.00 Út 25. 11.  |  19.00

ČR    |    86 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Když Kateřina zjistí, že potřebuje novou ledvinu, její manžel a přátelé se ocitají
v nečekané a vtipné situaci. Rež. M. Pichler.

JAREK
St 5. 11.  |  19.00 Út 18. 11.  |  17.00

ČR    |    101 min    |    Dokument    |    12+    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Životopisný dokument nabízí hlubší pohled na slavného a rozporuplného písničkáře.
Rež. P. Všelichová.

BOŽÍ ÚLET
Pá 7. 11.  |  18.00 Út 15. 11.  |  19.00

USA    |    98 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Když anděl s dobrými úmysly, ale nulovou praxí zasáhne do života frustrovaného muže,
vznikne božská komedie plná nebeských omylů a lidských pravd. Rež. A. Ansari.

TAFITI A KÁMOŠI Z POUŠTĚ
So 8. 11.  |  17.00 St 19. 11.  |  17.00

DE    |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Forum Film Czech

Malá surikata Tafi ti se vydává na nebezpečnou cestu pouští, aby zachránila dědečka
kouzelným modrým květem. Rež. N. Wels.

MILION
So 8. 11.  |  19.00 Ne 16. 11.  |  17.00 St 19. 11.  |  19.00

ČR    |    90 min    |     Komedie     |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Osmasedmdesátiletý Vavřinec vyhlásí soutěž o milion eur pro potomka, kterému se jako
prvnímu narodí dítě, čímž rozpoutá bláznivý rodinný závod plný tajemství, krizí
i nečekaných zvratů. Rež. R. Merkner.

PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZEMÍ
Pá 7. 11.  |  20.00 Út 11. 11.  |  19.00

USA   |    102 min    |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Na vzdálené planetě spojí mladý Predátor síly s robotickou dívkou Thiiou a vydává se
na nebezpečnou cestu za svým úhlavním nepřítelem. Rež. D. Trachtenberg.

BUBÁK
Pá 14. 11.  |  18.00 Út 25. 11.  |  17.00

ČZ / SK    |    82 min    |    Rodinný   |    ANO    |    140 Kč    |     Cinemart
Lehce strašidelná komedie o velkém dobrodružství dětí a jejich bubáka. Ten žije pod postelí,
živí se strachem a především miluje sladkosti. Rež. T. Pavlíček.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
St 5. 11.  |  17.00 So 15. 11.  |  17.00

USA    |    90 min    |    Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Příběh Gabby, která se stará o kouzelný dům plný koček a snaží se ho zachránit.
Rež. K. DeMicco.

NEPELA
So 1. 11.  |  19.00 Ne 9. 11.  |  17.00

CZ / SK / PL    |    100 min    |    Drama / Životopisný    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Krasobruslař Ondrej Nepela se po zisku olympijského zlata vrací domů, kde ho místo
klidu čeká sláva, tlak okolí a hledání vlastní svobody. Rež. G. Valentovič.

JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Ne 2. 11.  |  16.30

USA  |    162 min    |    Drama / Thriller    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Když se po 16 letech znovu objeví jejich úhlavní nepřítel, skupina bývalých revolucionářů
se znovu sejde, aby zachránila dceru jednoho z nich. Rež. P. T. Anderson.

NEPORAZITELNÍ
So 22. 11.  |  19.30 St 26. 11.  |  19.00 Ne 30. 11.  |  17.00

ČR    |    120 min   |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
St 26. 11.  |  17.00 So 29. 11.  |  17.00

USA    |    104 min   |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŘEPKA: HŘÍŠNÍK
Pá 28. 11.  |  20.00

ČR    |    délka neznámá   |    Sportovní   |    12+    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Tři roky natáčení, syrová autenticita a upřímná zpověď Tomáše Řepky. Rež. P. Větrovský.

NA HORÁCH
So 29. 11.  |  19.00

ČR    |    117 min   |    Romantický / Komedie   |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

BĚŽÍCÍ MUŽ
Pá 14. 11.  |  20.00

USA    |    132 min    |    Akční    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

V celosvětově oblíbené reality show s pohádkovou výhrou stačí jediné – přežít až do konce.
Rež. R. Curtis.

DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
Pá 21. 11.  |  17.30

FR    |    129 min    |     Fantasy / Horor    |    12+    |    140 Kč    |    Bioscop

Nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími. Rež. L. Besson.

SISU: ODPLATA
Pá 21. 11.  |  20.00

USA    |    88 min   |    Akční / Válečný   |    15+    |    150 Kč    |    Falcon

Nezlomný válečník se vydává na neúprosnou cestu pomsty, aby zúčtoval s vrahem své rodiny
v dechberoucí akční honičce plné napětí. Rež. J. Helander.

MLÁTIČKA
Út 18. 11.  |  19.00

USA    |    123 min    |    Akční / Drama    |    15+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Příběh šampiona smíšených bojových umění (MMA) a UFC Marka Kerra. Rež. B. Safdie.

ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST
Ne 23. 11.  |  16.30

USA    |    137 min   |    Fantasy    |    ANO    |    150 Kč    |    Cinemart

Dočkali jsme se. Čarodějka dovypráví svůj příběh.  Rež. J. M. Chu.
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- Bílá, kultura

Léto máme za  sebou a  my bychom chtěli 
poděkovat všem našim návštěvníkům, klien-
tům a  jejich dětem za přízeň, kterou nám bě-
hem uplynulé sezóny věnovali. Společně jsme 
si užili krásné dny plné her, dobrodružství i re-
laxu v srdci Beskyd. Teď už se ale naplno při-
pravujeme na zimu, která letos dorazí na Bílou 
dříve než kdy jindy!

Novinka: SNOW FACTORY – sníh i při +15 °C
Letošní zimu zahájíme s velkou novinkou – 

technologií Snow Factory, která umožňuje za-
sněžování i při teplotách až do +15 °C!

Díky tomu se už v  pondělí 3. listopadu 
na Bílé „zapíná lednice“ a začínáme tvořit prv-
ní sněhovou pokrývku. Sezóna tak odstartuje 
s předstihem, takže si první oblouky na sněhu 
budete moci užít dřív než jinde.

Sledujte aktuální informace o otevření areá-
lu na www.nabile.cz.

Hledáme instruktory 
lyžování a snowboardingu 

Pokud milujete hory, sníh a pohyb, přidejte 
se k našemu týmu! Hledáme nové instruktory 
lyžování a  snowboardingu pro naši SUN Ski 
lyžařskou & snowboardovou školu. 

Nabízíme krásné pracovní prostředí, přátel-
ský kolektiv a možnost dělat práci, která baví. 
Nemáte licenci? Nevadí – zajistíme vám kurz 
zdarma nebo za  zvýhodněnou cenu, přímo 

v RESORTU BÍLÁ | BESKYDY.
Stačí napsat na  prace@nabile.cz a  my 

vám pošleme všechny informace. Pro naše 
instruktory máme připravené také ubytování 
v apartmánovém domě Stodola Na Bílé.

Adventní dílničky 
pro děti i rodiče 

Než se naplno rozjede zimní sezóna, zveme 
vás na  Adventní dílničky, které se uskuteční 
29. listopadu od 14.00 do 17.30 v Dětské Su-

perherně hotelu Bauer. 
Děti spolu s rodiči si zde budou moci vytvořit 

vlastní adventní věnec z  přírodních materiálů 
a užít si společné tvoření v kouzelné atmosféře 
blížících se Vánoc.

Zima v RESORTU BÍLÁ | BESKYDY bude 
opět plná zážitků, radosti a pohybu. Ať už při-
jedete lyžovat, snowboardovat nebo si jen užít 
horskou pohodu – na Bílé vás zima nikdy ne-
zklame!

z kalendáře obce:

20. 11. 2025 – Zájezd pro seniory, odjezd 
v 8 h. Bílá Zámeček, 8.05 Bílá Střed. Hornic-
ké muzeum Landek Park, Kožané Město Me-
tylovice, oběd a  následné posezení na  OU 
zajištěno. Přihlašujte se na OÚ do pátku 
14. 11. 2025. 
5. 12. 2025 – Mikulášská nadílka – děti 
do 10 let navštíví Mikuláš, čert a anděl a těm, 
které nezlobily, přinese i dárek.
26. 12. 2025 od 18 hodin – Vánoční koncert 
v kostele sv. Bedřicha

Přehled bohoslužeb 
v listopadu

9. listopad, Svátek Posvěcení 
lateránské baziliky 

Ostravice 8.00, Bílá 10.00, Staré Hamry 11.30
16. listopad, 33. neděle v mezidobí

Ostravice 8.00, Bílá 10.00, Staré Hamry 11.30
23. listopad, Slavnost Ježíše Krista Krále

Ostravice 8.00, Bílá 10.00, Staré Hamry 11.30
30. listopad, 1. neděle adventní

Ostravice 8.00, Bílá 10.30

Lístky na koncert 
kapely Tublatanka

Stále jsou ještě k dispozici lístky na kon-

cert kapely Tublatanka, který se koná 14. 

11. 2025 v  Národním domě Frýdek-Mís-

tek. Cena vstupenky je 999 Kč, obec hra-

dí 499 Kč. Doprava individuální. Zájemci 

volejte na tel. 558 690 020, 724 045 337. 

Lístky jsou k vyzvednutí na obecním úřadě.

Resort BÍLÁ | BESKYDY – přípravy na zimu v plném proudu!
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Dá se říci, že říjnový program byl tematicky 
vyvážený, prostě z každého něco. Jinak krom 
níže uvedených programů probíhaly obvyklé 
pravidelné akce v  klubovně, tzn. zdravotní 
cvičení obou skupin a úterní karetní poseze-
ní. Po uzávěrce Mikroregionu nás ještě čeká 
již sedmnácté Zvědavé křeslo. 

Dvě posezení ke Dni seniorů
První říjnový čtvrtek jsme se sešli nejprve 

v  klubu, kde jsme si připomenuli naše letní 
akce. Posléze jsme se přesunuli do hotelu Yura 
k  tradičnímu seniorskému setkání s přáteli ze 
Zubrohlavy. Jako obvykle bylo veselo a  milo, 
CM Satina ve formě, proviant na úrovni, takže 
nezbývá než moc poděkovat vedení obce. 

Bollo Ball v klubu
Na  zářijovém frýdlantském Seniorfestu 

jsme jako jednu z  disciplin absolvovali tzv. 
Bollo Ball, což je házení pružně spojených 
koulí na specifickou konstrukci. Tož se nám 
to zalíbilo a v klubovně proběhlo premiérové 
klání, docela zábavné i dramatické. První vý-
hru zcela zaslouženě oslavila Jiřinka Bojdo-
vá. A v listopadu dáme reprízu.

Dvě skvělé výstavy v Památníku JK
Společná vycházka do  Památníku Jo-

sefa Kaluse byla sice početně slabší, o  to 
více skvělá. V  cíli na  nás totiž čekala paní 
Satinská a  dvě opravdu výborné výstavy. 
Papírový svět Barona Sedlnického od Jaro-
slava Hrubého nás docela nadchl, též ob-
razy Jany Tkáčové jsou krásné. Vzhledem 
k  tomu, že původně plánovaná Stodola již 
ve  čtvrtky neotvírá, jsme akci završili v  po-
hodě Na Rozcestí.

Lysá hora – sto příběhů
Takto nazval svůj pořad celoživotní turis-

ta pan Jiří Stejskalík z Palkovic. Nosné téma 
bylo hektické budování nové Bezručovy chaty 
(původní vyhořela v r. 1978) a mozaika příbě-
hů s  tím souvisejících. Po mnoha peripetiích 

a  díky pomoci skvělých lidí se dílo podařilo 
a  v  r.2015 byla nová chata otevřena. Díky, 
pane Jiří, za  interesantní dvě hodiny a  taky 
za tu chatu.  

Jak to bude v listopadu
Začneme posezením s  Bollo Ballem, po-

sléze vycházka nebo výlet, následuje lehce 
poetické odpoledne s Literárním klubem Pet-
ra Bezruče a  nakonec adventní koncert um. 
sdružení Quo vadis. Kompletní program na-
jdete v pravý čas jako obvykle v Čeladenském 
zpravodaji, v  klubu, v  infocentrech Čeladná 
a Pstruží nebo na www.senioriceladna.cz.

Pár slov závěrem
Přeji nám všem pestrobarevný listopad, 

pokud možno ve zdraví a v lásce. 
� Petr Bernady

Žáci druhých tříd naší 
školy se zúčastnili dvou-
denního adaptačního pro-
gramu, který byl zaměřen 
především na  spolupráci 

dětí v  menších i  větších skupinách. Cílem 
bylo posílit týmového ducha, vzájemnou 
důvěru a přátelské vztahy mezi spolužáky.

Na  jednotlivé aktivity se žáci rozdělovali 
různými způsoby – losováním pomocí počí-
tače, kartičkami i vlastním výběrem. Společ-
ně hledali „diamanty“, překonávali „bažinu“, 
stavěli věž, soutěžili v  pohádkovém kvízu 
a  plnili řadu dalších zábavných i  tvořivých 
úkolů.

Počasí nám přálo, a tak aktivity probíhaly 

nejen ve třídách, ale také na chodbě, v hale, 
na školním hřišti i v přilehlém lese. Děti se 
během programu blíže poznaly, zjistily, co 
všechno mají společného, a zároveň se na-
učily lépe spolupracovat.

Celé dva dny si všichni naplno užili, zís-
kali nové zkušenosti a  odnesli si spoustu 
krásných zážitků. � M. H., R. W.

Žáci druhých tříd na adaptačním programu

V zápalu hry.Odpočinek na koberci.

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na:
kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před začátkem 
představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před začátkem. Další informace
na Facebooku Kulturního centra a kina.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

11.00  |  PIETNÍ VZPOMÍNKOVÁ AKCE K 11. LISTOPADU  |  u pomníku Partyzána

DEN VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ

úterý

11.

Program akcí

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA TOMÁŠE ŠTĚPÁNA  |  Kinosál

KANÁRY, MADEIRA A AZORY
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

27.
18.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Na Harcovně

DEGUSTAČNÍ VEČER 4
Vstupné 590 Kč. (vstupenky v prodejně Alvitone)

čtvrtek

27.

9.00–12.00  |  ODBORNÁ PŘEDNÁŠKA  |  Kinosál

TLUMENÍ VAROÁZY, MOR VČELÍHO PLODŮ,
HNILOBA VČELÍHO PLODU
Vstup zdarma.

neděle

30.

13.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU
Vystoupení místních škol, školek a spolků, Rock&Roll Band Marcela Woodmana, adventní trhy.

pátek

28.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

DISCOV
Vstupné 300 Kč. (vstupenky v prodeji na místě)

sobota

15.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

BENÁTKY POD SNĚHEM
Hrají L. Zahradnická, M. Nosek, F. Cíl a L. Štěpánková. (Vstupné 450/400 Kč, v TIC / na www / na místě)

pondělí

3.

17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Středisko sociálních služeb FnO

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE
Kapacita omezena. (registrace na kaple@frydlantno.cz)

čtvrtek

6.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA JANA HNÍZDILA  |  Velký sál KC

PŘÍBEHY OBYČEJNÉHO UZDRAVENÍ
Vstupné 350 Kč. (vstupenky na smsticket.cz)

středa

5.

17.00  |  PŘEDNÁŠKA JANA KRŠŇÁKA  |  Kinosál 

DĚTI A TECHNOLOGIE
Vstupné 290 Kč dospělý / 90 dítě od 6 let.

pondělí

10.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

SNOUBENÍ VÍNA A ČOKOLÁDY
Vstupné dobrovolné.

čtvrtek

13.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

CRY BABY CRY
Hrají P. Hřebíčková, K. Cibulková, K. Frejová… (Vstupné 450/400 Kč, v TIC / na www / na místě)

úterý

18.
18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA JIŘÍHO KRÁČALÍKA   |  Kinosál

KOUZELNÁ ČERNÁ HORA
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

20.

18.00  |  CESTOPISNÁ BESEDA  |  Kinosál 

CESTUJI ZA KAČKU – MALAJSIE A INDONÉSIE
Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

čtvrtek

6.

listopad

19.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

FRÝDLANTSKÁ TANČÍRNA
Vstupné 100–250 Kč. (vstupenky na ticketstream.cz)

sobota

1.

MEZINÁRODNÍ VÝSTAVA OBRAZŮ  |  Kulturní centrum

12 LET ARTFRIEDLANDIANUM
Vernisáž proběhne 3. 11. 2025 od 17.00.

neděle

30.
–

pondělí

3.

9.00–17.00  |  ADVENTNÍ VÝSTAVA  |  Dům zahrádkářů

BETLÉMY

neděle

23.
–

sobota

22.

neděle

2.
16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC

O POKLADU NA KONCI DUHY
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

23.

10.00  |  DOKUMENTÁRNÍ FILM BRUNA GRÖNINGA  |  Kinosál

FENOMÉN UZDRAVENÍ
Vstup zdarma.

neděle

30.

18.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

FRAGILE
Vstupné 350 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

15.00–19.00  |  Klubovny KC

TVOŘIVÉ DÍLNY
Vstup zdarma.

úterý

11.

úterý

25.

			   MIKULÁŠSKÁ	SHOW	A	NADÍLKA	PRO	DĚTI	

Ne: 7. 12.  |  16.00 	 NEBÍČKO	A	PEKLÍČKO		Velký sál KC 
  Show	Radany	Vozňákové.	Na	závěr	přijde	Mikuláš	a	rozdá	dětem
		  mikulášské	balíčky.	(vstupné 100 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

			   KONCERT	

Po: 8. 12.  |  18.00 	 VIANOCE	S	KANDRÁČOVCAMI		Velký sál KC 
  Vstupné	500	Kč.	(vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

			   DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ	

St: 10. 12.  |  19.00 	 FICHTL		Velký sál KC 
  Hrají	P.	Liška	a	M.	Isteník.	(vstupné 590, 550 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME
Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

11.00  |  PIETNÍ VZPOMÍNKOVÁ AKCE K 11. LISTOPADU  |  u pomníku Partyzána

DEN VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ

úterý

11.

Program akcí

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA TOMÁŠE ŠTĚPÁNA  |  Kinosál

KANÁRY, MADEIRA A AZORY
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

27.
18.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Na Harcovně

DEGUSTAČNÍ VEČER 4
Vstupné 590 Kč. (vstupenky v prodejně Alvitone)

čtvrtek

27.

9.00–12.00  |  ODBORNÁ PŘEDNÁŠKA  |  Kinosál

TLUMENÍ VAROÁZY, MOR VČELÍHO PLODŮ,
HNILOBA VČELÍHO PLODU
Vstup zdarma.

neděle

30.

13.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU
Vystoupení místních škol, školek a spolků, Rock&Roll Band Marcela Woodmana, adventní trhy.

pátek

28.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

DISCOV
Vstupné 300 Kč. (vstupenky v prodeji na místě)

sobota

15.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

BENÁTKY POD SNĚHEM
Hrají L. Zahradnická, M. Nosek, F. Cíl a L. Štěpánková. (Vstupné 450/400 Kč, v TIC / na www / na místě)

pondělí

3.

17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Středisko sociálních služeb FnO

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE
Kapacita omezena. (registrace na kaple@frydlantno.cz)

čtvrtek

6.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA JANA HNÍZDILA  |  Velký sál KC

PŘÍBEHY OBYČEJNÉHO UZDRAVENÍ
Vstupné 350 Kč. (vstupenky na smsticket.cz)

středa

5.

17.00  |  PŘEDNÁŠKA JANA KRŠŇÁKA  |  Kinosál 

DĚTI A TECHNOLOGIE
Vstupné 290 Kč dospělý / 90 dítě od 6 let.

pondělí

10.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

SNOUBENÍ VÍNA A ČOKOLÁDY
Vstupné dobrovolné.

čtvrtek

13.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

CRY BABY CRY
Hrají P. Hřebíčková, K. Cibulková, K. Frejová… (Vstupné 450/400 Kč, v TIC / na www / na místě)

úterý
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20.
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Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

čtvrtek
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19.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

FRÝDLANTSKÁ TANČÍRNA
Vstupné 100–250 Kč. (vstupenky na ticketstream.cz)

sobota

1.

MEZINÁRODNÍ VÝSTAVA OBRAZŮ  |  Kulturní centrum

12 LET ARTFRIEDLANDIANUM
Vernisáž proběhne 3. 11. 2025 od 17.00.

neděle

30.
–

pondělí

3.

9.00–17.00  |  ADVENTNÍ VÝSTAVA  |  Dům zahrádkářů

BETLÉMY

neděle

23.
–

sobota

22.

neděle

2.
16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC

O POKLADU NA KONCI DUHY
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

23.

10.00  |  DOKUMENTÁRNÍ FILM BRUNA GRÖNINGA  |  Kinosál

FENOMÉN UZDRAVENÍ
Vstup zdarma.

neděle

30.

18.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

FRAGILE
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15.00–19.00  |  Klubovny KC

TVOŘIVÉ DÍLNY
Vstup zdarma.

úterý

11.

úterý

25.

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

listopad

PROGRAM KINA listopad

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Čt 13. 11.  |  10.00 SBORMISTR
ČR / SK    |   106 min   |    Drama    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Ne 2. 11.  |  19.30 VŠECHNO JEDNOU SKONČÍ
HR / RS / BG    |    89 min   |    Drama / Thriller / Romantický   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Balkanfilm
Rajko Grlić natočil vážné a silné kriminální drama, které je mementem pro každého
z nás, kdo žijeme tady a teď.

Ne 23. 11.  |  19.30 Renovace
LT / LV / BE    |    90 min   |    Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Artcam

Jste mileniál? Ona taky. Pořídili jste si vlastní byt? Ona taky. Práce, partner a hlava plná ideálů
a nadějí? Ona taky. Akorát ona je v paneláku v litevské metropoli Vilnius, kde zrovna začíná
několikaměsíční rekonstrukce… Rež. G. Urbonaité.

Ne 16. 11.  |  19.30 POHLED DO SLUNCE
DE    |    149 min   |    Drama    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Čtyři dívky – Alma, Erika, Angelika a Lenka – vyrůstají v různých dekádách, jejich touhy, obavy
i životní volby se však znepokojivě podobají. Rež. M. Schilinski.

Ne 9. 11.  |  19.30 PARAPLÍČKA Z CHERBOURGU
FR / DE 1964    |    93 min   |    Muzikál    |    ANO    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    AČFK

Legendární francouzský muzikál, který odstartoval kariéru Catherine Deneuveové. Rež. J. Demy.

Ne 30. 11.  |  19.30 Sirat
ES    |    106 min   |    Drama / Thriller    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Šílená jízda, která si z Cannes kromě Ceny poroty odnesla pověst nejvýbušnějšího fi lmového zážitku
s okamžitým kultovním potenciálem. Rež. O. Laxe.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM
Pá 7. 11.  |  16.00 DJ AHMET

MK / CZ / RS / HR    |    99 min   |   Drama   |    15+    |    90 Kč / FK a děti 70 Kč    |    Artcam
Debut G. M. Unkovského je radostná, energií pulzující oslava dospívání a upřímná připomínka
toho, že být svobodný někdy znamená odvážně vybočit ze stáda bez ohledu na následky.

Út 11. 11.  |  17.00 POHÁDKY PO BABIČCE
ČR / SK / SI / FR    |   71 min   |    Dětský / Loutkový    |    130 Kč / Děti a FK 110 Kč    |    Pilot film

Večer před usnutím se malá Zuzanka rozhodne pro mladšího Tomíka vyčarovat z babiččina
slamáku pohádky z náhodně vybraných slov, přesně tak, jak je uměla vyprávět jejich
milovaná babička. Rež. D. Súkup, P. Pašš, L. Vidmar, J.-C. Rozec.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

PROGRAM KINA listopad

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Čt 13. 11.  |  10.00 SBORMISTR
ČR / SK    |   106 min   |    Drama    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Ne 2. 11.  |  19.30 VŠECHNO JEDNOU SKONČÍ
HR / RS / BG    |    89 min   |    Drama / Thriller / Romantický   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Balkanfilm
Rajko Grlić natočil vážné a silné kriminální drama, které je mementem pro každého
z nás, kdo žijeme tady a teď.

Ne 23. 11.  |  19.30 Renovace
LT / LV / BE    |    90 min   |    Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Artcam

Jste mileniál? Ona taky. Pořídili jste si vlastní byt? Ona taky. Práce, partner a hlava plná ideálů
a nadějí? Ona taky. Akorát ona je v paneláku v litevské metropoli Vilnius, kde zrovna začíná
několikaměsíční rekonstrukce… Rež. G. Urbonaité.

Ne 16. 11.  |  19.30 POHLED DO SLUNCE
DE    |    149 min   |    Drama    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Čtyři dívky – Alma, Erika, Angelika a Lenka – vyrůstají v různých dekádách, jejich touhy, obavy
i životní volby se však znepokojivě podobají. Rež. M. Schilinski.

Ne 9. 11.  |  19.30 PARAPLÍČKA Z CHERBOURGU
FR / DE 1964    |    93 min   |    Muzikál    |    ANO    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    AČFK

Legendární francouzský muzikál, který odstartoval kariéru Catherine Deneuveové. Rež. J. Demy.

Ne 30. 11.  |  19.30 Sirat
ES    |    106 min   |    Drama / Thriller    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Šílená jízda, která si z Cannes kromě Ceny poroty odnesla pověst nejvýbušnějšího fi lmového zážitku
s okamžitým kultovním potenciálem. Rež. O. Laxe.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM
Pá 7. 11.  |  16.00 DJ AHMET

MK / CZ / RS / HR    |    99 min   |   Drama   |    15+    |    90 Kč / FK a děti 70 Kč    |    Artcam
Debut G. M. Unkovského je radostná, energií pulzující oslava dospívání a upřímná připomínka
toho, že být svobodný někdy znamená odvážně vybočit ze stáda bez ohledu na následky.

Út 11. 11.  |  17.00 POHÁDKY PO BABIČCE
ČR / SK / SI / FR    |   71 min   |    Dětský / Loutkový    |    130 Kč / Děti a FK 110 Kč    |    Pilot film

Večer před usnutím se malá Zuzanka rozhodne pro mladšího Tomíka vyčarovat z babiččina
slamáku pohádky z náhodně vybraných slov, přesně tak, jak je uměla vyprávět jejich
milovaná babička. Rež. D. Súkup, P. Pašš, L. Vidmar, J.-C. Rozec.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

PROGRAM KINA listopad

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Čt 13. 11.  |  10.00 SBORMISTR
ČR / SK    |   106 min   |    Drama    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Ne 2. 11.  |  19.30 VŠECHNO JEDNOU SKONČÍ
HR / RS / BG    |    89 min   |    Drama / Thriller / Romantický   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Balkanfilm
Rajko Grlić natočil vážné a silné kriminální drama, které je mementem pro každého
z nás, kdo žijeme tady a teď.

Ne 23. 11.  |  19.30 Renovace
LT / LV / BE    |    90 min   |    Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Artcam

Jste mileniál? Ona taky. Pořídili jste si vlastní byt? Ona taky. Práce, partner a hlava plná ideálů
a nadějí? Ona taky. Akorát ona je v paneláku v litevské metropoli Vilnius, kde zrovna začíná
několikaměsíční rekonstrukce… Rež. G. Urbonaité.

Ne 16. 11.  |  19.30 POHLED DO SLUNCE
DE    |    149 min   |    Drama    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Čtyři dívky – Alma, Erika, Angelika a Lenka – vyrůstají v různých dekádách, jejich touhy, obavy
i životní volby se však znepokojivě podobají. Rež. M. Schilinski.

Ne 9. 11.  |  19.30 PARAPLÍČKA Z CHERBOURGU
FR / DE 1964    |    93 min   |    Muzikál    |    ANO    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    AČFK

Legendární francouzský muzikál, který odstartoval kariéru Catherine Deneuveové. Rež. J. Demy.

Ne 30. 11.  |  19.30 Sirat
ES    |    106 min   |    Drama / Thriller    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Šílená jízda, která si z Cannes kromě Ceny poroty odnesla pověst nejvýbušnějšího fi lmového zážitku
s okamžitým kultovním potenciálem. Rež. O. Laxe.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM
Pá 7. 11.  |  16.00 DJ AHMET

MK / CZ / RS / HR    |    99 min   |   Drama   |    15+    |    90 Kč / FK a děti 70 Kč    |    Artcam
Debut G. M. Unkovského je radostná, energií pulzující oslava dospívání a upřímná připomínka
toho, že být svobodný někdy znamená odvážně vybočit ze stáda bez ohledu na následky.

Út 11. 11.  |  17.00 POHÁDKY PO BABIČCE
ČR / SK / SI / FR    |   71 min   |    Dětský / Loutkový    |    130 Kč / Děti a FK 110 Kč    |    Pilot film

Večer před usnutím se malá Zuzanka rozhodne pro mladšího Tomíka vyčarovat z babiččina
slamáku pohádky z náhodně vybraných slov, přesně tak, jak je uměla vyprávět jejich
milovaná babička. Rež. D. Súkup, P. Pašš, L. Vidmar, J.-C. Rozec.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

			   MIKULÁŠSKÁ	SHOW	A	NADÍLKA	PRO	DĚTI	

Ne: 7. 12.  |  16.00 	 NEBÍČKO	A	PEKLÍČKO		Velký sál KC 
  Show	Radany	Vozňákové.	Na	závěr	přijde	Mikuláš	a	rozdá	dětem
		  mikulášské	balíčky.	(vstupné 100 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

			   KONCERT	

Po: 8. 12.  |  18.00 	 VIANOCE	S	KANDRÁČOVCAMI		Velký sál KC 
  Vstupné	500	Kč.	(vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

			   DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ	

St: 10. 12.  |  19.00 	 FICHTL		Velký sál KC 
  Hrají	P.	Liška	a	M.	Isteník.	(vstupné 590, 550 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

25

Z KULTURY

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na:
kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před začátkem 
představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před začátkem. Další informace
na Facebooku Kulturního centra a kina.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

11.00  |  PIETNÍ VZPOMÍNKOVÁ AKCE K 11. LISTOPADU  |  u pomníku Partyzána

DEN VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ

úterý

11.

Program akcí

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA TOMÁŠE ŠTĚPÁNA  |  Kinosál

KANÁRY, MADEIRA A AZORY
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

27.
18.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Na Harcovně

DEGUSTAČNÍ VEČER 4
Vstupné 590 Kč. (vstupenky v prodejně Alvitone)

čtvrtek

27.

9.00–12.00  |  ODBORNÁ PŘEDNÁŠKA  |  Kinosál

TLUMENÍ VAROÁZY, MOR VČELÍHO PLODŮ,
HNILOBA VČELÍHO PLODU
Vstup zdarma.

neděle

30.

13.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU
Vystoupení místních škol, školek a spolků, Rock&Roll Band Marcela Woodmana, adventní trhy.

pátek

28.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

DISCOV
Vstupné 300 Kč. (vstupenky v prodeji na místě)

sobota

15.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

BENÁTKY POD SNĚHEM
Hrají L. Zahradnická, M. Nosek, F. Cíl a L. Štěpánková. (Vstupné 450/400 Kč, v TIC / na www / na místě)

pondělí

3.

17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Středisko sociálních služeb FnO

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE
Kapacita omezena. (registrace na kaple@frydlantno.cz)

čtvrtek

6.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA JANA HNÍZDILA  |  Velký sál KC

PŘÍBEHY OBYČEJNÉHO UZDRAVENÍ
Vstupné 350 Kč. (vstupenky na smsticket.cz)

středa

5.

17.00  |  PŘEDNÁŠKA JANA KRŠŇÁKA  |  Kinosál 

DĚTI A TECHNOLOGIE
Vstupné 290 Kč dospělý / 90 dítě od 6 let.

pondělí

10.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

SNOUBENÍ VÍNA A ČOKOLÁDY
Vstupné dobrovolné.

čtvrtek

13.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

CRY BABY CRY
Hrají P. Hřebíčková, K. Cibulková, K. Frejová… (Vstupné 450/400 Kč, v TIC / na www / na místě)

úterý

18.
18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA JIŘÍHO KRÁČALÍKA   |  Kinosál

KOUZELNÁ ČERNÁ HORA
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

20.

18.00  |  CESTOPISNÁ BESEDA  |  Kinosál 

CESTUJI ZA KAČKU – MALAJSIE A INDONÉSIE
Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

čtvrtek

6.

listopad

19.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

FRÝDLANTSKÁ TANČÍRNA
Vstupné 100–250 Kč. (vstupenky na ticketstream.cz)

sobota

1.

MEZINÁRODNÍ VÝSTAVA OBRAZŮ  |  Kulturní centrum

12 LET ARTFRIEDLANDIANUM
Vernisáž proběhne 3. 11. 2025 od 17.00.

neděle

30.
–

pondělí

3.

9.00–17.00  |  ADVENTNÍ VÝSTAVA  |  Dům zahrádkářů

BETLÉMY

neděle

23.
–

sobota

22.

neděle

2.
16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC

O POKLADU NA KONCI DUHY
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

23.

10.00  |  DOKUMENTÁRNÍ FILM BRUNA GRÖNINGA  |  Kinosál

FENOMÉN UZDRAVENÍ
Vstup zdarma.

neděle

30.

18.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

FRAGILE
Vstupné 350 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

15.00–19.00  |  Klubovny KC

TVOŘIVÉ DÍLNY
Vstup zdarma.

úterý

11.

úterý

25.

			   MIKULÁŠSKÁ	SHOW	A	NADÍLKA	PRO	DĚTI	

Ne: 7. 12.  |  16.00 	 NEBÍČKO	A	PEKLÍČKO		Velký sál KC 
  Show	Radany	Vozňákové.	Na	závěr	přijde	Mikuláš	a	rozdá	dětem
		  mikulášské	balíčky.	(vstupné 100 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

			   KONCERT	

Po: 8. 12.  |  18.00 	 VIANOCE	S	KANDRÁČOVCAMI		Velký sál KC 
  Vstupné	500	Kč.	(vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

			   DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ	

St: 10. 12.  |  19.00 	 FICHTL		Velký sál KC 
  Hrají	P.	Liška	a	M.	Isteník.	(vstupné 590, 550 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME
Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

11.00  |  PIETNÍ VZPOMÍNKOVÁ AKCE K 11. LISTOPADU  |  u pomníku Partyzána

DEN VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ

úterý

11.

Program akcí

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA TOMÁŠE ŠTĚPÁNA  |  Kinosál

KANÁRY, MADEIRA A AZORY
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

27.
18.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Na Harcovně

DEGUSTAČNÍ VEČER 4
Vstupné 590 Kč. (vstupenky v prodejně Alvitone)

čtvrtek

27.

9.00–12.00  |  ODBORNÁ PŘEDNÁŠKA  |  Kinosál

TLUMENÍ VAROÁZY, MOR VČELÍHO PLODŮ,
HNILOBA VČELÍHO PLODU
Vstup zdarma.

neděle

30.

13.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU
Vystoupení místních škol, školek a spolků, Rock&Roll Band Marcela Woodmana, adventní trhy.

pátek

28.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

DISCOV
Vstupné 300 Kč. (vstupenky v prodeji na místě)

sobota

15.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

BENÁTKY POD SNĚHEM
Hrají L. Zahradnická, M. Nosek, F. Cíl a L. Štěpánková. (Vstupné 450/400 Kč, v TIC / na www / na místě)

pondělí

3.

17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Středisko sociálních služeb FnO

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE
Kapacita omezena. (registrace na kaple@frydlantno.cz)

čtvrtek

6.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA JANA HNÍZDILA  |  Velký sál KC

PŘÍBEHY OBYČEJNÉHO UZDRAVENÍ
Vstupné 350 Kč. (vstupenky na smsticket.cz)

středa

5.

17.00  |  PŘEDNÁŠKA JANA KRŠŇÁKA  |  Kinosál 

DĚTI A TECHNOLOGIE
Vstupné 290 Kč dospělý / 90 dítě od 6 let.

pondělí

10.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

SNOUBENÍ VÍNA A ČOKOLÁDY
Vstupné dobrovolné.

čtvrtek

13.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

CRY BABY CRY
Hrají P. Hřebíčková, K. Cibulková, K. Frejová… (Vstupné 450/400 Kč, v TIC / na www / na místě)

úterý

18.
18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA JIŘÍHO KRÁČALÍKA   |  Kinosál

KOUZELNÁ ČERNÁ HORA
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

20.

18.00  |  CESTOPISNÁ BESEDA  |  Kinosál 

CESTUJI ZA KAČKU – MALAJSIE A INDONÉSIE
Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

čtvrtek

6.

listopad

19.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

FRÝDLANTSKÁ TANČÍRNA
Vstupné 100–250 Kč. (vstupenky na ticketstream.cz)

sobota

1.

MEZINÁRODNÍ VÝSTAVA OBRAZŮ  |  Kulturní centrum

12 LET ARTFRIEDLANDIANUM
Vernisáž proběhne 3. 11. 2025 od 17.00.

neděle

30.
–

pondělí

3.

9.00–17.00  |  ADVENTNÍ VÝSTAVA  |  Dům zahrádkářů

BETLÉMY

neděle

23.
–

sobota

22.

neděle

2.
16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC

O POKLADU NA KONCI DUHY
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

23.

10.00  |  DOKUMENTÁRNÍ FILM BRUNA GRÖNINGA  |  Kinosál

FENOMÉN UZDRAVENÍ
Vstup zdarma.

neděle

30.

18.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

FRAGILE
Vstupné 350 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

15.00–19.00  |  Klubovny KC

TVOŘIVÉ DÍLNY
Vstup zdarma.

úterý

11.

úterý

25.

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

listopad

PROGRAM KINA listopad

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Čt 13. 11.  |  10.00 SBORMISTR
ČR / SK    |   106 min   |    Drama    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Ne 2. 11.  |  19.30 VŠECHNO JEDNOU SKONČÍ
HR / RS / BG    |    89 min   |    Drama / Thriller / Romantický   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Balkanfilm
Rajko Grlić natočil vážné a silné kriminální drama, které je mementem pro každého
z nás, kdo žijeme tady a teď.

Ne 23. 11.  |  19.30 Renovace
LT / LV / BE    |    90 min   |    Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Artcam

Jste mileniál? Ona taky. Pořídili jste si vlastní byt? Ona taky. Práce, partner a hlava plná ideálů
a nadějí? Ona taky. Akorát ona je v paneláku v litevské metropoli Vilnius, kde zrovna začíná
několikaměsíční rekonstrukce… Rež. G. Urbonaité.

Ne 16. 11.  |  19.30 POHLED DO SLUNCE
DE    |    149 min   |    Drama    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Čtyři dívky – Alma, Erika, Angelika a Lenka – vyrůstají v různých dekádách, jejich touhy, obavy
i životní volby se však znepokojivě podobají. Rež. M. Schilinski.

Ne 9. 11.  |  19.30 PARAPLÍČKA Z CHERBOURGU
FR / DE 1964    |    93 min   |    Muzikál    |    ANO    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    AČFK

Legendární francouzský muzikál, který odstartoval kariéru Catherine Deneuveové. Rež. J. Demy.

Ne 30. 11.  |  19.30 Sirat
ES    |    106 min   |    Drama / Thriller    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Šílená jízda, která si z Cannes kromě Ceny poroty odnesla pověst nejvýbušnějšího fi lmového zážitku
s okamžitým kultovním potenciálem. Rež. O. Laxe.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM
Pá 7. 11.  |  16.00 DJ AHMET

MK / CZ / RS / HR    |    99 min   |   Drama   |    15+    |    90 Kč / FK a děti 70 Kč    |    Artcam
Debut G. M. Unkovského je radostná, energií pulzující oslava dospívání a upřímná připomínka
toho, že být svobodný někdy znamená odvážně vybočit ze stáda bez ohledu na následky.

Út 11. 11.  |  17.00 POHÁDKY PO BABIČCE
ČR / SK / SI / FR    |   71 min   |    Dětský / Loutkový    |    130 Kč / Děti a FK 110 Kč    |    Pilot film

Večer před usnutím se malá Zuzanka rozhodne pro mladšího Tomíka vyčarovat z babiččina
slamáku pohádky z náhodně vybraných slov, přesně tak, jak je uměla vyprávět jejich
milovaná babička. Rež. D. Súkup, P. Pašš, L. Vidmar, J.-C. Rozec.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

PROGRAM KINA listopad

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Čt 13. 11.  |  10.00 SBORMISTR
ČR / SK    |   106 min   |    Drama    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Ne 2. 11.  |  19.30 VŠECHNO JEDNOU SKONČÍ
HR / RS / BG    |    89 min   |    Drama / Thriller / Romantický   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Balkanfilm
Rajko Grlić natočil vážné a silné kriminální drama, které je mementem pro každého
z nás, kdo žijeme tady a teď.

Ne 23. 11.  |  19.30 Renovace
LT / LV / BE    |    90 min   |    Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Artcam

Jste mileniál? Ona taky. Pořídili jste si vlastní byt? Ona taky. Práce, partner a hlava plná ideálů
a nadějí? Ona taky. Akorát ona je v paneláku v litevské metropoli Vilnius, kde zrovna začíná
několikaměsíční rekonstrukce… Rež. G. Urbonaité.

Ne 16. 11.  |  19.30 POHLED DO SLUNCE
DE    |    149 min   |    Drama    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Čtyři dívky – Alma, Erika, Angelika a Lenka – vyrůstají v různých dekádách, jejich touhy, obavy
i životní volby se však znepokojivě podobají. Rež. M. Schilinski.

Ne 9. 11.  |  19.30 PARAPLÍČKA Z CHERBOURGU
FR / DE 1964    |    93 min   |    Muzikál    |    ANO    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    AČFK

Legendární francouzský muzikál, který odstartoval kariéru Catherine Deneuveové. Rež. J. Demy.

Ne 30. 11.  |  19.30 Sirat
ES    |    106 min   |    Drama / Thriller    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Šílená jízda, která si z Cannes kromě Ceny poroty odnesla pověst nejvýbušnějšího fi lmového zážitku
s okamžitým kultovním potenciálem. Rež. O. Laxe.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM
Pá 7. 11.  |  16.00 DJ AHMET

MK / CZ / RS / HR    |    99 min   |   Drama   |    15+    |    90 Kč / FK a děti 70 Kč    |    Artcam
Debut G. M. Unkovského je radostná, energií pulzující oslava dospívání a upřímná připomínka
toho, že být svobodný někdy znamená odvážně vybočit ze stáda bez ohledu na následky.

Út 11. 11.  |  17.00 POHÁDKY PO BABIČCE
ČR / SK / SI / FR    |   71 min   |    Dětský / Loutkový    |    130 Kč / Děti a FK 110 Kč    |    Pilot film

Večer před usnutím se malá Zuzanka rozhodne pro mladšího Tomíka vyčarovat z babiččina
slamáku pohádky z náhodně vybraných slov, přesně tak, jak je uměla vyprávět jejich
milovaná babička. Rež. D. Súkup, P. Pašš, L. Vidmar, J.-C. Rozec.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

PROGRAM KINA listopad

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ
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Pá 7. 11.  |  16.00 DJ AHMET

MK / CZ / RS / HR    |    99 min   |   Drama   |    15+    |    90 Kč / FK a děti 70 Kč    |    Artcam
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FILMOVÝ KLUB DĚTEM

			   MIKULÁŠSKÁ	SHOW	A	NADÍLKA	PRO	DĚTI	

Ne: 7. 12.  |  16.00 	 NEBÍČKO	A	PEKLÍČKO		Velký sál KC 
  Show	Radany	Vozňákové.	Na	závěr	přijde	Mikuláš	a	rozdá	dětem
		  mikulášské	balíčky.	(vstupné 100 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

			   KONCERT	

Po: 8. 12.  |  18.00 	 VIANOCE	S	KANDRÁČOVCAMI		Velký sál KC 
  Vstupné	500	Kč.	(vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

			   DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ	

St: 10. 12.  |  19.00 	 FICHTL		Velký sál KC 
  Hrají	P.	Liška	a	M.	Isteník.	(vstupné 590, 550 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

25

Z KULTURY

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na:
kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před začátkem 
představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před začátkem. Další informace
na Facebooku Kulturního centra a kina.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

11.00  |  PIETNÍ VZPOMÍNKOVÁ AKCE K 11. LISTOPADU  |  u pomníku Partyzána

DEN VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ

úterý

11.

Program akcí

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA TOMÁŠE ŠTĚPÁNA  |  Kinosál

KANÁRY, MADEIRA A AZORY
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

27.
18.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Na Harcovně

DEGUSTAČNÍ VEČER 4
Vstupné 590 Kč. (vstupenky v prodejně Alvitone)

čtvrtek

27.

9.00–12.00  |  ODBORNÁ PŘEDNÁŠKA  |  Kinosál

TLUMENÍ VAROÁZY, MOR VČELÍHO PLODŮ,
HNILOBA VČELÍHO PLODU
Vstup zdarma.

neděle

30.

13.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU
Vystoupení místních škol, školek a spolků, Rock&Roll Band Marcela Woodmana, adventní trhy.

pátek

28.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

DISCOV
Vstupné 300 Kč. (vstupenky v prodeji na místě)

sobota

15.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

BENÁTKY POD SNĚHEM
Hrají L. Zahradnická, M. Nosek, F. Cíl a L. Štěpánková. (Vstupné 450/400 Kč, v TIC / na www / na místě)

pondělí

3.

17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Středisko sociálních služeb FnO

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE
Kapacita omezena. (registrace na kaple@frydlantno.cz)

čtvrtek

6.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA JANA HNÍZDILA  |  Velký sál KC

PŘÍBEHY OBYČEJNÉHO UZDRAVENÍ
Vstupné 350 Kč. (vstupenky na smsticket.cz)

středa

5.

17.00  |  PŘEDNÁŠKA JANA KRŠŇÁKA  |  Kinosál 

DĚTI A TECHNOLOGIE
Vstupné 290 Kč dospělý / 90 dítě od 6 let.

pondělí

10.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

SNOUBENÍ VÍNA A ČOKOLÁDY
Vstupné dobrovolné.

čtvrtek

13.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

CRY BABY CRY
Hrají P. Hřebíčková, K. Cibulková, K. Frejová… (Vstupné 450/400 Kč, v TIC / na www / na místě)

úterý

18.
18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA JIŘÍHO KRÁČALÍKA   |  Kinosál

KOUZELNÁ ČERNÁ HORA
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

20.

18.00  |  CESTOPISNÁ BESEDA  |  Kinosál 

CESTUJI ZA KAČKU – MALAJSIE A INDONÉSIE
Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

čtvrtek

6.

listopad

19.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

FRÝDLANTSKÁ TANČÍRNA
Vstupné 100–250 Kč. (vstupenky na ticketstream.cz)

sobota

1.

MEZINÁRODNÍ VÝSTAVA OBRAZŮ  |  Kulturní centrum

12 LET ARTFRIEDLANDIANUM
Vernisáž proběhne 3. 11. 2025 od 17.00.

neděle

30.
–

pondělí

3.

9.00–17.00  |  ADVENTNÍ VÝSTAVA  |  Dům zahrádkářů

BETLÉMY

neděle

23.
–

sobota

22.

neděle

2.
16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC

O POKLADU NA KONCI DUHY
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

23.

10.00  |  DOKUMENTÁRNÍ FILM BRUNA GRÖNINGA  |  Kinosál

FENOMÉN UZDRAVENÍ
Vstup zdarma.

neděle

30.

18.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

FRAGILE
Vstupné 350 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

15.00–19.00  |  Klubovny KC

TVOŘIVÉ DÍLNY
Vstup zdarma.

úterý

11.

úterý

25.

			   MIKULÁŠSKÁ	SHOW	A	NADÍLKA	PRO	DĚTI	

Ne: 7. 12.  |  16.00 	 NEBÍČKO	A	PEKLÍČKO		Velký sál KC 
  Show	Radany	Vozňákové.	Na	závěr	přijde	Mikuláš	a	rozdá	dětem
		  mikulášské	balíčky.	(vstupné 100 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)
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  Vstupné	500	Kč.	(vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)
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St: 10. 12.  |  19.00 	 FICHTL		Velký sál KC 
  Hrají	P.	Liška	a	M.	Isteník.	(vstupné 590, 550 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

listopad

PROGRAM KINA listopad

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ
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Ne 2. 11.  |  19.30 VŠECHNO JEDNOU SKONČÍ
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Legendární francouzský muzikál, který odstartoval kariéru Catherine Deneuveové. Rež. J. Demy.
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Šílená jízda, která si z Cannes kromě Ceny poroty odnesla pověst nejvýbušnějšího fi lmového zážitku
s okamžitým kultovním potenciálem. Rež. O. Laxe.
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Debut G. M. Unkovského je radostná, energií pulzující oslava dospívání a upřímná připomínka
toho, že být svobodný někdy znamená odvážně vybočit ze stáda bez ohledu na následky.

Út 11. 11.  |  17.00 POHÁDKY PO BABIČCE
ČR / SK / SI / FR    |   71 min   |    Dětský / Loutkový    |    130 Kč / Děti a FK 110 Kč    |    Pilot film

Večer před usnutím se malá Zuzanka rozhodne pro mladšího Tomíka vyčarovat z babiččina
slamáku pohádky z náhodně vybraných slov, přesně tak, jak je uměla vyprávět jejich
milovaná babička. Rež. D. Súkup, P. Pašš, L. Vidmar, J.-C. Rozec.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

PROGRAM KINA listopad

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Čt 13. 11.  |  10.00 SBORMISTR
ČR / SK    |   106 min   |    Drama    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Ne 2. 11.  |  19.30 VŠECHNO JEDNOU SKONČÍ
HR / RS / BG    |    89 min   |    Drama / Thriller / Romantický   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Balkanfilm
Rajko Grlić natočil vážné a silné kriminální drama, které je mementem pro každého
z nás, kdo žijeme tady a teď.

Ne 23. 11.  |  19.30 Renovace
LT / LV / BE    |    90 min   |    Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Artcam

Jste mileniál? Ona taky. Pořídili jste si vlastní byt? Ona taky. Práce, partner a hlava plná ideálů
a nadějí? Ona taky. Akorát ona je v paneláku v litevské metropoli Vilnius, kde zrovna začíná
několikaměsíční rekonstrukce… Rež. G. Urbonaité.

Ne 16. 11.  |  19.30 POHLED DO SLUNCE
DE    |    149 min   |    Drama    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Čtyři dívky – Alma, Erika, Angelika a Lenka – vyrůstají v různých dekádách, jejich touhy, obavy
i životní volby se však znepokojivě podobají. Rež. M. Schilinski.

Ne 9. 11.  |  19.30 PARAPLÍČKA Z CHERBOURGU
FR / DE 1964    |    93 min   |    Muzikál    |    ANO    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    AČFK

Legendární francouzský muzikál, který odstartoval kariéru Catherine Deneuveové. Rež. J. Demy.

Ne 30. 11.  |  19.30 Sirat
ES    |    106 min   |    Drama / Thriller    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Šílená jízda, která si z Cannes kromě Ceny poroty odnesla pověst nejvýbušnějšího fi lmového zážitku
s okamžitým kultovním potenciálem. Rež. O. Laxe.
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FILMOVÝ KLUB DĚTEM

			   MIKULÁŠSKÁ	SHOW	A	NADÍLKA	PRO	DĚTI	

Ne: 7. 12.  |  16.00 	 NEBÍČKO	A	PEKLÍČKO		Velký sál KC 
  Show	Radany	Vozňákové.	Na	závěr	přijde	Mikuláš	a	rozdá	dětem
		  mikulášské	balíčky.	(vstupné 100 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

			   KONCERT	

Po: 8. 12.  |  18.00 	 VIANOCE	S	KANDRÁČOVCAMI		Velký sál KC 
  Vstupné	500	Kč.	(vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

			   DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ	

St: 10. 12.  |  19.00 	 FICHTL		Velký sál KC 
  Hrají	P.	Liška	a	M.	Isteník.	(vstupné 590, 550 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

25

Z KULTURY

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na:
kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před začátkem 
představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před začátkem. Další informace
na Facebooku Kulturního centra a kina.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

11.00  |  PIETNÍ VZPOMÍNKOVÁ AKCE K 11. LISTOPADU  |  u pomníku Partyzána

DEN VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ

úterý

11.

Program akcí

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA TOMÁŠE ŠTĚPÁNA  |  Kinosál

KANÁRY, MADEIRA A AZORY
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

27.
18.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Na Harcovně

DEGUSTAČNÍ VEČER 4
Vstupné 590 Kč. (vstupenky v prodejně Alvitone)

čtvrtek

27.

9.00–12.00  |  ODBORNÁ PŘEDNÁŠKA  |  Kinosál

TLUMENÍ VAROÁZY, MOR VČELÍHO PLODŮ,
HNILOBA VČELÍHO PLODU
Vstup zdarma.

neděle

30.

13.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU
Vystoupení místních škol, školek a spolků, Rock&Roll Band Marcela Woodmana, adventní trhy.

pátek

28.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

DISCOV
Vstupné 300 Kč. (vstupenky v prodeji na místě)

sobota

15.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

BENÁTKY POD SNĚHEM
Hrají L. Zahradnická, M. Nosek, F. Cíl a L. Štěpánková. (Vstupné 450/400 Kč, v TIC / na www / na místě)

pondělí

3.

17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Středisko sociálních služeb FnO

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE
Kapacita omezena. (registrace na kaple@frydlantno.cz)

čtvrtek

6.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA JANA HNÍZDILA  |  Velký sál KC

PŘÍBEHY OBYČEJNÉHO UZDRAVENÍ
Vstupné 350 Kč. (vstupenky na smsticket.cz)

středa

5.

17.00  |  PŘEDNÁŠKA JANA KRŠŇÁKA  |  Kinosál 

DĚTI A TECHNOLOGIE
Vstupné 290 Kč dospělý / 90 dítě od 6 let.

pondělí

10.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Knihovna

SNOUBENÍ VÍNA A ČOKOLÁDY
Vstupné dobrovolné.

čtvrtek

13.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC

CRY BABY CRY
Hrají P. Hřebíčková, K. Cibulková, K. Frejová… (Vstupné 450/400 Kč, v TIC / na www / na místě)

úterý

18.
18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA JIŘÍHO KRÁČALÍKA   |  Kinosál

KOUZELNÁ ČERNÁ HORA
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

20.

18.00  |  CESTOPISNÁ BESEDA  |  Kinosál 

CESTUJI ZA KAČKU – MALAJSIE A INDONÉSIE
Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

čtvrtek

6.

listopad

19.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

FRÝDLANTSKÁ TANČÍRNA
Vstupné 100–250 Kč. (vstupenky na ticketstream.cz)

sobota

1.

MEZINÁRODNÍ VÝSTAVA OBRAZŮ  |  Kulturní centrum

12 LET ARTFRIEDLANDIANUM
Vernisáž proběhne 3. 11. 2025 od 17.00.

neděle

30.
–

pondělí

3.

9.00–17.00  |  ADVENTNÍ VÝSTAVA  |  Dům zahrádkářů

BETLÉMY

neděle

23.
–

sobota

22.

neděle

2.
16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC

O POKLADU NA KONCI DUHY
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

23.

10.00  |  DOKUMENTÁRNÍ FILM BRUNA GRÖNINGA  |  Kinosál

FENOMÉN UZDRAVENÍ
Vstup zdarma.

neděle

30.

18.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

FRAGILE
Vstupné 350 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

15.00–19.00  |  Klubovny KC

TVOŘIVÉ DÍLNY
Vstup zdarma.

úterý

11.

úterý

25.
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		  mikulášské	balíčky.	(vstupné 100 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

			   KONCERT	

Po: 8. 12.  |  18.00 	 VIANOCE	S	KANDRÁČOVCAMI		Velký sál KC 
  Vstupné	500	Kč.	(vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

			   DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ	

St: 10. 12.  |  19.00 	 FICHTL		Velký sál KC 
  Hrají	P.	Liška	a	M.	Isteník.	(vstupné 590, 550 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)
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i životní volby se však znepokojivě podobají. Rež. M. Schilinski.

Ne 9. 11.  |  19.30 PARAPLÍČKA Z CHERBOURGU
FR / DE 1964    |    93 min   |    Muzikál    |    ANO    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    AČFK

Legendární francouzský muzikál, který odstartoval kariéru Catherine Deneuveové. Rež. J. Demy.

Ne 30. 11.  |  19.30 Sirat
ES    |    106 min   |    Drama / Thriller    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Šílená jízda, která si z Cannes kromě Ceny poroty odnesla pověst nejvýbušnějšího fi lmového zážitku
s okamžitým kultovním potenciálem. Rež. O. Laxe.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM
Pá 7. 11.  |  16.00 DJ AHMET

MK / CZ / RS / HR    |    99 min   |   Drama   |    15+    |    90 Kč / FK a děti 70 Kč    |    Artcam
Debut G. M. Unkovského je radostná, energií pulzující oslava dospívání a upřímná připomínka
toho, že být svobodný někdy znamená odvážně vybočit ze stáda bez ohledu na následky.

Út 11. 11.  |  17.00 POHÁDKY PO BABIČCE
ČR / SK / SI / FR    |   71 min   |    Dětský / Loutkový    |    130 Kč / Děti a FK 110 Kč    |    Pilot film

Večer před usnutím se malá Zuzanka rozhodne pro mladšího Tomíka vyčarovat z babiččina
slamáku pohádky z náhodně vybraných slov, přesně tak, jak je uměla vyprávět jejich
milovaná babička. Rež. D. Súkup, P. Pašš, L. Vidmar, J.-C. Rozec.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

PROGRAM KINA listopad

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Čt 13. 11.  |  10.00 SBORMISTR
ČR / SK    |   106 min   |    Drama    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR
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HR / RS / BG    |    89 min   |    Drama / Thriller / Romantický   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Balkanfilm
Rajko Grlić natočil vážné a silné kriminální drama, které je mementem pro každého
z nás, kdo žijeme tady a teď.

Ne 23. 11.  |  19.30 Renovace
LT / LV / BE    |    90 min   |    Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Artcam
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FILMOVÝ KLUB DĚTEM

			   MIKULÁŠSKÁ	SHOW	A	NADÍLKA	PRO	DĚTI	

Ne: 7. 12.  |  16.00 	 NEBÍČKO	A	PEKLÍČKO		Velký sál KC 
  Show	Radany	Vozňákové.	Na	závěr	přijde	Mikuláš	a	rozdá	dětem
		  mikulášské	balíčky.	(vstupné 100 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

			   KONCERT	

Po: 8. 12.  |  18.00 	 VIANOCE	S	KANDRÁČOVCAMI		Velký sál KC 
  Vstupné	500	Kč.	(vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

			   DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ	

St: 10. 12.  |  19.00 	 FICHTL		Velký sál KC 
  Hrají	P.	Liška	a	M.	Isteník.	(vstupné 590, 550 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME
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Z KULTURY

Čeladná, kultura - 

Říjnová klubová všehochuť

Tři nejlepší v turnaji Bollo Ball 
– vítězka uprostřed.

V úchvatném papírovém království.

Z pořadu o Lysé hoře pana Stejskalíka.

ZTRATILA SE KOČKA, 
ODMĚNA NÁLEZCI
Agáta je bengálská kočka s  PP, 

stáří 3,5 roku. Je čipovaná, kastro-
vaná, váží cca 5 kg, nemá obojek. 

Je zvyklá být doma, ale chodí také 
ven na zahradu. Je mazlivá, upoví-
daná a kontaktní. Ztratila se v okolí 
parkoviště Bobofffky Čeladná.

Odměna za  nalezení ANO, tele-
fonní číslo: 604 119 321. Hledáme ji 
od 5. 10. 2025.

www.rcceladna.cz

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA

SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ 
VÁNOČNÍHO STROMU
A VÁNOČNÍ JARMARK

LÁZEŇSKÉ NÁMĚSTÍ U AD LARA
27. 11. 2025 od 14:00 do 18:00 hod.

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO: 
voňavé klobásy a párky v rohlíku, naše poctivé koláče a preclíky.

PŘIPRAVENA PESTRÁ NABÍDKA PRODEJCŮ: 
domácí perníčky z naší cukrárny, svícny a ručně vyráběné svíčky, 
medovina a další výrobky z medu, ručně šité dekorační předměty,  

vánoční ubrusy, drobné dárky s vánoční tématikou a mnoho dalšího.

Vystoupení dětí ze ZŠ Kunčič p. O. v 16:30 hod. 
Rozsvícení vánočního stromu v 17:00 hod.

www.rcceladna.cz
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slovo starosty
Vážení spoluobčané,
listopad je měsícem klidu, rozjímání a také příprav na přicházející zimu. Dny se krátí, příroda 

se ukládá k odpočinku a i my zpomalujeme po rušném roce. Je to období, kdy máme prostor 
ohlédnout se za tím, co se v naší obci v uplynulých měsících podařilo, a připravit se na to, co 
nás čeká dál. 

V posledních týdnech jsme ještě stihli dokončit opravy některých místních komunikací a za-
čínáme se připravovat na zahájení výstavby chodníku na Dolním Konci. Pokud půjde vše po-
dle plánu, chtěli bychom první úsek v délce přibližně 140 metrů postavit ještě letos. Celkové 
náklady za první dvě etapy této investice se vyšplhají na zhruba 27 milionů korun. Zároveň už 
pracujeme na přípravě rozpočtu pro příští rok a plánujeme další kroky, které povedou ke zlep-
šení života v Kunčicích pod Ondřejníkem. 

Jak všichni víme, v  říjnu proběhly celostátní volby do Poslanecké sněmovny. Stejně jako 
v předchozím období bude mít naše obec v dolní komoře Parlamentu opět své zastoupení – po-
slanecký mandát obhájila paní Michaela Šebelová. Gratuluji paní Šebelové k tomuto úspěchu 
a věřím, že i přes některé rozdílné názory budeme v příštích letech komunikovat a spolupraco-
vat ve prospěch naší obce a jejích obyvatel. 

Listopad je také časem vzpomínek. Na jeho začátku si připomínáme Památku zesnulých, 
kdy se zastavujeme a vzpomínáme na své blízké. O několik dní později si připomínáme Den 
válečných veteránů – den, kdy vzdáváme úctu těm, kteří bojovali za naši svobodu. Tyto chvíle 
nám připomínají, že naše dnešní jistoty a klid nejsou samozřejmostí. 

Závěrem mi dovolte popřát vám všem pevné zdraví, klid a pohodu v tomto pozdně podzim-
ním období. Ať si i přes chladnější počasí najdete čas na setkání s přáteli a rodinou a ať se vám 
daří v práci i doma. � Jiří Mikala, starosta obce

adventních a vánočních zvyků, koled a řemesel
Záštitu nad festivalem převzali biskup Diecéze ostravsko-opavské Mons. Martin David, člen rady 
Moravskoslezského kraje Peter Harvánek, primátor statutárního města Frýdek-Místek Petr Korč, 
náměstek primátora města Karviná Andrzej Bizoń, starosta obce Kunčice pod Ondřejníkem Jiří Mikala, 
starosta obce Kozlovice Miroslav Tofel a starosta obce Petrovice u Karviné Marian Lebiedzik.

XXVII. mezinárodní
festival

Kunčice pod Ondřejníkem

Beskydský H-RESORT - sál
Pátek 12. prosince 2025

18:00  Vánoční koncert 

Vstupné 250 Kč

Předprodej vstupenek: 

OÚ Kunčice pod Ondřejníkem  
tel. 725  506  902  
lucie.petrova@kuncicepo.cz

FLERET a Zuzana Šuláková

Koncert se koná za finanční podpory  
obce Kunčice pod Ondřejníkem  
a Moravskozlezského kraje. 

GENERÁLNÍ PARTNER: PARTNEŘI:

HLAVNÍ PARTNEŘI:

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI:

POŠTA PARTNER ROZŠIŘUJE SVÉ SLUŽBY
Vážení spoluobčané, nově si můžete na Poště Partner Kunčice pod

Ondřejníkem zakoupit: 

  Vánoční obálky, 
           Vánoční pohlednice, 

             Přání k narozeninám, 
Přání k sňatku, 
Vánoční tašky, 

       Vánoční ubrousky, 
     Pohlednice obce, 

 Turistické vizitky,
    Turistické známky

 

Obec Kunčice pod Ondřejníkem
 a členové Kulturní komise 

Vás srdečně zvou na

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO
STROMEČKU

Prostranství před obecním úřadem
Těšíme ne na Vás všechny v pátek 28. listopadu od 17:00 

Mů�ete se těšit na pohodovou vánoční
atmosféru

Vystoupení školního sboru
Svařák

Občerstvení
Koledy

Za Kulturní komisi si vás dovolujeme pozvat 
na  vánoční koncert, který rozezní naši obec 
v čase adventním. V pátek 12. prosince 2025 
se v sále H – RESORTu uskuteční jedinečný 
hudební zážitek v  rámci XXVII. ročníku mezi-
národního festivalu Souznění s  folkrockovou 
skupinou Fleret a skvělou Zuzanou Šulákovou.

Přijďte si vychutnat neopakovatelnou atmo-
sféru, v  níž se spojí energie a  syrovost folku 
a rocku s půvabem vánočních melodií a koled. 
Je to skvělá příležitost, jak se společně naladit 

na  poklidnou a  kouzelnou atmosféru blížících 
se Vánoc.

Prodej vstupenek začíná v pondělí 3. listopadu 
od 13 hodin na Poště Partner Kunčice pod Ondřej-
níkem. Vstupenky se budou prodávat během ote-
vírací doby pošty. Případně dle předchozí telefo-
nické domluvy mimo otevírací dobu Pošty partner 
na sekretariátu obce Kunčice pod Ondřejníkem.

Těšíme se na vás!
� Za Kulturní komisi Obce Kunčice 
� pod Ondřejníkem Marie Pokludová

Vánoční koncert se skupinou 
Fleret a Zuzanou Šulákovou

Informujeme vás, že od 1. 11. 2025 je také 
pro občany obce Kunčice pod Ondřejníkem 
a blízkého okolí zpřístupněno pracoviště part-
ner 213 v  prostorách Obecního úřadu Kunči-
ce p.  O. 569, a  to na  pobočce pošty Partner 
a v provozních hodinách pošty.

Zdravotní pojišťovna RBP realizuje nástav-
bový program „partner213“, projekt on-line ko-
munikace klienta s pojišťovnou prostřednictvím 
vybraných obcí, měst a informačních středisek, 
a to v místech, kde RBP nemá svou vlastní po-
bočku.

Spolupráce probíhá tak, že klient předá do-
klad pro pojišťovnu v listinné podobě pověřené 

zaměstnankyni obecního úřadu, která po ověře-
ní základních identifikačních a kontaktních údajů 
klienta naskenuje předložené doklady a  předá 
je na  RBP prostřednictvím aplikace „my213“ 
ke  zpracování. Další komunikaci s  klientem již 
zajišťuje RBP, zdravotní pojišťovna sama.

Bližší informace získáte u  paní Vlasty Zá-
topkové, tel.: 558 357 224, pošta Kunčice p. O. 

Spolupráce Obce Kunčice pod Ondřejníkem 
s RBP zdravotní pojišťovnou
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HELENA
SCHMUCKEROVÁ 

Minigalerie Cukrárna pod Lysou 
Frýdlant nad Ostravicí 

zve na prodejní výstavku 

PASTEL. KOM. TECHNIKA 
 
24.listopadu - 21.prosince 2025 
 
Otevřeno v době provozu cukrárny.

VŮNĚ DOMOVA

MINIGALERIE CUKRÁRNA POD LYSOU  
FRÝDLANT NAD OSTRAVICÍ  

ZVE NA PRODEJNÍ VÝSTAVKU  

 

SETKÁNÍ 

7. ŘÍJNA – 23. LISTOPADU 2025 

MARTA MEJSTŘÍKOVÁ
MARTINA BROJÁČOVÁ 
GRAFIKA, ILUSTRACE 
 

OTEVŘENO V DOBĚ PROVOZU CUKRÁRNY.

               FRÝDLANTSKÁ CHASA
CM MUCHA

a DM Zbujnik 

Vás srdečně zvou na

KRMÁŠ
KDY: 22. listopadu 2025

KDE: restaurace Na Nábřeží, Nová Ves
Frýdlant nad Ostravicí
ZAHÁJENÍ: 18:00 hod

  

Výstavy v Minigalerii Cukrárna pod Lysou nabízí novinky
Minigalerie si letos připomíná již třetí vý-

stavní sezónu, která do města přivádí zajíma-
vé umělce. Poslední výstavka Josefa Velčov-
ského, našeho rodáka, měla dokonce ohlas 
v Praze, kde probíhá jeho výstava v proslulé 
Trmalově vile. Na zahájení výstavy byl i bás-
ník Jiří Žáček, také čerstvý osmdesátník, a po-
slal pozdrav do Frýdlantu, když byl informován 
o zájmu o  jeho knihy ilustrované kolegou vý-
tvarníkem. Neformálně se pokřtila i nová kníž-
ka obou umělců Básně a  nebásně. Několik 
podepsaných knih najdete v Minigalerii. 

Po  výstavě valašskomeziříčského deva-
desátníka Ivana Jakeše nabízí Minigalerie 
od  října do  23. listopadu novou výstavku 
s  názvem Setkání, představující dvojici vý-
tvarnic Martu Mejstříkovou a  Martinu Brojá-
čovou. Setkání se jmenuje proto, že se zde 
po letech přátelských kontaktů potkávají dvě 
bývalé studentky výtvarné katedry olomouc-

ké pedagogické fakulty. Marta Mejstříková 
pochází z  Prostějova. Po  ukončení gymná-
zia Jiřího Wolkera v Prostějově pokračovala 
ve  studiu na  Pedagogické fakultě Univerzi-
ty Palackého v  Olomouci, obor ruský jazyk, 
výtvarná výchova a český jazyk a  literatura. 
Zde ji svou osobností i  grafickými pracemi 
ovlivnil profesor Dušan Janoušek. Pod jeho 
vedením si zamilovala techniku suché jehly 
a za své práce několikrát získala hlavní oce-
nění v  celostátních uměleckých soutěžích. 
Na  svém kontě má pět desítek autorských 
výstav. Tvorbu obohatila také o  techniku 
pastelu a akrylu. Věnuje se i keramice a kniž-
ním ilustracím. Je autorkou několika dětských 
omalovánek, vydaných pod záštitou měs-
ta Prostějova. Na  současné výstavě nabízí 
i svou knížku „Mohlo to být horší“, která s hu-
morem popisuje její studijní pobyt v Moskvě. 
Martina Brojáčová, výborná kreslířka a  gra-
fička, má zásluhu na tom, že ve své Cukrárně 
pod Lysou vytvořila pro Minigalerii optimální 
výstavní prostor a obohatila tak výtvarný ži-
vot ve městě. Po úspěšném výtvarném startu 
(kreslila vtipy pro slovenský časopis) ji pohl-
tila manažerská práce a koníček geocaching, 
ve kterém úspěšně uplatňuje své grafické do-
vednosti. Ve své tvorbě se zaměřuje hlavně 
na drobnou grafiku a půvabná PF.

Další akcí bude výstava ostravské výtvarni-
ce Heleny Schmuckerové Vůně domova a tra-
diční 3. frýdlantský salon proměn. Novinkou je, 
že se připravují také vernisáže některých vý-
stav a malá soutěž. Vzhledem k omezenému 
prostoru cukrárny bude nutné si účast rezervo-
vat. K tomu si v cukrárně zapište své kontakt-
ní adresy, na které budou pozvánky zasílány. 
Současně do  konce 3. salonu je vyhlášena 
tombola. Při koupi výtvarných děl v ceně nad 
500 Kč obdržíte slosovatelné kupony na  zají-
mavou grafiku. � K. Bogar

Město Frýdlant nad Ostravicí 
Vás srdečně zve na

RECITAČNÍ SOUTĚŽ
~ RECITATIO CARMINUM ~

žáků základních škol 
města Turzovky a Frýdlantu nad Ostravicí 

26. 11. 2025 v 10:00 hodin
v kapli Střediska sociálních služeb 
ve Frýdlantu nad Ostravicí

Spolufinancováno z projektu: s názvem  "Po stopách kulturně - přírodního dědictví česko - slovenského regionu," 
kód žádosti NFP304020BMA2
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Čištění střech

Provádíme důkladné čištění betonových
a pálených taškových krytin.

Používáme patentovanou českou technologii
s dlouhodobým účinkem minimálně 5 let. 

Likvidace řas mechů a plísní

Tel: 730 508 310 
www.barvadomova.cz

NÁTĚRY STŘECH
       A FASÁD
     natírame střechy a fasády
moderní vysokotlakou technologií

Střechu, nebo fasádu vždy důkladněo čistíme, 
odmastíme, napenetrujeme a provedeme
kvalitní nátěr. 

Tel: 730 508 310 
www.barvadomova.cz

Růžová školka Fryčovice, 739 45 Fryčovice 749

mob.: 603 374 066, www. ruzovaskolka.cz

řezané:
Jedle Nordmann

Jedle Nordmann

Jedle Nordmann

Smrk ztepilý / lesní

Smrk pichlavý / stříbrný

Borovice černá / austriaca

malé stromečky na stolečky

PĚSTOVANÉ

VÁNOČNÍ STROMKY

ve vysoké kvalitě

120-150 cm

150-200 cm

200-270 cm

250-300 cm

150-250 cm

150-250 cm

  80-120 cm

  60-  80 cm

  80-120 cm

  80-120 cm

  

ceny: od 390,- /ks

ceny: od 490,- /ks

Prodej od 3.prosince 2025
9.00 - 17.00 hod.  - (včetně sobot a nedělí)

Těšíme se na Vaši návštěvu.

v květináči: 27 litrů

Jedle Nordmann

Jedle Nordmann

Smrk pichlavý / stříbrný

Každý stromek je vypěstován ve Fryčovicích.

Průběžně dořezávané, proto vždy čerstvé.


